Про виконання бюджету району за січень – квітень 2015 року
Фінансове управління Дергачівської районної державної адміністрації повідомляє, що бюджет Дергачівського району  за  доходами загального фонду (без урахування  трансфертів)  станом  на  01.05.2015 року забезпечено на  130 %.
В порівнянні з відповідним періодом 2014 року надходження доходів збільшились на  25 %, або на  6865,2 тис.грн. 
Податок на доходи фізичних осіб залишається в 2015 році  бюджетоутворюючим  податком і займає 51,4 % в загальній  сумі  планових  річних призначень, хоча починаючи з 01.01.2015 року зараховується тільки до   районного бюджету в розмірі 60%.     

Планові  показники по  податку на  доходи фізичних осіб виконані на 108 %. Фактично до бюджету району надійшло коштів в сумі 17745,8 тис.грн., що більше відповідного показника  минулого року  на  2,3%, або 402,1 тис.грн.  Негативно на  збільшення  надходжень  по  цьому  податку  впливає  наявність заборгованості з виплати заробітної плати в економічному секторі району, яка станом на 01.05.2015 року становить 150,3 тис.грн. та наявність заборгованості  по податку  на доходи фізичних  осіб  з  заробітної плати, виплаченої в натуральній  формі, в сумі  78,0 тис.грн.
Одним із джерел, за  рахунок якого формується доходна частина бюджету району, є плата за землю. За січень –квітень  поточного року виконання плану по платі за землю склало 113 %.  Фактично  до  бюджету  надійшло 5414,7 тис.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження по платі за землю збільшились на 3,4 %.

Негативно на виконання плану за доходами продовжує впливає наявність  податкового боргу до місцевого бюджету 2889,5 тис.грн. (станом на  01.01.2015 року  3273,6 тис.грн.):

· по податку на доходи фізичних осіб  156,2 тис.грн.;

· по податку на землю 2398,3 тис.грн.;

· по єдиному податку  272,7 тис.грн.
З метою зменшення податкового боргу проводяться заходи примусового  впливу відповідно до діючого законодавства. За 4 місяці 2015 року надійшло коштів у сумі 3357,9 тис.грн., в  тому  числі до  місцевого бюджету 370,5 тис.грн.  
        Крім того, починаючи з 1 січня 2015 року до загального фонду бюджетів місцевих рад зараховуються: єдиний податок, екологічний податок, акцизний податок, податок на майно відмінне від земельної ділянки, транспортний податок. 

