08.04.2015.
Інформація

про проведення виїзного прийому громадян 
08 квітня 2015 року
08 квітня 2015 року головою районної державної адміністрації     Політухою О.О. проведено виїзний прийом громадян на території Вільшанської селищної ради.
Прийом проведено за участю заступника голови райдержадміністрації Каратаєвої К.Б.,  головного лікаря комунального закладу охорони здоров’я районного територіального  медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» Дончака  Д.Ю., начальника філії «Пісочинське дорожньо-експлуатаційне підприємство» дочірнього підприємства «Харківський облавтодор» Сівцева В.І., начальника Дергачівського району електромереж Тимофєєва Д.В.
 
           На прийомі був присутній кореспондент районної газети «Вісті Дергачівщини».

 Під час прийому громадян було порушено ряд питань, що стосувалося соціального захисту, а саме  подальшого існування лікарні    ім. П.М. Агієнка смт Вільшани.

Також  були порушені питання завершення заміни електроопор та   ремонту дороги Харків - Суми, яка проходить по території ради.
На всі порушені питання мешканці громади отримали вичерпні відповіді та рекомендації. Питання, що потребують детальнішого вивчення, голова райдержадміністрації взяв під особистий контроль та дав доручення відповідним службам вирішити проблемні питання по суті.
Головний спеціаліст  загального відділу 

апарату райдержадміністрації

                               Я.В. Шевченко
