Аналіз  виконання  доходної частини  бюджету 

за 10 місяців 2015 року
       Доходна частина загального фонду (без урахування трансфертів) бюджету Дергачівського району за 10 місців 2015 року виконана на 119%.
      При уточненому в сумі 85059,7 тис.грн., фактично надійшдл коштів в сумі 100836,4 тис.грн. В результаті залучення додаткових резервів до бюджету району надійшло понадпланових коштів в сумі  15776,8 тис.грн., що на 28,3 млн. або на 39%  більше  надходжень минулого року.
       Збільшення надходжень в порівнянні з минулим роком забезпечено за рахунок проведених змін до Бюджетного кодексу України. До загального фонду в 2015 році зараховуються: єдиний податок,  податок на майно відмінний від земельної ділянки та  екологічний податкок. Введенні нові податки, такі як: акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів та транспортний  податок.  
         Забезпечено виконання доходної частини всіх бюджетів місцевих рад. 

В районі створена і працює комісія по  збільшенню  надходжень до районного  бюджету. З початку року відбулося 11 засідань комісії  за участю  представників Дергачівської ОДПІ ГУ ДФС у Харківській області.  
          Щоденно проводиться моніторинг надходжень податків і зборів у розрізі міцевих  бюджетів та  видів  платежів. 
         Проведена робота щодо приведення річних планів доходів місцевих бюджетів у відповідність  до реальних показників соціально–економічного розвитку району. 
         При формуванні бюджету району на 2015 рік в повному обсязі забезпечено виконання вимог статті 77 Бюджетного Кодексу України в частині врахування в першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених чинним законодавством умов оплати праці, розміру мінімальної заробітної плати та проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами.         

Станом на 01.11.2015 року відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ району. Проведені поточні розрахунки по оплаті за спожиті енергоносії.

