До кінця року плануємо зменшити термін відшкодування ПДВ до двох місяців, - Роман Насіров
У серпні ДФС забезпечено збір коштів до загального фонду державного бюджету у розмірі  59,3 млрд гривень. Про це повідомив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров в інтерв’ю журналу «Фокус».

«Це другий по успішності місяць після березневих 60 млрд гривень», - наголосив очільник відомства.

Він зазначив, що у січні-серпні цього року відшкодування ПДВ  платникам збільшено на 16,5 млрд грн. порівняно з минулим роком. «Що стосується обсягів невідшкодованого ПДВ, якщо в минулому році ця цифра наближалася до 30 млрд гривень, то на сьогодні ми прийшли до 14 млрд. Намагаємося прискорити цей процес», - зазначив Роман Насіров.

Він додав, що наразі процес відшкодування ПДВ  відбувається наступним чином: «Підприємство подає заявку на відшкодування, далі у нас є місяць камеральної перевірки і місяць хронологічної черги, в результаті ПДВ відшкодовується на третій місяць. До кінця року ми хочемо зменшити цей термін до двох місяців. Питання частково впирається в погашення цих 13-14 млрд гривень, через які і формується черга. Якщо її прибрати, то ми почнемо відшкодовувати ПДВ відразу після місяця камеральної перевірки».

Крім того, до бюджету у січні-серпні 2016 року надійшло 83,6 млрд гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

«Ставка ЄСВ зменшилася в 2 рази, до 22%, а збори тільки на третину: якщо в минулому році ми збирали в середньому 15 млрд гривень, то зараз близько 10 млрд. Це хороша динаміка, якщо говорити про детінізацію», - наголосив Роман Насіров. 

Роман Насіров: Зниження рівня корупції – один із головних пріоритетів у роботі ДФС
За перші вісім місяців Управлінням внутрішньої безпеки ДФС відкрито 378 кримінальних провадження, із яких за фактами хабарництва – 69. Безпосередньо в серпні заведено 27 справ, 4 з яких стосуються хабарництва. Про це повідомив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров в інтерв’ю журналу «Фокус».

«Робота з ідентифікації посадових осіб-корупціонерів, яку ми активізували в цьому році, дає результати. Зараз ми швидко виявляємо хабарників і відразу ж звертаємося до СБУ і прокуратури, які проводять досудове слідство за наданими фактами», - зазначив Голова ДФС.

Також, за словами Романа Насірова, поряд зі зниженням корупційних ризиків одними із головних пріоритетів у діяльності ДФС є боротьба з порушенням митних правил, заниженням митної вартості товарів, контрабандою та проведення заходів щодо детінізації економіки.

«Ефект від нашої роботи видно по зборах ПДВ. Якщо у минулому році ми збирали при розмитненні товарів щомісяця в середньому по 9-11 млрд гривень ПДВ, то зараз - 14-15 млрд», - наголосив очільник відомства.

Він додав, що у 2015 році за рахунок детінізації вдалося зібрати фактично на 50 млрд гривень більше плану. Доходи бюджету в результаті склали 486 млрд гривень.

«У 2016 році дохідна частина бюджету була збільшена більше, ніж на 20%. Зараз ми справляємося з цим завданням і навіть перевиконуємо планові показники», - підкреслив Роман Насіров. 
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На Київській регіональній митниці обговорили зразки нової форми для працівників ДФС
Зразки нової форми для працівників ДФС, їх зручність та комфорт обговорили фахівці Київської міжрегіональної митниці ДФС та представники ател’є «Андре Тан».

Співробітники митниці висловили свої зауваження та пропозиції щодо нових зразків форми. Так, зокрема, наголошувалося на зручності та зносостійкості одягу, оскільки під час своєї роботи на митних постах митники здійснюють огляди значної кількості автотранспорту, залізничних цистерн, багажів громадян тощо.

«Митники – одні з перших, кого зустрічають громадяни при прибутті до нашої держави. Саме тому їх зовнішній вигляд має бути представницьким та водночас зручним і комфортним», - зазначив  в.о.  начальника Київської міжрегіональної митниці ДФС Сергій Тупальський. 

Учасники зустрічі обговорили зразки тканин, представлені ател’є «Андре Тан», зокрема, їх якість, дизайни комплектів сезонної форми тощо.

Після активного обговорення сторони домовилися про подальшу співпрацю. Так, було обрано кілька представників від Київської міжрегіональної митниці, які працюватимуть з розробниками форми в якості консультантів та радників.

 

Роман Насіров: Наша мета - прозора та ефективна взаємодія з бізнесом
Практичні питання податкового адміністрування та проведення податкової реформи  розглядалися під час чергової зустрічі Голови Державної фіскальної служби України Романа Насірова з представниками Американської Торгівельної Палати в Україні.

Під час зустрічі обговорювалися питання відшкодування ПДВ, механізми ліквідації заборгованості переплат з податку на прибуток, трансфертного ціноутворення, а також обліку та застосування аграрних розписок. Крім того, учасники заходу обговорили головні аспекти законопроекту про введення електронних акцизних марок для алкогольних напоїв та тютюнових виробів, який готує ДФС на базі відповідної концепції, прийнятої Урядом.

Роман Насіров наголосив, що ДФС зацікавлена в оперативному вирішенні питань, з якими звертається до фіскальних органів бізнес.

«ДФС виступає за  прозору, ефективну взаємодію з бізнесом та прагне створити  умови, що сприятимуть поліпшенню бізнес-клімату в країні. Ми зацікавлені у забезпеченні скоординованого формату комунікацій з бізнесом та  пошуку оптимальних шляхів вирішення проблемних питань, які виникають під час взаємодії підприємців з органами ДФС», - зазначив Роман Насіров.

«Всі зміни та реформи, які сьогодні відбуваються в службі, спрямовані головним чином на створення оптимальних умов для платників податків та стимулювання розвитку бізнесу», – додав очільник відомства.

Мирослав Продан: Маємо працювати на упередження корупційних ризиків
Найбільшим небезпечним соціально-економічним фактором, який впливає корупційні ризики у митній сфері сьогодні є низький рівень оплати праці працівників ДФС. Про це заявив в.о. заступника Голови ДФС Мирослав Продан під час зустрічі у форматі круглого столу в рамках проекту Twinning за участі представників ДФС, правоохоронних органів, міжнародних та громадських організацій.

«Наше основне завдання – працювати на упередження корупційних ризиків. Посилення мотиваційної складової протидії корупції (підвищення рівня заробітної плати працівників митниць) повинно відбуватись одночасно з посиленням контролю та відповідальності за протиправні дії, а також мінімізацією можливостей для ризикових операцій», - підкреслив Мирослав Продан.

Своїм досвідом та баченням можливих шляхів підвищення ефективності протидії корупційним проявам та обмеження ризиків у цій сфері поділилися представники НАБУ, Генеральної прокуратури, експерти з Литви, Німеччини та США.

Представники громадських та міжнародних організацій, які брали участь у діалозі, відзначили взаємопорозуміння з ДФС у питаннях протидії корупції та наголосили на необхідності удосконалення взаємодії правоохоронних органів, підвищення мотивації працівників ДФС, а також нормативно-правового врегулювання для уникнення прогалин у законодавстві, завдяки яким існують високі корупційні ризики.

Нагадаємо, проект Twinning «Підтримка Державної фіскальної служби України у розвитку елементів інтегрованого управління кордонами у митній сфер» -  дворічний проект за участі України з однієї сторони та консорціуму європейських партнерів у складі Німеччини, Польщі та Литви з іншої.  Метою проекту є сприяння Державній фіскальній службі України у питаннях більш ефективного контролю в митній сфері та поліпшення системи боротьби з корупцією.

 

Олексій Василенко: Уніфікація законодавства та мотивація працівників ДФС – складові боротьби з корупцією
Ефективна боротьба з корупційними проявами в органах фіскальної служби не можлива без мотивації праці її працівників та уніфікації податкового та митного законодавства. Про це заявив директор департаменту організації митного контролю ДФС Олексій Василенко під час засідання круглого столу з представниками проекту «Twinning» за участі керівництва ДФС, представників НАБУ, Генеральної прокуратури, експертів з Литви, Німеччини та США.

За його словами, недоброчесні посадові особи державної служби та окремий сегмент бізнесу мають можливість працювати не дотримуючись діючого законодавства. Здійснювати такі порушення дозволяють деякі норми законодавства, які мають двозначне тлумачення. Внаслідок цього бюджет країни зазнає значних збитків від начебто «законної» діяльності таких платників. Саме тому одним із першочергових завдань на сьогодні є уніфікація законодавства.

«І фіскальна служба, і представники бізнесу неодноразово порушували питання щодо «сірого» імпорту. Тобто коли товар ввозиться на територію України напівлегально. Внаслідок цього збитки завдаються як бюджету державі, так і доброчесним підприємствам, виробникам», – підкреслив Олексій Василенко.

Посадовець відзначив, що ДФС підготовлено законопроект, в якому враховано пропозиції бізнесу, у тому числі представників Американської Торгівельної Палати та Європейської бізнес асоціації, щодо чіткого визначення норм та умов переміщення товарів.

«У своєму законопроекті ми запропонували внесення змін до частини 2 статті 347 Митного кодексу України, а саме: «Норма частини першої цієї статті застосовується у разі, якщо особа, яка ввозить товари на митну територію України, була відсутня в Україні більше, ніж 48 годин, та в’їжджає в Україну не частіше одного разу протягом 7 діб…», – розповів Олексій Василенко.

Крім того, за його словами, для виключення корупційної складової під час розподілу декларацій при оформленні товарів запроваджено електронну чергу. Уникненню корупційних ризиків сприятиме і вже запроваджена на митницях  з серпня автоматизована система «Єдине вікно» та мобільні групи, які розпочали свою роботу з 5 серпня.

Водночас, вважає посадовець, для ефективної роботи у напрямі протидії корупції необхідна дієва співпраця всіх контролюючих органів. Саме над налагодженням ефективного інформаційного обміну фіскальна служба працює спільно зі своїми колегами з інших державних структур.

«Але й важливим і актуальним, у тому числі для підняття іміджу державної служби та боротьби з корупційними проявами, є питання підвищення заробітної плати державним службовцям. Людина, яка працює на Державу повинна отримувати гідну заробітну платню», – зазначив Олексій Василенко.

Роман Насіров: ДФС активізувала діяльність щодо протидії корупції в митній сфері
 «Антикорупційна діяльність завжди була одним із найважливіших пріоритетів у роботі ДФС, але нині ми суттєво активізували програму мінімізації корупційних ризиків у митній сфері. Тому зустріч в рамках проекту «Twinning» як ніколи актуальна та вчасна», – про це зазначив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров під час круглого столу з представниками проекту «Twinning».

На зустрічі були присутні в. о. заступника Голови Державної фіскальної служби України Мирослав Продан, представники Департаменту організації митного контролю ДФС, Головного управління внутрішньої безпеки ДФС, представники НАБУ, Генеральної прокуратури, іноземні колеги з Литви, Німеччини та США.

Роман Насіров відзначив, що для фіскальної служби України важливий досвід європейських, зокрема литовських колег, у запобіганні корупційних ризиків, який був набутий ними за останні 20 років.

«У рамках цього етапу проекту ми маємо на меті обговорити та  прийти до рекомендацій, які будуть носити як стратегічний і тактичний  характер, так і містити пропозиції, які можна реалізувати вже сьогодні», - зазначив Роман Насіров.  

Під час заходу сторони обговорили проблеми виявлення загроз і ризиків корупції в ДФС, а також можливі рішення для зменшення її рівня.

Під час обговорення головним чинниками, які визначають рівень корупції в України, були визнані соціально-економічні фактори, зокрема, рівень заробітної платити.

Нагадаємо, проект Twinning «Підтримка Державної фіскальної служби України у розвитку елементів інтегрованого управління кордонами у митній сфер» - це дворічний проект за участі України з однієї сторони та консорціуму європейських партнерів у складі Німеччини, Польщі та Литви з іншої. Головним виконавцем визначено Державну фіскальну службу України.  Метою проекту є сприяння Державній фіскальної службі України в питаннях більш ефективного контролю в митній сфері та поліпшення системи боротьби з корупцією.

На Дніпропетровщині ліквідовано центр мінімізації митних платежів з обігом 200 млн. грн.
Співробітниками податкової міліції Дніпропетровської області в рамках розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за  ст.212 КК України, припинено діяльність центру мінімізації митних платежів.Встановлено, що група осіб, використовуючи підприємства, які входять до транзитно-конвертаційних груп, з метою ухилення від сплати податків і митних платежів, підроблювали документи, необхідні для митного оформлення товарів (інвойси, технічна документація). Окрім того, вказані особи здійснювали ввезення з Китаю та Індії товару для сільгосптехніки, будівельних інструментів та побутової хімії в митному режимі „імпорт” за ціною, значно нижчою від ринкової.

Обсяг товарних операцій за 2014-2016 роки склав близько 200 млн. гривень.

За результатами проведених обшуків вилучено комп’ютерну техніку, печатки, мобільний телефон, документацію, побутову хімію в асортименті, будівельні інструменти та товари для сільгосптехніки загальною орієнтовною вартістю понад 8 млн. гривень.

На 1,2 млн. гривень на розрахункових рахунках підприємств, які входять до складу центру мінімізації митних платежів, накладено арешт.

На Київщині ліквідовано «конверт» з обігом 72 млн. грн.
Співробітниками податкової міліції Київської області в ході розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст.ст.27 і 212 КК України, припинено діяльність конвертаційного центру.

Встановлено, що вказаний «конверт» з 2015 року до моменту викриття надавав послуги підприємствам реального сектору економіки м. Києва, Київської та інших областей України з формування незаконного податкового кредиту та незаконного переведення безготівкових коштів у готівку.

Таку діяльність було організовано групою осіб, які з метою прикриття незаконної діяльності зареєстрували та придбали корпоративні права низки транзитно-конвертаційних суб’єктів господарської діяльності.

Схема конвертації полягала в тому, що безготівкові грошові кошти підприємств реального сектору економіки надходили на рахунки транзитно – конвертаційних підприємств у вигляді оплати за товарно-матеріальні цінності (роботи, послуги), після чого вказані кошті конвертувались у готівку за винятком 10-12%.

Загальний обсяг проконвертованих коштів, через розрахункові рахунки, відкриті в філіях одного з комерційних банків, склав понад 72 млн. гривень, у тому числі сума сформованого ризикового податкового кредиту -12 млн. гривень.

Під час проведених заходів здійснено 13 обшуків за адресами розташування офісних приміщень та місцями проживання фігурантів справи, де вилучено 273 тис. гривень, 17 печаток, комп’ютерну техніку, електронні носії інформації, бухгалтерську документацію та чорнові записи.

Слідчі дії тривають.

 

 

Використання процедури електронного декларування за митними деклараціями на бланку єдиного адміністративного документу
У період з 01.01.2016 по 31.08.2016 в Енергетичній митниці ДФС оформлено 47023 митних декларації, з них 99,5% (46766 шт.) – оформлено із застосуванням процедури електронного декларування.

У період з 01.08.2016 по 31.08.2016 в Енергетичній митниці ДФС оформлено 7505 митних декларацій, з них 99,6% (7471 шт.) – оформлені із застосуванням процедури електронного декларування.

 

Понад 5,5 млрд. грн. перераховано Енергетичною митницею ДФС до Держбюджету в серпні 2016 року
За результатами діяльності у серпні поточного року Енергетичною митницею ДФС до загального фонду Державного бюджету України перераховано 5 527,2 млн. гривень, що більше, ніж у липні поточного року на суму 822,6 млн. гривень.

У розрізі митних платежів найбільші суми забезпечено з акцизного податку із ввезених на митну територію України підакцизних товарів – 2 870,6 млн. грн. (51,9% загальної суми) та податку на додану вартість з ввезених на територію України товарів – 2 648,9 млн. грн. (47,9% загальної суми).

Понад 7,7 млн. грн. склали платежі з ввізного мита, єдиного збору, що справляється у пунктах пропуску через державний кордон України, і плати за виконання митних формальностей поза місцем розташування митних органів.

Основними надходженнями за оформленнями в Енергетичної митниці ДФС у серпні поточного року є митні платежі, що сплачуються при ввезенні на митну територію палива дизельного – 3,3 млрд. грн. та бензинів моторних – 1,6 млрд. гривень.

Крім того, бюджетоформуючими залишаються наступні групи товарів: гази скраплені – 419,9 млн. грн., природний газ – 138,7 млн. грн., нафта сира – 122,5 млн. грн., а також паливо для реактивних двигунів – 92,6 млн. гривень.

 

Вінниччина підтримала українську армію майже 186 мільйонами гривень військового збору
Ці кошти платники податків Вінниччини перерахували до держбюджету за січень-серпень 2016 року. За словами начальника ГУ ДФС у Вінницькій області Руслана Осмоловського, сплачені 186 мільйонів 724,5 тисяч гривень військового збору на 42,8 мільйона гривень перевищують суму, перераховану на підтримку української армії впродовж січня-серпня минулого року.

Посадовець нагадує, що об’єкт оподаткування військовим збором визначений статтею 163 Податкового кодексу України. До нього, крім заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються чи виплачуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами, відносяться і ряд інших. Зокрема – це орендна плата, виграші в державній або недержавній грошовій лотереї, купівля-продаж рухомого і нерухомого майна, виплата дивідендів, переоформлення спадщини тощо. Ставка військового збору становить 1,5% від об’єкта оподаткування.

Додамо, що наразі платниками військового збору є фізичні особи-резиденти, які отримують доходи як в Україні, так і за її межами, фізичні особи-нерезиденти, які отримують доходи в Україні, а також податкові агенти.

Алгоритм подання документів для включення до нового Реєстру неприбуткових установ та організацій
Головне управління ДФС у Вінницькій області інформує про те, що ДФСУ в листі від 25.08.2016р. №28602/7/99-99-15-02-01-17   довела алгоритм дій органів ДФС щодо направлення запитів неприбутковим організаціям, порядок та способи подання неприбутковими підприємствами, установами та організаціями документів для включення їх до Реєстру та порівняльний аналіз відповідності структури кодів ознак неприбутковості до кодів, що визначені Положенням про Реєстр неприбуткових установ та організацій, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.01.2013 р. № 37, який для зручності наведено у таблиці.

Відділ комунікацій ГУ ДФС  у  Вінницькій області

На Вінниччині надходження податкових платежів перевищили 5 млрд. грн.
Внесок платників Вінниччини впродовж січня-серпня 2016 року перевищив 5 млрд. 24,6 млн. грн. податків, зборів та інших обов’язкових платежів. Про це під час нещодавньої зустрічі з нагоди Дня підприємця повідомив начальник ГУ ДФС у Вінницькій області Руслан Осмоловський.

Високопосадовець підкреслив, що завдяки сумлінності суб’єктів підприємництва, які функціонують на теренах Вінницької області, позитивна динаміка зі сплати податків і зборів до бюджетів, яка простежувалась з початку року, зберігається й нині. Рекордні досягнення січня-серпня 2016 року перевищують минулорічні здобутки за аналогічний період на 1 млрд. 881 млн. 653,3 тис.грн.

Із загальної суми коштів, перерахованих до зведеного бюджету переважну більшість, а саме майже 2 млрд. 865,2 млн. грн., отримали місцеві бюджети. Решта коштів, а це близько 2 млрд. 865,2 млн. грн., поповнила державну казну.

Проти надходжень 8 місяців 2015 року приріст податкових платежів до місцевих бюджетів сягнув майже 986,2 млн. грн., до державного – 313,2 млн. грн.

Отож, звертаючись до 14-ти кращих представників бізнесу регіону – учасників зустрічі, Руслан Осмоловський ще раз подякував їм за те, що у складний для країни час вони нарощують обсяги виробництва, торгівлі та послуг, продовжують збільшувати кількість робочих місць та рівень заробітних плат найманих працівників, у повному обсязі звітують про податкові зобов’язання та своєчасно сплачують кошти до казни. Натомість зауважив: „Мій меседж, як очільника фіскальної служби Вінниччини, є  незмінним – ми маємо працювати так, щоб не заважати бізнесу”.

На Волині зібрано 2,8 мільярда гривень податкових платежів
З початку року на Волині зібрано 2,8 мільярда гривень податкових платежів. Сума сплачених волинськими платниками податків до бюджетів всіх рівнів перевищує минулорічні показники на 42,6 відсотка, - інформує управління моніторингу доходів та обліково - звітних систем ГУ ДФС у Волинській області.

«Додаткових 846,1 млн.гривень податків до факту надходжень минулого року свідчать про більш ефективні процедури адміністрування платежів, над чим органи ДФС працюють постійно, та є прямим результатом заходів у напрямку детінізації економіки», - прокоментувала ситуацію зі сплатою податків начальник Головного управління ДФС у Волинській області Світлана Савчук.

Як наголосила керівник волинських фіскалів, вагомого позитиву в динаміці податкових платежів вдається досягати завдяки високій податковій культурі більшості платників податків та постійному конструктивному діалогу фахівців ДФС з представниками відповідального бізнесу.

«Сьогодні органи ДФС системно працюють над зручними для платників електронними сервісами, приділяють максимум уваги індивідуальному консультування  з питань податкового законодавства  та надають адмінпослуги досить високого рівня. Як служба, що прагне будувати свою роботу згідно європейських вимог, ми розуміємо, що від якості обслуговування  платників податків безпосередньо залежить стан податкових надходжень», - підсумувала Світлана Савчук.

 

Місцеві бюджети Волині отримали 1,5 мільярда гривень податкових платежів
В дохід місцевих бюджетів на Волині за підсумками січня-серпня 2016 року надійшло 1,5 мільярда гривень платежів, які адмініструють органи ДФС. Ця сума на 47 відсотків більше минулорічного показника.

Про це на щотижневій оперативній нараді у Волинській ОДА повідомила начальник Головного управління ДФС у Волинській області Світлана Савчук.

Як свідчить аналітика, виконання уточнених бюджетних призначень доходів місцевих бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування при прийнятті бюджетів (з урахуванням збільшення річних планових показників за підсумками півріччя), забезпечено на 113,8 відсотка, понад завдання надійшло 186 мільйонів гривень.

«Без врахування уточнених змін, якими збільшено доходну частину, перевиконання становить 557 мільйонів гривень. Такого позитивного результату вдалося досягнути за рахунок реалізації заходів на виконання доручень та розпоряджень обласної державної адміністрації, ініціатором яких було Головне управління ДФС. Насамперед, йдеться про виявлення додаткових резервів надходжень місцевих бюджетів, розширення бази оподаткування по основних платежах, виявлення та залучення до сплати потенційних платників податків», - наголосила Світлана Савчук.

Як розповіла керівник волинських фіскалів, бюджетоутворюючим для громад залишається податок на доходи фізичних осіб, надходження якого у поточному році склали майже 892 мільйони гривень, що на 58 відсотків  більше минулорічного рівня.

Окрім системної роботи  щодо легалізації заробітної плати, волинські фіскали вживали комплекс заходів у напрямку забезпечення  прозорості діяльності пилорам та залучення до оподаткування самозайнятих осіб і офіційної реєстрації фізичних осіб, котрі здійснюють підприємницьку діяльність.

Досить успішним в частині забезпечення надходжень до місцевих бюджетів для Волині став ягідно-грибний та курортний сезони. Саме ефективний контроль за дотриманням податкового законодавства в сезон заготівлі та наданням послуг в  рекреаційних зонах додав громадам значні надходження, - констатують в ГУ ДФС Волині.

.
На Волині до місцевих скарбниць вже надійшло 1,7 мільйона гривень транспортного податку
З початку року на Волині до місцевих скарбниць  сплачено 1,7 мільйона гривень транспортного податку. Цю суму до бюджетів місцевих громад спрямували власники елітних легкових авто, які згідно з законодавчими нормами підлягають оподаткуванню.

Зокрема, Законом України від 24 грудня 2015 року № 909 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році», передбачено, що об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньо-ринкова вартість яких становить понад 750 розмірів мінімальної зарплати , встановленої законом станом на 1 січня податкового (звітного) року.

Методику визначення вартості автомобілів та об’єкт оподаткування в 2016 році змінено. Фізичним особам, котрі володіють елітним транспортом, що підлягає оподаткуванню, фахівці ДФС надіслали до 1 липня відповідні повідомлення – рішення про нараховану суму транспортного податку  - наголошують в  ГУ ДФС у Волинській області.

«Ми дякуємо громадян, котрі володіють вартісними автомобілями, за відповідальний підхід до обв’язку щодо сплати податків.. Варто особливо наголосити, що транспортний податок як складова податку на майно, є одним з джерел наповнення місцевих бюджетів. Оскільки податок сплачується за місцем реєстрації, то податок з елітних авто використовується винятково на потреби громад, де зареєстровані такі транспортні засоби», - зазначає начальник Головного управління ДФС у Волинській області Світлана Савчук.

Відповідно до ст. 267 Податкового кодексу України платниками транспортного податку є фізичні  та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні власні легкові автомобілі.

Нагадаємо, що платники транспортного податку – юридичні особи самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають контролюючому органу за місцем реєстрації авто декларацію із розбивкою річної суми рівними частками щоквартально. Юридичні особи сплачують транспортний податок авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, наступного за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.

До уваги суб’єктів господарювання, які реалізують алкогольні напої та тютюнові вироби
З метою усунення проблем, пов’язаних із складністю заповнення форм звітів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2016 №49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення», Міністерством фінансів України розроблено проект наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 11 лютого 2016 року №49» (проект наказу), який розміщено на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Аспекти роботи. Проекти регуляторних актів для обговорення – 2016».

 

З 1 вересня громадяни можуть отримувати відомості про доходи он – лайн
Головне управління ГУ ДФС у Дніпропетровській області пові- домляє.

Державною фіскальною служ- бою запроваджено новий елек- тронний сервіс «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису».

Цей сервіс дає можливість у режимі он-лайн здійснити отримання фізичними особами відомостей про свої доходи. Вказаний сервіс особливо буде в нагоді державним службовцям під час подання ними декларацій, у тому числі в системі електронного декларування.

Для отримання відомостей про свої доходи необхідно лише мати електронний цифровий підпис та сформувати запит за допомогою «Спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності/запитів до «Єдиного вікна подання електронної звітності ДФС», яке розміщене на офіційному веб-порталі ДФС України («Головна сторінка» – «Фізичним особам» – «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми ви плачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді»).

Вказаний сервіс запрацював у штатному режимі з 1 вересня 2016 року. Відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді надаються за останні три роки (поквартально), відомості за останній звітний період (квартал) надаються через 60 днів після його закінчення.

Звертаємо увагу, що фізична особа – платник податків відповідно до норм Закону України «Про захист персональних даних» може сформувати запит на отримання інформації виключно про себе, інформація щодо третіх осіб у відповідь на такий запит не надається.

Донеччина: в рамках операції «Акциз-2016» проведено вилучення пально-мастильних матеріалів
Головним управлінням ДФС у Донецькій області продовжується проведення комплексу широкомасштабних організаційно-практичних заходів в рамках операції «Акциз-2016», направлених на постійний моніторинг ринку товарів даної групи та запобігання розповсюдження фальсифікату.

 Співробітниками слідчого управління фінансових розслідувань ГУ ДФС у Донецькій області спільно з оперативним управлінням ГУ ДФС у Донецькій області та працівниками відділу оперативного забезпечення по сектору «М» управління оперативного забезпечення на окремих територіях зон АТО ГУ ДФС у Донецькій області в рамках кримінального провадження, внесеного слідчим управлінням фінансових розслідувань Маріупольської ОДПІ ГУ ДФС у Донецькій області до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч.1 ст.204 КК України (незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів), проведено заходи, спрямовані на викриття фактів незаконного обігу пально-мастильних матеріалів на території обслуговування.За результатами проведених заходів встановлено факт зберігання громадянином України  на території Донецької області з метою збуту пально-мастильних матеріалів (дизельне пальне) без державної реєстрації підприємницької діяльності За результатами проведеного обшуку виявлено та вилучено 2,8 тонни дизельного пального на суму 42 тис. гривень.

За матеріалами управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Донецькій області розпочато 6 кримінальних проваджень
За січень-серпень 2016 року за матеріалами управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Донецькій області прокуратурою Донецької області внесено відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань та розпочато 6 кримінальних проваджень про вчинення кримінальних правопорушень, відповідальність за які передбачена ст. 191, ст. 364, ст. 365, ст. 366 та ст. 368 КК України.

В т.ч. за  матеріалами УВБ ГУ ДФС у Донецькій області  розпочато три кримінальних провадження відносно посадових осіб територіальних органів ДФС за фактами внесення до офіційних документів недостовірних відомостей про нарахування та виплату заробітної плати працівникам ДПІ, які фактично на робочому місці в період 2014-2015 р.р. були відсутні, свої функціональні обов’язки не виконували, а постійно мешкали на тимчасово непідконтрольній Україні території, де органи державної влади тимчасово не виконують свої функції, що призвело до нанесення збитків державі.

Крім того, відносно службових осіб органів Державної фіскальної служби регіону проведено 50 службових перевірок та 4 службові розслідування. У 6 випадках інформація знайшла своє повне або часткове підтвердження. За їх результатами 8 працівників притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

З метою запобігання корупції, забезпечення законних прав та інтересів громадян і юридичних осіб, усунення причин та умов, що їй сприяють, своєчасного реагування на проблемні питання, управлінням внутрішньої безпеки проведено 581 профілактичний захід, бесіди, лекції.

Винесено 6 офіційних застережень посадовим особам про неприпустимість дій або бездіяльність, які можуть призвести до корупційних та інших правопорушень.

За звітний період перевірено 10 повідомлень про можливі неправомірні дії посадових осіб, що надійшли на антикорупційний сервіс «Пульс»,  з них підтвердилось - 1.

Також постійно проводиться обов`язкова перевірка кандидатів на працевлаштування до фіскальних органів області на предмет причетності до здійснення корупційних правопорушень. З 608 кандидатів на роботу, 4 вмотивовано відмовлено у призначенні на посади.

Нагадуємо, що з метою оперативного опрацювання інформації від громадян та суб'єктів господарювання щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників Державної фіскальної служби України про можливі корупційні дії з їхнього боку, а також для вирішення інших суперечливих питань, що виникають у процесі адміністрування податків або під час здійснення митного контролю та митного оформлення товарів і транспортних засобів, що переміщуються через митний кордон України, діє антикорупційний сервіс ДФС України «Пульс» (телефон сервісу (044) 284-0007).

Місцеві бюджети Донеччини з початку року отримали понад 5 мільярдів гривень
За вісім місяців 2016 року місцеві бюджети Донецької області поповнились на 5 мільярдів 250 мільйонів гривень, що в порівнянні з  аналогічним періодом минулого року більше на 1750 млн. грн., або на 50 відсотків.

Основна частка надходжень до місцевих бюджетів припадає на податок на доходи фізичних осіб (62 відс.). За січень-серпень 2016 року зібрано більше 3 млрд. грн., що на 42 відс. більше минулорічних показників за аналогічний період. Також вагоме місце в наповненні місцевої казни займає плата за землю (12 відс.), що з початку року становить 638,8 млн. грн., або на 36 відс. більше, ніж за відповідний період минулого року.

Крім того, платниками, що перебувають на спрощеній системі оподаткування, перераховано до бюджету майже 323 млн. грн. (6,2 відс.), що на 52,2 відс. більше аналогічного періоду минулого року.

Також, з початку року спостерігається приріст надходжень до місцевих бюджетів в порівнянні з показниками минулого року акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, а саме на 33,6 відсотків. У 2016 році місцеві бюджети отримали 237,2 млн. грн. цього податку.

Зростання надходжень до місцевих бюджетів є результатом плідної співпраці працівників територіальних органів фіскальної служби Донеччини з платниками податків та органами місцевого самоврядування.

ДФС Донеччини: за січень-серпень до Зведеного бюджету надійшло більш, ніж 8 млрд. гривень
Головним управлінням ДФС у Донецькій області за січень-серпень 2016 року забезпечено збір коштів до Зведеного бюджету в обсязі 8127,4 млн. гривень. До аналогічного періоду 2015 року надходження збільшились на 2743,4 млн.грн. у приведених умовах. До загального фонду Державного бюджету за вказаний період зібрано 2877,3 млн. грн., що на 39% або на 806,6 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період 2015 року.

За січень-серпень поточного року  до Державного бюджету  податку на додану вартість зібрано 893,7 млн. гривень.  У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились у 1,6 рази  або  на  324,5 млн. гривень. Податку на прибуток надійшло 149 млн.грн, акцизного податку - 0,7 млн. гривень.

Слідчими підрозділами державної фіскальної служби Донеччини забезпечено надходження до бюджету 10 млн. гривень
Слідчими підрозділами податкової міліції Донеччини постійно вживаються всі необхідні заходи для розслідування податкових та митних правопорушень, їх запобігання  та забезпечення надходжень до бюджету. За результатами проведеної роботи протягом 2016 року в рамках розслідування кримінальних проваджень державі відшкодовано близько 10 млн. грн. збитків, а з метою забезпечення відшкодування в подальшому завданих державі збитків накладено арешт на понад 36,5 млн. грн. коштів, які були задіяні в протиправній діяльності. На теперішній час в провадженні слідчих державної фіскальної служби області знаходиться 128 кримінальних  проваджень, серед яких є і резонансні.

Так, наприклад, з липня 2016 року слідчими слідчого управління фінансових розслідувань Головного управління ДФС у Донецькій області здійснюється досудове розслідування викритої спільно з оперативним управлінням, спецпідрозділом «Фантом» та СБУ протиправної діяльності посадових осіб одного з вуглевидобувних підприємств області, які ухились від сплати єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування в сумі понад 8 млн. гривень. За даним фактом порушено кримінальне провадження за ч. 3 ст. 212-1 Кримінального кодексу України. В ході проведення слідчих дій встановлено, що керівництвом шахти навмисно внесено в документи обліку значно меншу кількість працюючих – фактично на підприємстві працювало в двічі більше працівників, ніж було офіційно заявлено у звітності. Слідство триває. Ще однією резонансною справою, що розслідується слідчими фіскальної служби області, стало викриття 5 складів з неякісним пальним. Так, в ході досудового слідства по кримінальному провадженню, порушеному за ч. 3 ст. 212 (ухилення від сплати податків в особливо великих розмірах) та ч. 2 ст. 204 (незаконне виготовлення підакцизних товарів) Кримінального кодексу України на території Донецької області виявлено 5 складів з пальним, що має явні ознаки фальсифікату. З метою недопущення розповсюдження фальсифікованої продукції всі неякісні нафтопродукти у кількості 172,6 тонн на загальну суму близька 4 млн. грн. вилучено. На даний час відібрані зразки пального направлено на експертизу.

Також 26.08.2016 слідчими Головного управління ДФС у Донецькій області з метою перевірки інформації оперативного управління та спецпідрозділу «Фантом» про здійснення протиправної діяльності здійснено огляд автомобіля КІА КАRENS, що належить громадянину України. Під час огляду на задньому сидінні автомобіля виявлено 12 ємкостей об’ємом по 10 літрів кожна з прозорою рідиною, яка мала характерний запах спирту. З показань підозрюваного стало відомо, що він зберігав у відділенні «Нової Пошти» 500 літрів спирту з метою подальшого його транспортування та  роздрібної реалізації. Частина цього спирту знаходилась в його автомобілі. Слідчими вилучено весь спирт на загальну суму приблизно 138 тис. грн. та порушено кримінальне провадження за ознаками злочину, передбаченого ч. 1 ст. 204 Кримінального кодексу України.

Неабиякий інтерес має і справа, що розслідується слідчими податкової міліції стосовно правопорушення, скоєного підприємством, що здійснює свою фінансово-господарську діяльність як на тимчасово неконтрольованій території Донецької області, так і на контрольованій території області та на території Російської Федерації. Службові особи даного підприємства умисно ухилились від сплати податків на суму понад 3,5 млн. гривень. Крім того, є всі підстави вважати, що гроші від фінансово-господарської діяльності підприємства використовувались для фінансування незаконних збройних формувань так званої «ДНР», які приймають активну участь у веденні бойових дій проти ЗС України. За даним фактом до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про скоєння злочину, передбаченого ч. 3 ст. 212 (ухилення від сплати податків в особливо великих розмірах) та ч. 1 ст. 258-5 (фінансування тероризму) Кримінального кодексу України. Слідство триває.

В ході слідства по кримінальному провадженню, порушеному за фактами фіктивного підприємництва та підроблення документів, слідчими слідчого управління фінансових розслідувань Маріупольської ОДПІ було проведено обшук у підозрюваних службових осіб підприємства м. Маріуполя, в ході якого виявлено та вилучено зернові культури невідомого походження у кількості 13,8 тис. тонн на загальну суму близько 50 млн. грн., які по документам належать фіктивним підприємствам. На зазначені зернові культури накладено арешт. Слідство триває.

Шановні клієнти АЦСК ІДД ДФС!
Наказом Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 10.08.2016 №118 «Про внесення змін до наказу ІДД ДФС від 17.02.2015 №15» затверджено нову редакцію наступних реєстраційних форм:

Реєстраційна картка (для юридичної особи);

Реєстраційна картка (для фізичної особи/ фізичної особи – підприємця);

Додаток до розділу 2 Реєстраційної картки. Нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису набувають чинності з 5 вересня 2016 року. Форми реєстраційних документів попереднього зразка будуть прийматися віддаленими пунктами реєстрації користувачів АЦСК ІДД ДФС до 2 вересня 2016 року включно.

Переглянути та завантажити актуальні форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису можна у розділі «Реєстрація користувачів» офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД ДФС.

Щоб встановити автентичність номера кузова, закарпатські митники залучили експерта
Наш співвітчизник вчинив дії спрямовані на переміщення через митний кордон України автомобіля 1999 року випуску з приховуванням від митного контролю. Зокрема, громадянин подав, як підставу для переміщення «MERCEDES-BENZ V230» документи, що містять неправдиві дані щодо номерного позначення кузова.

Як з’ясувалось під час проведення митного контролю на митному посту «Ужгород» Закарпатської митниці ДФС, у працівників відомства виникли підозри щодо внесення змін в номерне позначення кузова автомобіля. Для проведення митного огляду Закарпатською митницею ДФС був залучений експерт.

– Частина деталі розміром 160х100 мм, на якій нанесено ідентифікаційне номерне позначення кузова, вирізана з іншого автомобіля та вварена в кузов досліджуваного транспортного засобу кустарним способом, – встановив в результаті проведеного огляду «MERCEDES-BENZ V230» залучений спеціаліст-експерт.

За словами громадянина, автомобіль він придбав у Чеській Республіці. Під час покупки звіряв номерне позначення кузова на автомобілі з документами, однак ніяких змін він не виявив.   

Наразі складено протокол про порушення митних правил, автомобіль вартістю  78 997 грн вилучено, а дії громадянина кваліфіковано за частиною 1 статті 483 Митного кодексу Україн

На Запоріжжі надходження митних платежів склали близько 3 мільярдів гривень
У січні-серпні 2016 року Запорізькою митницею ДФС до бюджету перераховано майже 2 мільярди 903 мільйони гривень.

Як повідомив в. о. начальника Запорізької митниці ДФС Антон Жучков, серед основних джерел надходжень до бюджету є митні платежі, що сплачуються при ввезенні на митну територію України товарів для виробництва в промислових галузях регіону. З початку року цей показник склав майже 70 відсотків. Решта – близько 30 відсотків – це інші надходження з імпорту суб'єктів невиробничих галузей.

У розрізі товарних угрупувань найбільша частка сплачених митних платежів припадає на машини, устаткування та транспорт – 36%, метали та вироби з них – 17%, паливно-енергетичні товари – 14%. Продукція хімічної промисловості складає 10%, продовольчі товари та продукція сільського господарства – 9% та мінеральні продукти – 6%.

Туризм збагатив місцеві бюджети Івано-Франківщини на 1,7 мільйона гривень
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Як повідомили в Головному управлінні ДФС в Івано-Франківській област, у січні – серпні 2016 року прикарпатські платники сплатили до місцевих бюджетів 1740,8 тис. грн. туристичного збору, що на 567,1 тис. грн. або на 48 відсотків більше ніж торік.

Лідером у туристичній галузі традиційно залишається м. Яремче, де знаходиться значна кількість туристичних об’єктів. Яремчанські платники наповнили місцевий бюджет на 1458,4 тис. грн. туристичного збору, що становить 83,8 відс. загальної суми надходжень даного платежу. На другому місці – м.Івано-Франківськ – 157,9 тис. грн., або 9,1 відс., на третьому – Косівський район – 27,8 тис. грн., або 1,6 відс.

Загалом, на початок вересня цього року в обліку в усіх територіальних органах ДФС перебувало 818 суб’єктів господарювання - податкових агентів туристичного збору.

Податківці нагадують, чинним законодавством чітко визначено граничний розмір туристичного збору й окреслено коло його платників. Зокрема, платниками цього збору є громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які отримують послуги з тимчасового проживання в готелях, кемпінгах, мотелях тощо. Збір сплачується туристами за ставками, встановленими місцевими радами області, в межах від 0,5 до 1 відсотка вартості проживання.

 

Більше двох мільярдів гривень податків отримали місцеві бюджети Івано-Франківщини
Як повідомили в Головному управлінні ДФС в Івано-Франківській області, до місцевих бюджетів Прикарпаття у січні-серпні  2016 року надійшло 2013,5 млн. грн. податкових платежів, що на 629,2  млн. грн. більше  ніж у відповідному періоді 2015 року.

Основним джерелом наповнення місцевих бюджетів залишається податок на доходи фізичних осіб, його питома вага в загальних надходженнях становить 54 відсотки. Загалом за 8 місяців п.р. цього податку до місцевого бюджету надійшло 1038,8 млн. грн., що більше на 363,4 млн. грн. ніж за аналогічний період 2015 року.Наступними за рівнем надходжень стали: плата за землю – 277,9 млн. грн. що на 103,4 млн. грн. більше, єдиний податок - 211,9 млн. грн., що на 53,6 млн. грн. більше, та акцизний податок з роздрібного продажу суб’єктами господарювання підакцизних товарів - 216,1 млн. грн., що на 80,2 млн. грн.  більше ніж у відповідному періоді минулого року.

За користування лісом, надрами й водою бізнесмени Прикарпаття заплатили до бюджету майже 39,4 млн. грн. Зокрема, частка рентної плати за використання лісових ресурсів найбільша - 28,5 млн. грн. За використання надр місцеві бюджети отримали 5 млн. грн. та за спеціальне використання води 5,9 млн. грн.

Також місцеві бюджети  поповнились на 157,9 млн. грн. екологічного податку та на 18,9 млн. грн. за рахунок плати  за ліцензії на право оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами.

Крім того, збільшились надходження  податку на прибуток – 29,3 млн. грн., що на 11,5 млн. грн. більше ніж у відповідному періоді минулого року.

З початку року на Київщині підрозділи аудиту додатково поповнили бюджет на 47,9 млн. гривень
Протягом січня-серпня підрозділами аудиту Київської області проведено 695 документальних перевірок, що на 23,2 % менше, ніж минулого року. З них відбулось 160 планових та 535 позапланових перевірок.

За результатами проведених документальних перевірок донараховані узгоджені податкові зобов’язання на 103,5 млн. грн., в тому числі за актами звітного року – 99,7 млн. гривень.

В ході документальних перевірок зменшено неправомірно задекларовані підприємствами збитки на 99,7 млн. грн. та неправомірно задеклароване від’ємне значення з ПДВ на  6,1 млн. грн., що дозволить у майбутніх періодах упередити несплату зазначених сум податків до бюджету.

Також з початку року проведено понад 2 тисячі фактичних перевірок платників податків, які здійснюють діяльність у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, за результатами яких до порушників податкового законодавства застосовані штрафні санкцій на 5,2 млн. грн., з яких 2,8 млн. грн. вже сплачені до бюджету.

  

«Ставки податків і зборів» – новий розділ у ЗІР
Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що завдяки електронному сервісу ДФС – Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР) кожен платник податків має можливість отримати всю необхідну інформацію щодо особливостей оподаткування.

Для зручності платників, щоб громадяни і представники бізнесу мали повну інформацію про ставки податків, які вони сплачують, в ЗІР запроваджено новий розділ «Ставки податків і зборів».

Окрім того, цей розділ стане в нагоді експертам, котрі отримали можливість зручного пошуку та аналізу інформації про ставки загальнодержавних та місцевих податків і зборів, єдиного внеску, оподаткування товарів в залежності від обраного митного режиму.

Всі тематичні розділи ЗІР користуються популярністю серед платників податків. До Бази знань щоденно звертається по кілька тисяч платників.

Нагадуємо, що у ЗІР функціонують розділи: «Необхідно знати», «Актуальні запитання», «Останні зміни в законодавстві», «Інтерактивна мапа», які дозволяють оперативно та у зручній формі отримувати актуальну інформацію щодо змін у податковому, митному та іншому законодавстві, контроль за додержанням якого покладено на ДФС.

Профілактика корупційних правопорушень у фіскальних органах Кіровоградської області триває
Вжиття заходів щодо профілактики корупційних правопорушень у сфері службової діяльності залишається одним із основних пріоритетних напрямків роботи територіальних органів ДФС у Кіровоградській області.

Як повідомили у відділі внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Кіровоградській області за січень-серпень 2016 року проведено 248 профілактичних заходів (лекцій, виступів, бесід) в структурних підрозділах органів ДФС у Кіровоградській області з метою упередження випадків корупційних проявів.

З початку року проведено 54 перевірки відносно посадових осіб податкової та митної служби у Кіровоградській області, за результатами яких направлено 14 подань, для вжиття заходів реагування, в наслідок чого притягнуто до відповідальності 7 осіб.

До правоохоронних органів направлено 17 матеріалів перевірок та зареєстровано 7 кримінальних провадження у сфері службової діяльності.

За участю співробітників ВВБ ГУ ДФС в області викрито факти порушень чинного законодавства суб’єктами господарювання, внаслідок чого до державного бюджету донараховано податків та платежів у сумі 6,8млн.грн. та митних платежів - 15,3млн.гривень.

Інформацію про випадки порушення прав платників, де вбачаються ознаки вчинення службових злочинів, корупційних правопорушень, появи громадян, які видають себе за працівників органів Державної фіскальної служби, а також інші правопорушення, можна повідомити за телефоном (0522) 36-69-43 до відділу внутрішньої безпеки при ГУ ДФС у Кіровоградській області.

кварталом.

Боротьба з „брудними коштами” на Кіровоградщині продовжується
Головне управління ДФС у Кіровоградській області з метою недопущення використання коштів з бюджету поза правовим полем вживає заходи щодо виявлення, аналізу та організації проведення перевірок осіб, які здійснюють фінансові операції, що можуть бути пов’язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом. 

З початку року відділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області складено та передано до правоохоронних органів 20 матеріалів щодо імовірного вчинення кримінальних правопорушень суб’єктами господарювання та фізичними особами, в тому числі 14 матеріалів – з ознаками отримання та легалізації злочинних доходів на загальну суму 81,6 млн. гривень.

За результатами розгляду переданих матеріалів правоохоронними органами у 2016 році в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 14 кримінальних проваджень, в тому числі 1 провадження – за ознаками ст.209 КК України («Легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом»), 6 проваджень – за ознаками ст.191 («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем»), та 7 – за ознаками ст.212 КК України («Ухилення від сплати податків, зборів»).

Одним з пріоритетних напрямків роботи відділу є виявлення правопорушень у сфері державних закупівель. За результатами роботи у даному напрямку до правоохоронних органів передано 5 матеріалів, на основі яких зареєстровано 4 кримінальні правопорушення за ознаками ст.191 КК України («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем») на загальну суму 24,9 млн. гривень.

Стан боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил
Кіровоградською митницею ДФС упродовж січня-серпня 2016 року направлено 13 повідомлень про кримінальні правопорушення за ознаками злочинів, передбачених ч.1 ст.358 КК України, 1повідомлення за ознаками ч.4, ст. 191, ч.2 ст. 364 КК України, 1 повідомлення до СУФР ГУ ДФС у Кіровоградській області за ознаками злочину передбаченого ч.3 ст. 212 КК України, порушено 103 справи про порушення митних правил на суму 27 881 155 грн., (у 2015 році – порушено 97 справ про порушення митних правил на суму 65 547 016 грн). В звітному періоді до суду направлено 21 справу про порушення митних правил на суму 3 960 387 грн. (у 2015 році – 33 справи на суму 38 258 300 грн.). За результатами розгляду судом17 справ про порушення митних правил (з урахуванням розгляду справ, направлених до звітного періоду) застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення на суму 372 219 грн., накладено штрафів на суму 142 160 грн. (у 2015 році – застосовано конфіскацію по 26 справах на суму 1 034 861 грн., накладено штрафів 1 232 грн). Стягнуто штрафів накладених судом в справах про ПМП 17 000 грн.( у 2015 році 1 232 грн).

Митницею розглянуто43 справи про порушення митних правил та накладено штрафів на суму 508 030 грн., сума штрафів, стягнутих митницею складає – 81 429 грн.(у 2015 році –16 справ на суму штрафів 60 860 грн., стягнено штрафів – 36 459 грн.).

На даний час економічна ефективність правоохоронної діяльності митниці складає 141 228 грн.

З метою недопущення незаконного переміщення через митний кордон України товарів, зброї, наркотичних та психотропних речовин, митницею проведено 46 спільних заходів з правоохоронними органами Кіровоградської області, за результатами яких складено 41 протокол про порушення митних правил на суму 242 939 грн.

В звітному періоді, на підставі аналізу оформлених в митному відношення товарів, митницею підготовлено 34 запити до митних органів іноземних держав. В результаті чого порушено 22 справи про порушення митних правил на загальну суму 18 485 725 грн.

Мешканці Кіровоградщини сплатили 1,4мільярда гривень податку на доходи фізичних осіб
За січень-серпень 2016 року до зведеного бюджету надійшло 1,4 млрд.грн. податку на доходи фізичних осіб, що складає 121,1відс. до доведеного індикативного показника. Темп росту надходжень по даному податку до відповідного періоду минулого року складає 153,7відс., додатково в бюджет надійшло 488,1млн. гривень.

В тому числі, з початку року до місцевих бюджетів надійшло 1,0млрд. грн., що складає 121,2відс. до доведеного завдання та до державного бюджету - 358,5 млн. гривень, що становить 120,9відс. до індикативу.

У серпні ц.р. до зведеного бюджету спрямовано 220,2млн.грн., що становить 124,3відс. до доведеного показника та 160,5відс. до минулорічного показника.

Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом наповнення місцевих бюджетів, його питома вага в загальних надходженнях становить 53,9 відсотка.

 

У серпні Луганська митниця ДФС перерахувала до Державного бюджету України 58,2 млн. грн.
В  Луганській митниці ДФС повідомили, що найбільші суми митних платежів отримані за рахунок митного оформлення вугілля коксівного – 20,1 млн. грн., (питома вага нарахованих платежів 34,8 %), вугілля антрацит – 10,9 млн. грн. (18,9%), бітумінозного вугілля – 10,9 млн. грн. (18,8%), азотної кислоти – 1,6 млн. грн.  (2,8%), толуолу - 1,5 млн. грн.  (2,6%).

Значною мірою надходженням до Державного бюджету України протягом серпня 2016 року сприяли показники зовнішньоекономічних операцій основних підприємств-імпортерів Луганської області, зокрема: ПАТ «Алчевський металургійний комбінат», ТОВ «ДТЕК СХІДЕНЕРГО», ТОВ «НВП «Зоря», ТОВ «НВО Сєвєродонецький Склопластик», ТДВ «Лисичанський желатиновий завод». За результатами оформлених цими підприємствами у митному відношенні імпортних товарів, до Державного бюджету України спрямовано митних платежів в сумі 48,1 млн. грн., що становить майже 82,6% від усіх перерахувань митниці.

У відомстві зазначили, що у серпні 2016 року при митному оформленні товарів з використанням митних декларацій на бланку ЄАД, декларування з використанням процедури електронного декларування здійснювалося у всіх випадках.

Миколаївською митницею ДФС виявлено правопорушень на 7 млн. гривень
Діяльність Миколаївської митниці ДФС у напрямку боротьби з порушеннями митних правил спрямована на безпосереднє виявлення та перешкоджання незаконним експортно-імпортним операціям.

Так, з початку 2016 року управлінням боротьби з митними правопорушеннями Миколаївської митниці ДФС порушено 143 адміністративні справи про порушення митних правил на загальну суму 7,1 млн. грн., у т.ч. у 95 справах застосовано вилучення валюти, продовольчих та промислових товарів, сигарет, транспортних засобів тощо на загальну суму 4,3 млн. грн., що на 3,1 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період 2015 року.

З початку року судовими органами розглянуто 97 адміністративних справ щодо митних правопорушень на загальну суму 15,3 млн. грн., з конфіскацією предметів правопорушень на загальну суму понад 2,4 млн. гривень. Безпосередньо Миколаївською митницею ДФС розглянуто 46 адміністративних справ та застосовано адміністративних штрафів на загальну суму 4,6 млн. гривень.  За рахунок реалізації конфіскованих товарів та сплачених адміністративних штрафів до державного бюджету мобілізовано 3,4 млн. гривень.

 Миколаївська митниця ДФС за серпень 2016 року перерахувала до державного бюджету рекордну суму платежів - майже 387 млн. грн.
За січень-серпень 2016 року від платників податків Одещини надійшло понад 161 мільйон гривень акцизного податку
Це майже на 12 мільйонів гривень більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Із загальної суми надходжень, понад 129 мільйонів гривень надійшло у вигляді акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів та майже 33 мільйони гривень із ввезених на територію України товарів.

Від підприємств - виробників виноробної продукції надійшло понад 90 мільйонів гривень акцизного податку, виробники лікеро-горілчаної продукції сплатили понад 37 мільйонів гривень, понад 1  мільйон гривень сплатили виробники пива.

Крім того, станом на 01.09.2016 року суб’єкти господарювання, які отримали ліцензії на право роздрібної та оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами сплатили до бюджету майже 48 мільйонів гривень.

За цей же період призупинено 480 та анульовано 1031 ліцензія за несплату чергового платежу, 9 ліцензій анульовано за незаконний продаж тютюнових виробів та алкогольних напоїв неповнолітнім.

 

З початку року платники податків Одещини направили до бюджетів всіх рівнів 8,8 млрд.грн.
Це на 3,5 млрд.грн. або на 66 % більше, ніж за січень-серпень 2015 року.

З них, до загального фонду Державного бюджету України надійшло майже 3,7 млрд.грн., що на 1,5 млрд.грн. або на 75 % більше, ніж за аналогічний період минулого року.

У розрізі основних податків до загального фонду Державного бюджету надійшло 1,6 млрд.грн. податку на додану вартість, 927 млн.грн. податку на доходи фізичних осіб, 577 млн.грн. податку на прибуток, 301 млн.грн. військового збору та майже 162 млн.грн. акцизного податку.

За словами в.о. начальника Головного управління ДФС в Одеській області Глеба Мілютіна, досягнення таких показників є результатом підвищення податкової культури та якості обслуговування суб’єктів господарювання на місцях. Крім того, фіскальною службою Одещини постійно вживаються заходи, направлені на ліквідацію схем ухилення від оподаткування.

Одещина: з початку року до бюджетів всіх рівнів стягнуто 212 млн.грн. податкового боргу
Це на 50 млн.грн. більше, ніж за січень-серпень минулого року.

За словами заступника начальника Головного управління ДФС в Одеській області Анатолія Бондаренка, одним із важливих пріоритетів роботи фіскальної служби у 2016 році залишається упередження виникнення боргів, їх подальше зниження та, відповідно, наповнення бюджетів всіх рівнів. Адже це – додаткові надходження, той резерв, який направляється, зокрема, на виконання важливих на сьогодні соціальних зобов’язань перед громадянами.

Так, з початку поточного року за рахунок погашення податкового боргу місцеві бюджети Одещини поповнились на 94 млн.грн. Це майже на 52 млн.грн. більше минулорічного показника.

Загальний же обсяг погашеного податкового боргу до бюджетів усіх рівнів у січні-серпні цього року становить 646 млн.грн., що на 337 млн.грн. більше, ніж минулого року.

Одеська митниця заблокувала незаконне вивезення 500 тонн лісу в Китай
Одеська митниця ДФС у співпраці з Управлінням контррозвідувального захисту економіки СБУ та прокуратурою присікли спробу незаконного вивозу близько 500 тонн кругляка сосни на митному посту “Одеса-порт”.

Товар прямував з України до Китаю. В результаті перевірки даних декларанта, було виявлено, що компанія експортер подала підроблені документи для оформлення.

“Ми є свідками варварського розграбування наших природних ресурсів, тому що без жодних погоджень, а документи були підроблені, незаконно вирубаний ліс вивозиться з території України”, - розповіла керівник Одеської митниці ДФС Юлія Марушевська.

Перший заступник начальника Одеської митниці Семен Кривонос пояснив, що під час перевірки документів, виявилося, що комунальне підприємство Хмельницької області, яке фігурувало в документах компанії-експортера, не надавало компанії товаро-транспортної накладної для вивезення лісу. Документи були підроблені та отримані компанією незаконним шляхом. Таким чином є усі підстави вважати, що дерева були вирубані незаконно.

“За даним фактом було порушено кримінальне провадження. За матеріалами Управління контррозвідувального захисту економіки СБУ разом з Генеральною прокуратурою проводилося розслідування кримінального провадження. В рамках цього розслідування вже під час експорту цієї деревини тут, в зоні діяльності Одеської митниці, ми отримали інформацію про можливе вчинення правопорушення, передбаченого статтею 483 Митного кодексу України”, - розповів перший заступник начальника Одеської митниці ДФС Семен Кривонос.

20 контейнерів необробленої деревини оглядатимуться спільно з правоохоронними органами. За результатами розслідування будуть вживатися заходи щодо осіб, які брали участь в злочині.

Юлія Марушевська зауважила, що вкрай важливо, щоб боротьба з незаконною торгівлею ресурсами проводилася зокрема в момент вирубки.

“Це наші карпатські, подільські ліси. Їх не повернути. Тут також важливо, щоб робота велася не лише на кордоні, а й в зоні вирубки. З тими компаніями, які займаються браконьєрством”, - зазначила Юлія Марушевська.

Рівненські митники виявили авто з підробленими документами
Рівненською митницею ДФС попереджено спробу незаконного ввезення на митну територію України без сплати митних платежів транспортного засобу шляхом подання документів, до яких внесено недостовірні відомості.

 - Підозра щодо дійсності свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу виникла у посадових осіб митниці, коли даний громадянин вперше здійснив перетин кордону автомобілем марки Nissan. Громадянин П. перебував за межами митної території України лише 30 хвилин, і за цей проміжок часу йому вдалося не лише придбати авто, але й оформити на нього відповідні документи, - розповідає заступник начальника Управління боротьби з митними правопорушеннями Рівненської митниці ДФС В’ячеслав Михалюк.

 Для встановлення автентичності документів, поданих до митного оформлення,  Рівненською митницею ДФС було направлено запит до митних органів Польщі, які встановили, що у свідоцтво про реєстрації транспортного засобу Nissan внесено недостовірні відомості.

 Завдяки тісній взаємодії митних органів України та Польщі, відносно громадянина П. посадовими особами Рівненської митниці складено протокол про порушення митних правил за ознаками ч.1 статті 483 Митного кодексу України. Предмет правопорушення вилучено, його вартість буде встановлена згодом.

Рівненська митниця знову поповнила бюджет на сотні мільйонів
У попередньому місяці цього року Рівненська митниця поповнила державну казну на 449,7 млн. грн. Про це сьогодні повідомив керівник Рівненської митниці ДФС Андрій Чаборай.

-  Перевиконання індикативів на 45 % ми досягли спільними  зусиллям підприємців і митниці. Завдяки новим оформленням у серпні цього року нам вдалось понаднормово направити в бюджет 138,6 млн. грн. Працюємо і далі над залученням нових суб’єктів, - прокоментував Чаборай.

Варто зауважити, що за 8 місяців 2016 року працівники Рівненської митниці виконали індикативні показники на 118,4 %. Таким чином, додатково забезпечили 372,2 млн. грн. надходжень до бюджету.

 

У Сумській області викрито схему підробки документів на експорт лісоматеріалів на 4,5 мільйонів гривень
Протягом поточного року співробітниками  Сумської митниці та ГУ ДФС у Сумській області за сприянням прокуратури Сумської області було проведено низку перевірок щодо викриття фактів порушення чинного законодавства підприємствами, які здійснюють митне оформлення зовнішньоекономічних операцій в Сумській області.

Підприємство на одному із митних постів Сумської митниці ДФС здійснило митне оформлення експорту обрізних пиломатеріалів хвойних порід (з сосни) вагою близько 22 тони вартістю 3 496 USD (близько 73,7 тис. грн.).

В якості підстави для проведення митного оформлення в пакеті документів митниці було надано сертифікат про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів, котрий виданий Сумським обласним управлінням лісового та мисливського господарства. Але в ньому зазначено, що лісокористувачем - продавцем товару "лісоматеріали" є зовсім інша фірма.

Пильними працівниками митниці були здійснені відповідні перевірочні заходи, у результаті яких дана фірма не підтвердила факту відправки або продажу лісоматеріалів на підставі товарно-транспортних накладних, що були вказані. Отже даний сертифікат був отриманий незаконним шляхом.

За даним фактом було складено протокол про порушення митних правил та направлено повідомлення про вчинення кримінальних діянь до правоохоронних органів за підслідністю. Наразі ведеться декілька кримінальних проваджень за статтями 366 "Службове підроблення" та 358 "Підроблення документів, печаток, штампів та бланків, їх збут, використання підроблених документів" Кримінального кодексу України .

– "Вагомий внесок" у скоєнні всіх митних правопорушень належить експортним операціям з пило- та лісоматеріалів. Близько 10% від загальної кількості складених протоколів про порушення митних правил складаються за статтею 483 Митного кодексу України "Переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю". Санкція: штраф у розмірі 100 відсотків  вартості товарів з їх конфіскацією, а також транспортних засобів із спеціально виготовленими сховищами, – говорить Олександр Гуцал, начальник Сумської митниці ДФС. – Загальна вартість пило- та лісоматеріалів  по зазначених справах 4,4 млн. гривень.

Як борються із корупційними правопорушеннями у фіскальній службі області
За вісім місяців поточного року підрозділом внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Тернопільській області проведено 54 службові перевірки. До правоохоронних органів направлено 16 матеріалів, відкрито 17 кримінальних проваджень.

Протягом цього ж періоду керівникам фіскального органу направлено 29 подань з метою усунення умов, що сприяли правопорушенням. За результатами їх розгляду, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 33 працівники.

 З метою недопущення корупційних правопорушень та посадових злочинів працівниками фіскальної служби та митних органів Тернопільщини, упередження надзвичайних подій за їх участю, підрозділом внутрішньої безпеки відомства постійно проводиться профілактично-роз’яснювальна робота задля виявлення та попередження вищевказаних фактів. Зокрема, цьогоріч проведено 270 таких профілактичних заходів, серед них: лекції, бесіди у колективах, витупи по телебаченню і радіо, публікації в пресі та інтернет - виданнях тощо.

  

Платники Тернопільщини спрямували у бюджет країни понад 32 млн гривень податку на прибуток
У серпні цього року платники забезпечили сплату до Зведеного бюджету України 32,7 млн грн податку на прибуток, в тому числі до державного бюджету – 29,4 млн грн, місцевих бюджетів – 3,3 млн грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження податку на прибуток збільшились на 3,9 мільйони гривень.

Окрім цього, до загального фонду зведеного бюджету впродовж серпня поточного року сплачено 1,2 млн грн частини чистого прибутку (доходу) господарських організацій, індикативний показник доходів загального фонду виконаний на 108,2%. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження частини чистого прибутку (доходу) господарських організацій збільшились на один мільйон гривень.

У фіскальній службі Харківської області приділяють особливу увагу профілактичній роботі з упередження корупційних проявів
Одним з пріоритетних напрямків роботи фахівців підрозділу внутрішньої  безпеки ГУ ДФС області залишається упереджувальна та роз’яснювальна робота серед працівників фіскальної служби, а також кандидатів на заміщення вакантних посад.

З метою запобігання вчинення посадовими особами  ГУ ДФС у Харківській області та його територіальних органів корупційних діянь та інших правопорушень, пов’язаних з корупцією, з початку року співробітниками УВБ проведено 814 профілактичних заходів. Це зокрема, більше 200 бесід в колективах, лекцій та роз’яснювальних бесід. Також, з початку 2016 року у пресі та мережі Інтернет розміщено 219 інформаційних матеріалів, на телебаченні та радіо -  понад 200 виступів.

Крім того, з початку року  управлінням проведено 159 службових перевірок, пов'язаних зі службовою діяльністю підрозділів ДФС Харківської області, в тому числі 106 за зверненнями громадян та юридичних осіб та 53 за ініціативою працівників УВБ на підставі отриманої оперативної інформації.

За результатами проведених службових перевірок інформація підтвердилася у 48 випадках (36- за зверненнями громадян і юридичних осіб). За результатами зазначених перевірок керівникам районних підрозділів ГУ ДФС у Харківської області направлено 63 подання про вжиття заходів реагування щодо усунення причин та умов, які сприяли вчиненню виявлених порушень, 52 працівника притягнуто до відповідальності, у тому числі 14 до дисциплінарної відповідальності, 5 - звільнено. Направлено 77 матеріалів на адресу прокуратури Харківської області для прийняття остаточного рішення.

В УВБ ГУ ДФС у Харківській області відзначають, що і  надалі будуть продовжувати роботу по системному запобіганню корупції, виявленню та ліквідації причин і умов її існування.

В податковій міліції Харківщини повідомили про результати роботи протягом восьми місяців
З початку 2016 року працівники податкової міліції регіону виявили 159 кримінальних правопорушень у сфері оподаткування та відшкодували завданих державі збитків у 7,2 млн. грн.

Про це розповідає перший заступник начальника ГУ ДФС у Харківській області Андрій Бєжанов.

«Наповнення державного бюджету, залучення активів «тіньової» економіки до легального обігу та ліквідація існуючих схем мінімізації – є пріоритетними напрямками діяльності слідчо-оперативних підрозділів ГУ ДФС у Харківській області, - зазначає податківець, - так, протягом 2016 року до суду вже направлено 23 кримінальних провадження, в тому числі – 20 з обвинувальним актом».

Крім цього, працівники податкової міліції виявили 52 фіктивних суб’єкти господарської діяльності, які завдали державному бюджету збитків у щонайменш 113 млн. грн.. За результатами проведених перевірок СГД-вигодонабувачів фіктивних компаній, донараховано 1,7 млн. грн., стягнуто 447,3 тис. грн.

Впродовж поточного року за напрямком викриття кримінальних правопорушень у митній сфері до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 13 кримінальних проваджень, встановлена сума збитків склала 37 млн. грн., відшкодовано збитків на суму 1,041 млн. грн.. Накладено арешт на товарно-матеріальні цінності, майно, кошти на загальну суму 60 млн. грн.

З метою забезпечення постійного моніторингу зовнішньоекономічних операцій, з початку року до Харківської митниці ДФС направлено 16 орієнтувань щодо можливих порушень митного та податкового законодавства. За результатами проведених спільних заходів складено 15 протоколів про порушення митних правил на суму 2,7 млн. гривень, винесено 1 постанову про накладення адміністративного стягнення у вигляді штрафу на 17 тис. гривень.

 «Крім цього працівники податкової міліції Харківщини в рамках операції «Рубіж-2016» ліквідували черговий центр з мінімізації митних платежів, через діяльність якого державний бюджет зазнав збитків у щонайменш 3 млн. грн., - зазначає Андрій Бєжанов, - В рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками злочину, передбаченого ч.3 ст. 212 Кримінального кодексу України, працівники слідчо-оперативних підрозділів ГУ ДФС у Харківській області провели обшуки у складських та офісних приміщеннях, які використовувалися мінімізаторами. Так, було виявлено та вилучено в якості доказів грошові кошти на загальну суму у 59,2 тис. грн., комп’ютерну техніку та документацію. Крім цього, вилучено 2460 мішків бавовни на загальну суму понад 5 млн. грн.».

І цигарки, і автомобільні дверцята - харківські митники виявили дві цікаві «схованки»
На митному посту «Харків-пасажирський» під час здійснення митного контролю потягу «Кривий ріг – Дніпропетровськ – Москва», у одного з пасажирів в рюкзаку під особистими речами було виявлено пачку цигарок «Kent», обмотану скотчем, в якій поряд зі звичайними цигарками знаходились декілька цигарок з речовиною рослинного походження сіро-зеленого кольору. Зі слів громадянина - це маріхуана. Предмети правопорушення вилучені та передані до районного відділу поліції.

Також, повідомили в службі, на митному посту «Плетенівка», під час проведення митного огляду автомобіля марки TOYOTA CAMRY, який рухався з Росії до України, під декоративною обшивкою багажного відсіку та задніх дверей автомобіля в їх конструктивних порожнинах було виявлено 43 одиниці запчастин до автомобілів загальною вагою 84 кг, які громадянин України намагався приховати від контролю з метою уникнення сплати митних платежів. Вартість предметів правопорушення буде встановлена додатково.

За даними фактами складені проколи про порушення митних правил за частиною 1 статті 483 Митного кодексу України.

Харківська митниця забезпечила до бюджету 6,6 мільярдів гривень
Так, за вісім місяців 2016 року Харківською митницею ДФС до Державного бюджету було перераховано майже 6,6 мільярди гривень, що на 1,0 мільярд гривень більше від встановлених для митниці індикативних показників. Лише у серпні 2016 року митницею було забезпечено виконання планових показників з надходження митних платежів у сумі 961 мільйон гривень, що на 122,5 мільйонів гривень більше від встановленого показника.

У фіскальному відомстві регіону відзначають, що діяльність Харківської митниці ДФС спрямована на вирішення двох основних завдань – охорона національних інтересів та контроль за рухом товарів через митний кордон. Адже, від того, наскільки ефективно митниця виконує покладені на неї завдання, залежить збільшення надходжень до Державного бюджету України та прискорення міжнародної торгівлі.

В той же час митники не послабляють контроль за недобросовісними громадянами – порушниками митних правил. Кількість протоколів про порушення митних правил за 8 місяців поточного року складає 619, що на 119 протоколів більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Штрафів на користь держави стягнуто на загальну суму 1 мільйон 162 тисячі гривень, що майже в три рази більше, ніж за 8 місяців 2015 року.

З початку року митницею виявлено 56 фактів незаконного переміщення наркотичних засобів і психотропних речовин через митний кордон України, з яких 8 фактів – у серпні поточного року.

З незаконного обігу вилучено майже 14 кг наркотичних та психотропних речовин, з них за серпень поточного року – більше 8 кг.

Також слід зазначити, що з 1 серпня поточного року були запроваджені такі нововведення:

- застосування автоматизованої системи "єдиного вікна" при митному оформленні товарів і транспортних засобів під час здійснення митного, санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного, радіологічного та інших видів державного контролю;

- оформлення вживаних автомобілів за зниженим акцизом.

