Інформація 

про проведення особистого прийому громадян 

головою районної державної адміністрації
20 грудня 2017 року


20 грудня 2017 року голова районної державної адміністрації Костянтин Жидков провів особистий прийом громадян за участі головного спеціаліста — юрисконсульта відділу правового забезпечення діяльності структурних підрозділів облдержадміністрації управління правової роботи, контролю та забезпечення режиму інформації Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації Корневої Аліни Олегівни.


На прийом до керівника району  звернулися мешканці селищ Слатине,  Солоницівка та Мала Данилівка зі своїми проблемними питаннями, а саме  отримання Рішення комісії з питань захисту прав дитини Дергачівської районної державної адміністрації, щодо визначення способу у вихованні та спілкуванні батька з дитиною, отримання матеріальної допомоги на лікування дитини.


Крім того,  житель смт Слатине просив Костянтина Жидкова сприяти у ремонті дороги по вулиці Космонавтів.


Також, до очільника району звернувся голова обласного комітету федерації футболу з питання створення футбольної команди. 

 
В ході особистого прийому порушені питання були обговорені з керівниками відповідних служб району та з головним спеціалістом — юрисконсультом відділу правового забезпечення діяльності структурних підрозділів облдержадміністрації управління правової роботи, контролю та забезпечення режиму інформації Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації Корневою А.О.


Заявникам надані роз’яснення згідно чинного законодавства.
Головний спеціаліст загального

відділу апарату райдержадміністрації




С.М. Чайка

