До кінця року плануємо зменшити термін відшкодування ПДВ до двох місяців, - Роман Насіров відкрив засідання Виконавчої Ради IOTA
Голова Державної фіскальної служби України, президент Внутрішньо-європейської організації податкових адміністрацій (IOTA) Роман Насіров 15-16 вересня головує на 104-му засіданні Виконавчої Ради Організації, яке проходить в Будапешті, Угорщина. 

На порядку денному засідання - обговорення важливих рішень, що сприяють реалізації ключових завдань роботи Організації. Серед пріоритетних завдань Організації на поточний рік є розроблення стратегії розвитку IOTA  на наступні чотири роки з урахуванням викликів сьогодення та інтеграційних процесів. Даний документ буде прийнято на Конференції Генеральної асамблеї IOTA, яка пройде у Києві в червні наступного року

Нагадаємо, у липні 2016 року Голову Державної фіскальної служби України Романа Насірова обрано Президентом ІОТА. 

ІОТА – це міжнародна організація, завдання якої полягає у забезпеченні співробітництва між податковими адміністраціями у європейському регіоні.

Основною метою ІОТА є стимулювання багатосторонньої допомоги, обмін інформацією та співробітництво між членами ІОТА через постійний форум для податкових адміністрацій, проведення навчання, організацію конференцій, семінарів, видання публікацій, надання технічної допомоги з урахуванням інтересів країн – членів ІОТА.

Співробітництво України з ІОТА триває з 1999 року. У 2003 Україна стала асоційованим членом,  а у 2006 вже повноцінним членом ІОТА. 

Мирослав Продан зустрівся з експертами МВФ
Виконуючий обов’язки заступника Голови ДФС Мирослав Продан взяв участь у зустрічі з експертами Департаменту з податково-бюджетних питань Міжнародного валютного фонду (МВФ).

Під час зустрічі сторони обговорили статус митного адміністрування, пріоритетні напрями та плани реформ, а також зміни, які відбулися у діяльності ДФС.

Мирослав Продан підкреслив важливість підтримки з боку Департаменту з податково-бюджетних питань МВФ впровадження реформ у Державній фіскальній службі.

«Практичні рекомендації, які надаються МВФ, є вкрай важливими для вдосконалення діяльності податкових органів. Переконаний, така плідна співпраця допоможе вчасно та якісно провести реформи у ДФС», - зазначив посадовець. 

Зафіксовано 3961 випадок призупинення митного оформлення через порушення прав інтелектуальної власності
Протягом січня-серпня 2016 року зафіксовано 3961 випадок призупинення митного оформлення товарів за підозрою у порушенні прав інтелектуальної власності. Про це розповів директор департаменту організації митного контролю ДФС Олексій Василенко.

За його словами, за вказаний період митницями ДФС порушено 12 справ про порушення митних правил за фактами ввезення та вивезення товарів з порушенням прав інтелектуальної власності на суму 1,4 млн. грн.

Посадовець також нагадав, що для сприяння захисту правовласників під час  зовнішньоекономічної діяльності  Державна фіскальна служба України веде митний реєстр об’єктів права інтелектуальної власності. До них належать об’єкти авторського права і суміжних прав, винаходи, корисні моделі, промислові зразки, торговельні марки, географічні зазначення (зазначення походження товарів) та сорти рослин.

Станом на 1 вересня поточного року до митного реєстру за заявами правовласників внесено 3126 об’єктів, з них 210 – було включено у цьому році.

У ДФС підбили підсумки діяльності Громадської ради
Підсумки дворічної діяльності Громадської ради обговорювалися 15 вересня під час її заключного засідання за участі Першого заступника Голови ДФС Сергія Білана та керівників структурних підрозділів ДФС.

«Громадська рада – це відкрита платформа для вільного висловлення пропозицій та конструктивного діалогу.  Ми з позитивом відзначаємо діяльність цього складу ради, вдячні за допомогу нам у процесах реформування служби, опрацюванні змін до податкового та митного законодавства. Впевнений, що представники громадськості, які увійдуть до наступного складу Ради, працюватимуть не менш ефективно», – зазначив Сергій Білан.

У свою чергу, представники Громадської ради наголошували на необхідності продовження роботи у напрямі напрацювання законодавчих змін вже новими членами, яких буде обрано до цього дорадчого органу. За словами голови Громадської ради Дмитра Олексієнка, протягом дворічної діяльності представникам Ради вдалося залучити до своєї роботи професійних фахівців, налагодити ефективну співпрацю з фіскальною службою. Крім того, членів ГР постійно залучали до засідань ДФС з бізнесом та міжнародними експертами, їх думку враховували під час проведення конкурсів на обрання керівників митниць тощо.

Під час засідання представники громадськості також поставили низку запитань до представників фіскальної служби щодо роботи слідчих підрозділів податкової міліції, підрозділів внутрішньої безпеки.

Активно обговорювалися й питання митного спрямування. Так, представниками громадськості підготовлено рекомендації щодо удосконалення функціонування автоматизованої системи «Єдине вікно», яке працює на всіх українських митницях. Представники фіскальної служби, зокрема, наголосили, що всі проблемні питання щодо функціонування системи оперативно вирішуються і фахівці служби продовжують роботу над її вдосконаленням. Загалом, станом на 13 вересня за принципом «єдиного вікна» було оформлено майже 1900 декларацій.

За підсумками засідання члени Ради визначили свою роботу задовільною та затвердили рішення комітетів Громадської ради.

Нагадаємо, що Громадську раду при ДФС сформовано на Установчих зборах 7 жовтня 2014 року відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”.

На підставі протоколу установчих зборів наказом ДФС від 13.10.2014 № 184 затверджено Персональний склад Громадської ради, який обирається терміном на два роки. Її гранична чисельність – 154 особи (на сьогодні 136 осіб). За цей період відбулося 11 засідань Громадської ради.     

У складі Громадської ради утворено такі робочі органи: правління Громадської ради, Комітет з питань податкової політики, Комітет з питань митної справи, Комітет з питань запобігання та протидії корупції, контрабанді та з питань діяльності органів фінансових розслідувань та податкової міліції.

Під час засідань обговорювались актуальні питання щодо податкової реформи, електронного адміністрування та відшкодування ПДВ, зміни в Митному кодексі, запобігання правопорушенням у податковій та митній сферах.

Львівське підприємство ухилилося від сплати понад 34 млн. грн. ПДВ
Працівниками податкової міліції Офісу великих платників податків до ЄРДР внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення за ч.3 ст.212 КК України стосовно підприємства, зареєстрованого у Львівській області, яке займається виробництвом фруктових та овочевих соків.

Встановлено, що службові особи вказаної компанії упродовж січня-грудня 2015 року формували штучний податковий кредит шляхом включення до декларації з ПДВ неправдивих відомостей про обсяги придбання овочів та фруктів у низки інших компаній на підставі підроблених первинних фінансово-господарських документів.

Завдяки таким діям підприємство незаконно сформувало податковий кредит в результаті чого ухилилися від сплати податку на додану вартість у розмірі понад 34 млн. грн., що є особливо великим розміром.

Тривають слідчі дії.

На Волині викрито махінації з державними закупівлями на 24,9 млн. гривень
Підрозділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, ГУ ДФС у Волинській області спільно з СБУ встановлені факти можливих протиправних дій при виконанні угоди в рамках державних закупівель.

Так, одне з державних підприємств, зареєстроване у Львівській області, згідно з угодою мало придбати для будівництва шахти у Волинській області обладнання (підземні стрічкові конвеєри), виготовлене приватним акціонерним товариством. При цьому виробничі потужності підприємства розташовані на тимчасово окупованій території України.

З’ясувалося, що інформація, відображена у податковому обліку зазначеного товариства, є недостовірною, а дії його посадових осіб створили передумови для протиправного вилучення коштів державного фінансування на суму 24,9 млн. гривень.

За даними фактами до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення за ознаками злочину, передбаченого ч.2 ст. 366 КК України.

Здійснюється кримінальне провадження.

Одеська компанія ухилилася від сплати 3,7 млн. грн. податків
Працівниками податкової міліції Одеської області в рамках кримінального провадження за ч.3 ст.212 КК України викрили факти ухилення від сплати податків більше, ніж на 3,6 млн. грн.

Встановлено, що службові особи компанії, зареєстрованої в Одеській області, у звітні податкові періоди з січня 2015 року по квітень 2016 року документально відображали в бухгалтерському та податковому обліках операції з реалізації продуктів харчування та напоїв в адресу низки неіснуючих фізичних і юридичних осіб та ризикових суб’єктів господарювання.

Такі дії дали їм змогу ухилитись від сплати податку на прибуток та податку на додану вартість у сумі 3,7 млн. грн. (що є особливо великим розміром).

На підставі ухвали суду проведено 4 обшуки в офісному приміщенні, за місцем реєстрації компанії, за місцем проживання засновника вказаного підприємства та в його банківській скриньці.

За результатами обшуків вилучено та передано під охорону працівників податкової міліції 663,2 тис. гривень, 257 тис. доларів США, 31,2 тис. євро готівкою (еквівалент 8 млн. 397 тис. грн.) і комп’ютерну техніку.

 

Під час обшуку київського металургійного підприємства, яке ухилилося від сплати понад 4 млн. грн. ПДВ, вилучено майна на 148 млн. грн.
Працівниками податкової міліції Офісу великих платників податків розслідується кримінальне провадження за ч.3 ст.212 КК України стосовно посадових осіб столичного підприємства, яке займається оптовою торгівлею металами та металевими рудами.

Встановлено, що посадові особи вказаного підприємства за сприяння посадових осіб підприємств-контрагентів у період січня - грудня 2015 року під час здійснення фінансово-господарських операцій з купівлі-продажу металопродукції здійснили документальне оформлення безтоварних операцій, в результаті чого ухилилися від сплати податку на додану вартість у сумі 4 млн.80 тис. гривень.

На підставі ухвал суду проведено 5 обшуків офісних та складських приміщень підприємств-фігурантів провадження.

За результатами обшуків вилучено та передано під охорону працівників податкової міліції 33,3 тис. доларів США, 64,7 тис.грн., 20 системних блоків, 2 флеш-носія, 9 печаток підприємств СГД, 2 печатки підприємств нерезидентів, металопрофіль із алюмінію - 859 палетів (понад 17 тис. упаковок) – орієнтовною вартістю 142,9 млн. грн., алюмінієві батареї - 268 палетів (2 758 шт.) – орієнтовною вартістю 4,1 млн. грн., первинні бухгалтерські документи (податкові накладні, договори и т.д.) та чорнові записи.

Загальна сума вилученого майна становить 148 млн. гривень.

Слідчі дії тривають.

Черкаські митники попередили спробу незаконного експорту лісоматеріалів на 278 тис.грн.
У рамках операції «Рубіж – 2016» працівниками Черкаської митниці ДФС спільно з працівниками Управління захисту економіки в Черкаській області Департаменту захисту економіки, Національної поліції України, податкової міліції і відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС в Черкаській області та УСБУ в Черкаській області попереджено спробу незаконного експорту лісоматеріалів на суму 278 тис. грн.

  Як відзначив заступник начальника Черкаської митниці ДФС – начальник відділу боротьби з митними правопорушеннями  Дмитро Шульга, група задіяних у перевірці працівників контролюючих органів спрацювала оперативно, порушників вдалося упіймати «на гарячому» і вивезення незаконно вирубаного лісу було попереджено на стадії митного оформлення.

Він розповів, що 13 вересня до митного поста «Умань» Черкаської митниці ДФС було подано митну декларацію, за якою задекларовано в митний режим експорту товар «пиломатеріали дубові необрізні» вагою нетто 23 700 кг (28,2 м. куб.) та вартістю 10434 дол. США (278 тис.грн.). За декларацією вказані пиломатеріали поставлялися на адресу компанії В’єтнаму.

Як підставу для проведення митного оформлення експорту вищевказаного товару та отримання дозволу на вивезення пиломатеріалів за межі митної території України експортер надав Сертифікат про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів для здійснення експортних операцій.  

Проведеною перевіркою встановлено, що наданий експортером Сертифікат отриманий незаконним шляхом на підставі підробної товаротранспортної накладної на лісосировину.

Дії експортера Черкаською митницею ДФС кваліфіковано за ч.1 ст.483 Митного кодексу України як порушення митних правил, а товар вилучено.

Відповідно до чинного законодавства, санкція відповідної статті передбачає притягнення порушника до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу в розмірі 100 відсотків вартості предметів правопорушення та їх конфіскацію.

На даний час митницею здійснюється адміністративне провадження, а правоохоронними органами вирішується питання щодо внесення відомостей про злочин до Єдиного державного реєстру досудових розслідувань.

Викрито всеукраїнську мережу ювелірних магазинів, яка ухилялася від сплати податків. Вилучено товарів на 300 млн. грн.
Співробітники податкової міліції м. Києва спільно з Головним слідчим управлінням ДФС України та Генеральною прокуратурою України провели широкомасштабну операцію, в результаті якої було викрито схему з ухилення від сплати податків в особливо великих розмірах. Організував такий «бізнес» керівник однієї з всеукраїнських мереж продажу ювелірних виробів і приватних підприємців.

В рамках розслідування кримінального провадження, відкритого за ч. 3 ст. 212 (Ухилення від сплати податків, зборів (обов'язкових платежів) та ч. 2 ст. 364 (Зловживання владою або службовим становищем) КК, було встановлено, що громадянин України організував по всій території країни мережу більше, ніж з 60 ювелірних магазинів.

Вказані магазини продавали ювелірні вироби, які були виготовлені на підконтрольному організатору схеми підприємстві з незаконно скупленого брухту золота.

В подальшому ювелірні вироби продавалися від імені низки фізичних осіб-підприємців без відповідного відображення в бухгалтерському та податковому обліках реальних доходів, отриманих від продажу.

Таким чином, зловмисники ухилилися від сплати податку на доходи фізичних осіб у розмірі понад 7 мільйонів гривень.

В даний час встановлено низку підприємців, причетних до злочинної схеми.

В результаті низки проведених обшуків в 18 областях було виявлено та вилучено по 150 кілограмів золота і срібла, ювелірні вироби на суму понад 300 мільйонів гривень, 59 печаток фізичних осіб-підприємців, причетних до злочинної схеми, більше 200 банківських карток, а також чорнову бухгалтерію.

В даний час слідчі дії тривають.

У Харкові суд заарештував одного з організаторів конвертаційного центру
У Харкові Ленінський міський суд заарештував на два місяці одного з організаторів ліквідованого раніше співробітниками податкової міліції Офісу великих платників податків конвертаційного центру.

Встановлено, що група зловмисників без наміру здійснення фінансово-господарської діяльності зареєструвала низку фіктивних підприємств, які використовувалися при проведенні безтоварних операцій для мінімізації податкових зобов'язань підприємствам реального сектора економіки. Крім того, учасники конвертаційного центру надавали послуги з переведення безготівкових коштів у готівку.

Безготівкові кошти суб’єктів господарювання реального сектора економіки надходили на рахунки транзитно-конвертаційних компаній за операціями, що не підлягають оподаткуванню ПДВ. Надалі кошти перераховувалися на розрахункові рахунки фіктивних підприємств, відкриті у трьох банках, з яких потім знімалася готівка та передавалась вигодонабувачам за винагороду в розмірі 8-9%. Загальний обіг конвертаційного центру склав близько 370 млн. грн., втрати бюджету становлять 61 млн. гривень.

В результаті проведених обшуків виявлено та вилучено 297 тис. грн., 83 печатки підприємств, комп'ютерна техніка, банківські картки, дві гранати РГД-5, а також бухгалтерські документи тощо, які підтверджують протиправну діяльність.

Крім того, накладено арешт на низку поточних рахунків транзитних підприємств, на яких заблоковано понад 1,3 млн. гривень.

В даний час одному з організаторів незаконної діяльності повідомлено про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 263 (незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами), ч. 2 ст. 205 (фіктивне підприємництво), ч. 3 ст. 209 (легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом) та ч. 2 ст. 28 (вчинення злочину групою осіб, групою осіб за попередньою змовою, організованою групою або злочинною організацією).

Рішенням Ленінського районного суду м.Харкова підозрюваному обрано запобіжний захід у вигляді утримання під вартою строком на два місяці.

 

Співробітниками міжрегіонального оперативного управління Офісу великих платників податків ДФС викрито «чорну схему» контрабанди брендового одягу
Співробітниками міжрегіонального оперативного управління Офісу великих платників податків ДФС під час супроводження кримінального провадження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.212 КК України, та в рамках операції «Рубіж-2016», викрито «чорну схему» контрабанди брендового одягу. До групи входило 6 осіб та 7 підприємств, які здійснювали роздрібну торгівлю брендовим одягом через мережу магазинів (10 мультибрендових магазинів).

Схема роботи полягала в такому. Організатори створили групу, яка, використовуючи підконтрольні підприємства та транзитерів, зареєстрованих на підставних осіб, документально оформлювала придбання одягу та аксесуарів за заниженими цінами, а фактично використовувався налагоджений канал переміщення брендового одягу через митний кордон України поза митним контролем без сплати будь-яких податкових та митних платежів. Незаконно переміщений товар реалізовувався через мережу магазинів міста Києва із завищенням цін більш, ніж у 20 разів.

У рамках досудового розслідування проведено низку слідчих (розшукових) дій, за результатами яких встановлено організатора, співорганізатора, головного бухгалтера, бухгалтера та підставних осіб угрупування.

08.09.2016 року на підставі ухвал Печерського районного суду м.Києва від 10.08.2016 року проведено 12 обшуків за місцем розташування офісних, складських приміщень, адресами магазинів та адресами проживання учасників організованої злочинної  групи.

За результатами проведених слідчих дій вилучено брендовий одяг та аксесуари невідомого походження на суму 254 млн. грн., 26 печаток підконтрольних підприємств, 13 жорстких дисків з персональних комп’ютерів, документи щодо фінансово-господарської діяльності, касові чеки тощо.

.

Щодо затримання старшого слідчого Офісу великих платників податків ДФС
Нещодавно, співробітниками Генеральної прокуратури України та Служби безпеки України, за одержання неправомірної вигоди в розмірі 10 тисяч доларів США, було затримано працівника слідчого управління фінансових розслідувань Офісу великих платників податків ДФС.

Дії вказаного працівника податкової міліції попередньо кваліфіковані за ч. 3 ст. 368 КК України (санкція ч. 3 ст. 368 КК України передбачає покарання у виді позбавлення волі на строк від 5 до 10 років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до 3 років, з конфіскацією майна).

Керівництвом Офісу великих платників податків ДФС направлено до ДФС України подання про призначення службових розслідувань стосовно фігуранта та його безпосереднього керівника слідчого підрозділу, з відстороненням їх від виконання службових обов’язків.

За результатами проведених службових розслідувань до винних осіб будуть вжитті заходи дисциплінарного впливу та кадрові зміни.

Підрозділи внутрішньої безпеки фіскальної служби Вінниччини провели 58 службових розслідувань та перевірок
Впродовж січня-серпня 2016 року управлінням внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Вінницькій області (далі УБК) проведено 58 службових перевірок та розслідувань, 14 з яких за зверненнями юридичних та фізичних осіб.

Після цього, за поданнями УБК щодо вжиття заходів реагування,  керівниками підрозділів ГУ ДФС області притягнуто до дисциплінарної відповідальності 6 осіб. Ще відносно 21 працівників податкової служби вжито заходи дисциплінарного впливу.

Окрім того, протягом  поточного року до правоохоронних органів направлено матеріали 12 службових перевірок, для прийняття рішення, згідно чинного законодавства.  Як наслідок, за результатами розгляду, впродовж січня-серпня поточного року  правоохоронними органами  Вінницької області зареєстровано в Єдиному реєстрі досудових розслідувань 10 кримінальних проваджень. За підсумками досудового слідства 2 службовим особам територіальних органів ГУ ДФС у Вінницькій області оголошено про підозру та обвинувальні акти направлено до суду.

Також за звітний період за матеріалами УВБ відносно службових осіб територіальних підрозділів ГУ ДФС у Вінницькій області, за фактом прийняття ними рішення в умовах реального конфлікту інтересів, складено 2 адміністративних протоколи про вчинення адмінправопорушень, пов’язаних з корупцією, які направлено для розгляду до суду. Після чого, 1 службову особу визнано винною у скоєнні адміністративного правопорушення та звільнено з органів ДФС.

Нагадаємо, що з метою реалізації антикорупційного проекту Державної фіскальної служби України діє сервіс «Пульс» (044) 284-00-07. зателефонувавши за цим номером можна надати інформацію щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників структурних підрозділів та територіальних органів ДФС, проблем, які виникають під час здійснення митного контролю та митного оформлення товарів і транспортних засобів, що переміщуються через митний кордон України, а також щодо упередження контрабанди. 

У Вінниці зупинили нелегальну партію коньяку
Партію нелегального коньяку орієнтовною вартістю близько 65 тис. грн. вилучили співробітники податкової міліції Головного управління ДФС у Вінницькій області. Товар невідомого походження без марок акцизного податку транспортувався територією області з метою подальшого збуту.

Нелегальний товар загальним об’ємом 180 літрів вилучений до прийняття законного рішення.   

Вилучення відбулося в ході загальнодержавної операції «Акциз-2016» та заходів, направлених на виявлення фактів реалізації алкогольної продукції через мережу Інтернет.

Загалом з початку року підрозділом протидії незаконному обігу підакцизних товарів оперативного управління ГУ ДФС у Вінницькій області вилучено більше 700 дал (7 тисяч літрів) фальсифікованої лікеро-горілчаної продукції загальною вартістю більш ніж 1,8 млн. грн. Також у нинішньому році викрито та припинено діяльність 4 підпільних цехів по незаконному виготовленню алкогольної продукції.

Щоденно Волинська митниця ДФС спрямовує до держбюджету 18,8 мільйона гривень платежів
За підсумками восьми місяців 2016 року Волинська митниця ДФС спрямувала до держбюджету понад 3,1 мільярда гривень митних платежів. Це на 7 відсотків більше проти аналогічного періоду минулого року.

Таким чином, цього року щоденно волинські митники забезпечують до державної скарбниці в середньому 18,8 мільйона гривень митних платежів, що на 1,2 мільйона гривень більше  такого ж показника попереднього року.

Зростання на 202 мільйона гривень митних платежів до фактичних показників 2015 року відбулося завдяки пріоритетності аналітичної складової в роботі волинських митників та їх ефективній роботі з можливими ризиками, - констатують у Волинській митниці ДФС.

Серед товарів, ввезення яких додало бюджету чималу частку надходжень, - техніка для аграрного сектору, телефони, одяг.

Зокрема, як свідчить аналітика, в зоні обслуговування Волинської митниці ДФС протягом січня-серпня 2016 року зафіксовано збільшення обсягів ввезення сільськогосподарської техніки у 3,1 рази, або на 213,2 млн.грн., телефонних апаратів – на 118,4 млн.грн.; машин для сільського господарства на 88,4млн.грн, тракторів  - на 77,5млн.грн, шин - на 76,0 млн.грн., машин автоматичної обробки інформації - на 44,5млн.грн., плит  - на 26,7млн.грн., одягу  - на 25,3млн.грн.

Разом з тим, за цей же час зменшилися обсяги ввезення легкових авто, яблук, сала, смакових добавок, субпродуктів, полімерів, готових харчових виробів, засобів для прання, прутків плит ДВП.

 

На Волині надходження в бюджет від підприємців – спрощенців зросли майже на 60 відсотків
За підсумками січня-серпня 2016 року волинські підприємці –спрощенці перерахували в місцеві бюджети 159,2 мільйона гривень єдиного податку. Ця сума на 59,8 відсотка перевищує минулорічні показники.

Ріст сплати єдиного податку фахівці ДФС в області  фіксують як серед фізичних осіб-підприємців, так і юридичних осіб, котрі працюють в умовах спрощеної системи оподаткування.

«Така позитивна динаміка свідчить про високий рівень податкової культури представників малого підприємництва. Разом з тим, фахівці ДФС систематично працюють в напрямку залучення до державної реєстрації представників підприємництва, котрі фактично займаються підприємницькою діяльністю, але не поспішають сплачувати податки», - наголосила під час засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва  заступник начальника  відділу організації роботи ГУ ДФС у Волинській області Олена Нікотіна.
Як повідомила посадовець, з початку цього року майже 1300 осіб, які працюють на ринках області, за наполяганням фахівців територіальних органів ДФС, зареєструвалися платниками єдиного податку.

Як прогнозують в ГУ ДФС в області, до кінця року прогнозована сума річних надходжень від цих спрощенців складе близько 1,7 мільйона гривень. Окрім того, 60 найманих працівників на ринках отримали офіційне працевлаштування.

Уряд затвердив переліки: товарів, які мають біржове котирування, та світових товарних бірж
Головне управління ДФС у Дніпропетровській області повідомляє, що відповідно до підпункту 39.2.1.3 підпункту 39.2.1 пункту 39.2 статті 39 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із змінами та доповненнями (далі – Кодекс) постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2016 №616 (далі – Постанова №616) затверджено перелік товарів, що мають біржове котирування, а також перелік світових товарних бірж для удосконалення податкового контролю за трансфертним ціноутворенням.

Статтею 39 Кодексу визначено, що платник податку, який бере участь у контрольованій операції, повинен визначати обсяг його оподаткованого прибутку відповідно до принципу «витягнутої руки». Контрольованими є операції з вивезення у митному режимі експорту та/або ввезення у митному режимі імпорту товарів, що мають біржове котирування.

Для встановлення відповідності умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки» використовується діапазон цін на такі товари, що склалися на товарній біржі. Перелік товарів, які мають біржове котирування, та світових товарних бірж для кожної групи товарів визначається Кабінетом Міністрів України (підпункт 39.2.1.3 підпункту 39.2.1 пункту 39.2 статті 39 Кодексу).

Постановою №616 визначено перелік товарів, що мають біржове котирування (відповідно до коду УКТЗЕД), та світові товарні біржі для кожної групи товарів для отримання інформації щодо результатів біржових торгів.

Податковий календар з 23 по 30 вересня 2016 року
 23 вересня, п'ятниця, останній день подання:
- декларації про максимальні роздрібні ціни на підакцизні товари/продукцію на жовтень 2016 року

 28 вересня, середа, останній день сплати:
- єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування гірничими підприємствами за серпень 2016 року

 30 вересня, п'ятниця, останній день сплати:
- податку на додану вартість за серпень 2016 року платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному місяцю;

- акцизного податку за серпень 2016 року;

- плати за землю за серпень 2016 року;

- податку на доходи фізичних осіб з нарахованого, але не виплаченого доходу за серпень 2016 року;

- податку на доходи фізичних осіб із загальної суми процентів, нарахованих за серпень 2016 року на поточний або депозитний банківській рахунок; на вклади членів кредитної спілки;

- військового збору з нарахованого, але не виплаченого доходу, за серпень 2016 року.

 
Отримати ЕЦП можливо лише за новими формами реєстраційних документів
Відповідно до наказу Інформаційно-довідкового де- партаменту ДФС від 10.08.2016 №118 «Про внесення змін до наказу ІДД ДФС від 17.02.2015 №15» (далі – Наказ №118) з 5 вересня поточного року набули чинності нові форми реє- страційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису (далі – ЕЦП).

Наказом №118 затверджено нову редакцію наступних реєстраційних форм:

- Реєстраційна картка (для юридичної особи);

- Реєстраційна картка (для фізичної особи/ фізичної особи – підприємця);

- Додаток до розділу 2 Реєстраційної картки;

Переглянути та завантажити актуальні форми реєстраційних документів для отримання послуг ЕЦП можна у розділі «Реєстрація користувачів» офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД ДФС за посиланням:

http://acskidd.gov.ua/r_kor
«ЗІР» – електронний сервіс ДФС України для самостійної орієнтації платників в інформаційному просторі вимог законодавства
Державною фіскальною службою України на головній сторінці офіційного веб-порталу(sfs.gov.ua) розміщені та функціонують ряд електронних сервісів.

Так, електронний сервіс «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» (далі – «ЗІР») Інформаційно-довідкового департаменту ДФС України – це «живий» інформаційний ресурс, яким можна скористатись у будь-який зручний час.

Інформація на цьому сервісі оновлюється щоденно та містить запитання – відповіді, письмові консультації, нормативні документи та інформаційні матеріали з питань оподаткування, митної справи та іншого законодавства, контроль за додержанням якого покладено на органи ДФС.

За допомогою цього ресурсу платники податків мають можливість оперативно у будь-який час та у зручній формі ознайомитись із:

- відповідями на запитання, у тому числі, з якими найчастіше звертаються суб’єкти господарювання та громадяни до ДФС, у розділах «Актуальні запитання», «Запитання-відповіді з Бази знань» та «Письмові консультації»;

- нормативно-правовими, розпорядчими документами та іншою довідковою інформацією, термінами подання звітності та сплати податків і зборів у розділах «Нормативні та інформаційні документи», «Останні зміни в законодавстві», «Необхідно знати».

Крім того, розділ «Інтерактивна мапа» дозволяє користуватися можливістю покрокового пошуку інформації за напрямами «Митна справа», «Єдиний соціальний внесок» та «ПДФО».

Також сервіс «ЗІР» містить розділ «Контакт-центр ГФС», який надає можливість користувачам ресурсу ознайомитись з інформацією про порядок отримання громадянами та бізнесом консультацій, інших інформаційних послуг за телефонними номерами 0-800-501-007 і (044)-454-16-13 у режимі он-лайн та порядку відправки електронних листів в Інформаційно-довідковий департамент ДФС.

Звертаємо увагу, що для зручності платників податків у «ЗІР» з липня поточного року запроваджено новий розділ «Ставки податків і зборів», де можна оперативно у будь-який час та зручній формі ознайомитись зі ставками загальнодержавних та місцевих податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та з інформацією щодо оподаткування товарів в залежності від обраного митного режиму.

Суб’єктам господарювання надана можливість отримувати відомості з Єдиного державного реєстру в електронному вигляді
З метою реалізації вимог статті 11 Закону України від 15.05.2003 №755-IV «Про державну реє- страцію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» з внесеними змінами та доповненнями Кабінет Міністрів України прийняв постанову від 08.09.2016 №593 «Деякі питання надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (далі – Постанова №593).

Відповідно до цієї Постанови суб’єктам господарювання надана можливість отримувати відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних   осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр) в електронному вигляді із використанням сервісної послуги у формі прикладного програмного інтерфейсу Єдиного державного реєстру з метою обробки та перетворення відкритих відомостей Єдиного державного реєстру для їх подальшого сприйняття автоматизованими та інформаційними системами.

Також технічним адміністратором Єдиного державного реєстру суб’єктам господарювання надаватиметься сервісна послуга щодо підготовки відомостей у відповідному форматі, адаптованому для сприйняття інформаційними системами споживача.

Відповідно до пункту 2 Постанови №593 встановлена щомісячна плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру відповідно – два розміри мінімальної заробітної плати.

Плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру, розмір якої визначається виходячи з місячного розміру мінімальної заробітної плати, встановленого законом на 1 січня календарного року, в якому такі відомості надаються, та округлюється до гривні, перераховується до державного бюджету в установленому порядку (пункт 3 Постанови №593).

Згідно з пунктом 4 Постанови №593 критерії, строки, порядок надання відомостей з Єдиного державного реєстру, умови та розмір абонентної плати за надання сервісної послуги, зазначеної у пункті 1 цієї Постанови, визначаються у договорі, укладеному з технічним адміністратором Єдиного державного реєстру.

До уваги платників електронний сервіс ДФС «Інформація з реєстрів»!
Після модернізації електронних сервісів на веб- порталі Державної фіскаль- ної служби України (далі – ДФС) інформацією з реєстрів ДФС, які є загальнодоступними, можна скористатись у режимі реаль- ного часу.

У режимі «Інформація з реєстрів» відкритої частиниелектронного сервісу «Електронний кабінет платника» (оновлена версія), а також у вкладці «Інформація з реєстрів» у меню електронних сервісів на головній сторінці веб-порталу ДФС за посиланням:

https://cabinet.sfs.gov.ua/cabinet/faces/public/reestr.jspx
розміщені електронні сервіси:

- «Дані про взяття на облік платників»;

- «Дані реєстру платників ПДВ»;

- «Дані реєстру платників акцизного податку з реалізації пального»;
- «Реєстр платників єдиного податку»;
- «Реєстр страхувальників»;
- «Реєстр осіб, які здійснюють операції з товарами»;
- «Інформація про РРО»;
- «Інформація про книги ОРО»;
- «Система обліку публічної інформації».
На Донеччині в рамках операції «Акциз-2016» вилучено пально-мастильні матеріали на суму понад 1 млн. гривень
Головним управлінням ДФС у Донецькій області продовжується проведення комплексу широкомасштабних організаційно-практичних заходів в рамках операції «Акциз-2016», направлених на постійний моніторинг ринку товарів даної групи та запобігання розповсюдження фальсифікату.

 Співробітниками слідчого управління фінансових розслідувань спільно з оперативним управлінням ГУ ДФС у Донецькій області в рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч.1 ст.204 КК України (незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів), проведено заходи, спрямовані на викриття фактів незаконного обігу пально-мастильних матеріалів на території обслуговування.

За результатами проведених заходів встановлено факт реалізації неякісних пально-мастильних матеріалів з ознаками фальсифікації на 5 АЗС на території Донецької області.

В ході проведених обшуків на 5 АЗС виявлено та вилучено 37,2 тонн  бензину та 12 тонн дизельного пального на загальну суму  1 млн. 80 тис. гривень.

  

До уваги суб`єктів господарювання!
На сайті Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в розділі «Аспекти – Законодавство – Проекти документів» розміщено проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 11 лютого 2016 №49».

Наказ Міністерства фінансів України від 11 лютого 2016 року №49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03 березня 2016 року за № 340/28470, регламентує подання щомісяця, до 10 числа наступного за звітним місяця, звіту про обсяги виробництва та/або обігу (в тому числі імпорту й експорту) спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів за формою, встановленою цим органом.

Звертаємо увагу, що всі бажаючі можуть прийняти участь в розгляді та наданні консультацій щодо даного проекту змін в порядку, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

На 1 мільярд гривень збільшились надходження податку на доходи фізичних осіб від платників Донеччини
З початку 2016 року до Зведеного бюджету країни платники Донеччини перерахували понад 4,3 мільярди гривень податку на доходи фізичних осіб, що є одним з найкращих показників серед регіонів України.

В порівнянні з минулорічними показниками надходження від сплати зазначеного податку збільшились на 1 мільярд гривень або на 30 відсотків.

Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом в наповненні місцевих бюджетів, його питома вага від загальних надходжень становить 62%. Так, з початку року місцеві бюджети отримали понад 3,2 млрд. грн. цього податку.

До державного бюджету надходження податку на доходи фізичних осіб за січень-серпень склали майже 1,1 млрд. грн., лише у серпні цей показник склав 143 млн. гривень.

Податок на доходи фізичних осіб напряму залежить від розміру заробітної плати, яку офіційно отримують працевлаштовані працівники. Тому фахівцями фіскальної служби Донеччини постійно проводиться робота з питань легалізації трудових відносин, комплекс контрольно-перевірочних заходів з метою збереження державних соціальних гарантій для громадян.

Фіскальна служба Донецької області вдячна роботодавцям, які сумлінно відносяться до підвищення рівня заробітних плат та своєчасно сплачують податки. Адже за рахунок цих коштів насамперед фінансуються заходи держави в соціальній сфері.

Користування «нерозмитненими» автомобілями: наслідки
На даний час в суспільстві активно обговорюється питання як безкарно придбати транспортний засіб іноземної реєстрації за копійчини без сплати всіх належних податків державі.

«Схем» такого придбання автомобілів пропонується в народі багато. Можливо, як пояснюють громадянам «фахівці» цієї справи, ввезти в режимі транзиту авто та порушити строки, один раз оштрафують та більше не зможуть. Інший «варіант» - ввезення автомобілю іноземцем  (нерезидентом) на рік та передання авто для використання громадянину України. І на думку таких «радників з народу», - за такі варіанти відповідно до роз’яснень Конституційного суду України притягнути до відповідальності митники не зможуть. Забігаючи наперед запевнюємо, «схем» придбати транспортний засіб без сплати належних згідно законодавства податків і зборів не існує.

Зважаючи на вищевказане, управління боротьби з митними правопорушеннями Житомирської митниці ДФС надає поради, роз’яснення та попередження громадянам, які незважаючи на наші застереження, бажають скористатись даною можливістю.

Так, за 8 місяців поточного року відносно громадян, які порушили терміни транзиту або тимчасового ввезення порушено 220 справ про порушення митних правил, з них: 170 вже розглянуто. На громадян накладено штрафів на суму майже одного мільйона гривень. Для порівняння в минулому році порушено справ цієї категорії всього 78. Це лише статистика, за кожним з цих випадків своя «схема», а як наслідок відповідальність і в деяких випадках не лише адміністративна, окрім цього ще й втрата коштів.

Пам’ятайте, що будь які дії з транспортними засобами іноземної реєстрації, що порушують чинне законодавство вказують на те, що громадянин навмисно ухиляється від сплати податків. За вказане діяння Митним кодексом України, а саме: статтею 485 « Дії, спрямовані на неправомірне звільнення від сплати митних платежів чи зменшення їх розміру, а також інші протиправні дії, спрямовані на ухилення від сплати митних платежів» передбачено стягнення у вигляді 300 відсотків від суми несплачених податків.

Пояснюємо, на змодельованому по ситуації прикладі, уявімо що ви придбали 10-ти річний автомобіль з об’ємом двигуна 1,6 літрів, бензин – за таке авто, залежно від стану, пробігу та інших факторів необхідно сплатити  під час митного оформлення від 150 до 200 тисяч гривень. Тобто у разі фіксації працівниками управління боротьби з митними правопорушеннями таких фактів «щасливому» власнику автомобіля який так «грамотно» пробував обдурити державу прийдеться сплатити до її бюджету вже від 450 до 600 тисяч гривень штрафу. Оце така виходить «економія».

 На замітку, тим хто скаже «а я платити не буду» інформуємо, що після добровільної несплати штрафу, матеріали направляються до виконавчої служби і, як варіант, - погашення штрафу здійснюється шляхом реалізації майна, що належить громадянину та його родині.

Нині управлінням боротьби з митними правопорушеннями Житомирської митниці ДФС спільно з працівниками батальйону патрульної поліції м. Житомира вже розпочата робота по перевірці законності користування транспортними засобами іноземного користування.

Для прикладу: мешканець міста Житомира вирішив скористатись порадами «досвідчених» друзів та придбав автомобіль, що перебуває на литовської реєстрації, який йому ввіз на митну територію України іноземець та передав його в користування за відповідну винагороду. Результат – громадянин примтягнутий до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу, що становить 460 тисяч гривень.  

Загалом, на теперішній час управління боротьби з митними правопорушеннями Житомирської митниці ДФС здійснює перевірку майже півтори тисячі транспортних засобів, що знаходяться на території України з порушенням чинного законодавства.

Застерігаємо наших громадян також від випадків, що містять в своїх діях уже кримінальну складову. Для прикладу, для продовження терміну тимчасового перебування автомобіля на території України рекомендується тими  ж «досвідченими» друзями, які є «фахівцями» як уникнути відповідальності, надати митникам будь яку довідку, про лікування, ремонт автомобіля, його викрадення, втрату номерних знаків (загалом причина неможливого вивезення у встановлені строки автомобіля) тощо.

Пояснюємо, у таких випадках управлінням ретельно перевіряється кожна надана довідка, навіть шляхом перегляду запис камер відеоспостереження, відображення в журналах реєстрації та інше. Непоодинокі випадки коли особа надав митному органу довідку отриману від товариша нарікає не тільки себе, а й на товариша.

Як приклад. Знову ж мешканець Житомирської області, наслухавшись порад, щоб уникнути відповідальності за несвоєчасне вивезення транспортного засобу ввезеного в режимі «транзит» надав митному органу довідку про лікування в одному з медичних закладів області. Перевіркою встановлено, що в дійсності вказаний громадянин на лікуванні не перебував, а знайомий лікар надав довідку товаришу не передбачивши всіх негативних для нього наслідків.

Деякі «умільці», використовуючи можливості сучасних технологій, самостійно виготовляють довідки. У діях цих громадян вже вбачаються ознаки злочину, відповідальність за які передбачено Кримінальним кодексом України (шахрайство, підробка документів, зловживання службовим становищем тощо). Вказані матеріали управлінням направляються до правоохоронних органів, та як наслідок, - велика вірогідність позбавлення волі на декілька років.

Тому пропонуємо перед тим як робити крок на шляху обману держави зважити на терезах всі позитивні та негативні сторони Вашого вчинку.

На митному посту «Лужанка» зупинено спробу незаконного ввезення 10-ти «Iphone 7»
Працівники Закарпатської митниці ДФС припинили спробу незаконного ввезення на територію України сучасних мобільних телефонів «Iphone 7».

У зону митного контролю пункту пропуску «Лужанка» у напрямі в'їзду в Україну під керуванням громадянина України заїхала «TOYOTA CAMRY» з трьома пасажирами. Для проходження митного контролю водій обрав «зелений коридор».

Враховуючи аналіз ризиків, транспортний засіб направлено в бокс для поглибленого огляду, під час якого у багажному відсіку авто виявлено 10 мобільних телефонів «Iphone 7». Як з’ясувалось, мобільні телефони є власністю всіх чотирьох громадян, одному належать 4 телефони, а іншим – кожному по два. Вартість одного телефону становить 863 Євро.

Згідно ч.1 ст. 374 МК України товари (крім підакцизних), сумарна фактурна вартість яких не перевищує еквівалент 500 євро та сумарна вага яких не перевищує 50 кг, що ввозяться громадянами на митну територію України у ручній поклажі та/або у супроводжуваному багажі через інші, ніж відкриті для повітряного сполучення, пункти пропуску через державний кордон України, не підлягають письмовому декларуванню та не є об'єктами оподаткування митними платежами.

Відповідно до Постанови Кабінету міністрів України від 21.05.2012 № 436 «Про затвердження переліків товарів, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України» зазначено, що мобільні телефони – код згідно з УКТЗЕД – 8517, підлягають оцінці відповідності вимогам Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні.

Таким чином, громадяни України порушили встановлений порядок проходження митного контролю в зонах спрощеного митного контролю: в них під час митного контролю виявлено товари, які перевищують неоподатковану норму до переміщення через митний кордон та переміщення яких через митний кордон обмежено законодавством України.

Зазначені дії мають ознаки порушення митних правил, передбаченого статтею 471 Митного кодексу України.

На підставі статті 511 Митного кодексу України за протоколами про порушення митних правил всі мобільні телефони «IPHONE 7» вилучено.

Буковинець вщерть нашпигував диван цигарками
Працівники Закарпатської митниці ДФС спільно з прикордонниками на митному посту «Тиса» виявили приховані 1960 пачок цигарок «Winston» та «Mallboro» з акцизними марками.

Тютюнові вироби знайдено у мікроавтобусі «Мерседес Спрінтер», яким керував громадянин України.

В ході здійснення митного контролю транспортний засіб направлено для проведення поглибленого митного огляду, під час якого і було виявлено незаявлені та приховані від митного контролю цигарки. Тютюнові вироби знаходились у дивані, який мешканець Чернівецької області перевозив на прохання знайомих.

Дії громадянина мають ознаки порушення митних правил, передбачених частиною 1 статті 483 Митного кодексу України.

Наразі складено протокол про порушення митних правил, цигарки вилучено.

 

В Закарпатті сплачено понад 1,3 млрд грн ЄСВ
З початку року, протягом восьми місяців, надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування у Закарпатській області становить 1 млрд 338 млн грн. Водночас, у серпні надходження ЄСВ склало майже 161 млн грн.

Варто зазначити, що більше 54% єдиного внеску в області сплачено в місті Ужгороді, Мукачівському та Тячівському районах. Зокрема, протягом січня-серпня 2016 року в обласному центрі Закарпаття сплачено майже 347 млн грн ЄСВ, у Мукачівському районі –  понад 271 млн грн та у Тячівському районі – більше 103 млн грн.

Працівники ГУ ДФС у Закарпатській області інформують, що статтею 4 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» платниками єдиного внеску визначено, зокрема, роботодавців, а саме підприємства, установи та організації, інші юридичні особи, утворені відповідно до законодавства України, незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, які використовують працю фізичних осіб на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством. Водночас, цим законом платниками єдиного внеску визначено також фізичних осіб-підприємців, у тому числі тих, які застосовують спрощену систему оподаткування.

Єдиний внесок нараховується у розмірі 22% на суми, що визначаються такими платниками самостійно для себе, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою ніж розмір мінімального страхового.

У поточному році за порушення законодавства звільнено десятьох співробітників фіскальної служби
Десятьох звільнено з органів ДФС, проти ще десятьох – розпочаті кримінальні провадження – такі результати антикорупційних заходів фіскальної служби Запорізької області з початку року.

Але, насамперед, у заходах з протидії корупції співробітники підрозділів внутрішньої безпеки ефективними вважають профілактичні дії, у реалізації яких надається можливість попередити порушення. Одним із таких – є перевірка кандидатів, які бажають працювати у фіскальній службі. За вісім місяців цього року проведено перевірки стосовно 110 кандидатів на посади до ДФС області.

Також здійснено понад 90 службових перевірок, за результатами яких керівникам територіальних органів ДФС у Запорізькій області направлено 58 подань щодо вжиття заходів з усунення причин та умов, які призвели до скоєння правопорушень з боку податківців. На підставі цих документів до 46 працівників застосовано заходи дисциплінарного впливу, в тому числі 10 осіб звільнено з органів ДФС. Про неприпустимість скоєння дій, які межують з протиправними, 8 співробітникам винесені офіційні застереження.

За результатами службових перевірок 23 матеріали перевірок направлено до правоохоронних органів Запорізької області для прийняття рішень згідно з чинним законодавством. За цими матеріалами правоохоронці розпочали 10 кримінальних проваджень.

Крім того, у трудових колективах органів ДФС регіону проведено майже 500 бесід та лекцій на антикорупційну тематику.

На Івано-Франківщині лісопильне підприємство ухилилося від сплати 1 млн. грн. податку на прибуток
Співробітниками податкової міліції Івано-Франківської області в рамках проведення операції „Рубіж-2016” та розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст. 212 КК України викрито підприємство, яке ухилилося від сплати 1 млн. грн. податку на прибуток підприємств.

Встановлено, що службові особи даної компанії, яка є суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності, упродовж 2013-2016 років документально відображали у бухгалтерському обліку та податковій звітності безтоварні операції з придбання деревини дуба у фізичних осіб – підприємців.

Окрім того, відповідно до установчих документів основним видом діяльності вказаного підприємства є лісопильне та стругальне виробництво.

Встановлено також, що підприємство здійснює виготовлення дубової ламелі, яку в подальшому експортує в країни Європи. Придбання сировини (дуба) службові особи даного підприємства оформляли від СГД, які перебувають на спрощеній системі оподаткування та не є платниками ПДВ.

Під час проведених заходів встановлено низку суб’єктів господарювання – фізичних осіб, від яких вказаною компанією сформовано витрати по придбанню сировини, та які, у свою чергу, спростували факт поставки дуба на згадане підприємство.

В м. Болехів Івано-Франківської області проведено 3 обшуки в офісному та складських приміщеннях компанії-фігуранта провадження.

За результатами проведених заходів виявлено та вилучено 115 м3 деревини і 57 тис. м3 ламелі дубової загальною орієнтовною вартістю 4 млн. гривень та 12 печаток суб’єктів господарської діяльності.

На Київській митниці ДФС припинена спроба незаконного вивозу 17 ікон
Під час проведення митного огляду особистих речей громадянина Королівства Нідерланди, за участю провідного фахівця відділу контролю по переміщенню культурних цінностей, встановлено, що 17 ікон, які заявлені у митній декларації як сучасні, переміщення яких через державний кордон України не обмежено, фактично є іконами віком понад 50 років, що мають історичне значення та культурну цінність як об'єкти матеріальної культури.

Тобто виявлені обставини свідчать про вчинення дій, які мають ознаки порушення митних правил, передбаченого ч. 1 статті 483 Митного кодексу України, санкція якої передбачає штраф у розмірі 100% вартості предметів правопорушення та конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення. Також в зазначених діях вбачаються ознаки кримінального правопорушення, передбаченого ст. 201 Кримінального кодексу України.

З початку року на Київщині підрозділи аудиту додатково поповнили бюджет на 47,9 млн. гривень
Протягом січня-серпня підрозділами аудиту Київської області проведено 695 документальних перевірок, що на 23,2 % менше, ніж минулого року. З них відбулось 160 планових та 535 позапланових перевірок.

За результатами проведених документальних перевірок донараховані узгоджені податкові зобов’язання на 103,5 млн. грн., в тому числі за актами звітного року – 99,7 млн. гривень.

В ході документальних перевірок зменшено неправомірно задекларовані підприємствами збитки на 99,7 млн. грн. та неправомірно задеклароване від’ємне значення з ПДВ на  6,1 млн. грн., що дозволить у майбутніх періодах упередити несплату зазначених сум податків до бюджету.

Також з початку року проведено понад 2 тисячі фактичних перевірок платників податків, які здійснюють діяльність у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, за результатами яких до порушників податкового законодавства застосовані штрафні санкцій на 5,2 млн. грн., з яких 2,8 млн. грн. вже сплачені до бюджету.

Основні показники контрольно-перевірочної роботи Кіровоградщини за січень-серпень 2016 року
За січень-серпень цього рокуфахівці підрозділів податкового аудиту фіскальної служби області провели 311 планових та позапланових перевірок юридичних осіб, що на 62 перевірки або на 16,6відс. менше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.Також в поточному році проведено 219 зустрічних звірок, що на 325 менше в порівнянні з минулим роком (в минулому році - 544). Зменшення перевірок обумовлено, в першу чергу, послабленням податкового тиску на представників бізнесу. Перевіряються тільки ті платники, у яких попередньо були виявлені певні порушення, тобто підприємства ризикової категорії.Про це повідомили у Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області.

За результатами перевірок донараховано 27,5млн.грн. грошових зобов’язань, які узгоджені з платниками податків. Рівень узгодженості складає 45,6відс., що у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року більше на 19,5відсотків.

Забезпечено надходження платежів до бюджетів усіх рівнів за рахунок донарахованих сум за актами перевірок підрозділів аудиту у січні - серпні цього року у сумі 22,1млн.гривень.

Також, зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток на суму 8,4млн.грн. та від’ємне значення ПДВ на суму 14,3млн. гривень.

 

Спритний ділок отримає за все
Співробітниками податкової міліції Кіровоградської області викрито кримінальне правопорушення, вчинене жителем м.Олександрії, за фактом незаконного виготовлення алкогольних напоїв, що становлять загрозу життю та здоров’ю людей. Цехом для виготовлення алкогольної продукції спритний ділок не переймався – обрав квартиру та приміщення власного гаражу, під час проведення обшуків в яких було вилучено 250 л. спирту, пластикові ємності та обладнання, за допомогою якого він розфасовував незаконно виготовлені алкогольні напої, та вже готові для продажу горілчані вироби.

У вересні цього року слідчим управлінням фінансових розслідувань ГУ ДФС у Кіровоградській області за результатами досудового розслідування по вказаному кримінальному правопорушенню громадянину оголошено підозру у скоєнні злочинів передбачених ч.1-3 ст. 204 КК України, санкція за які передбачає позбавлення волі на строк від п’яти до десяти років з вилученням та знищенням вироблених товарів та конфіскацію обладнання для її виготовлення.

Крім того, як з’ясувалося під час обшуків, злочинець ще й підторговували контрабандними цигарками виробництва Республіки Молдова, яких було вилучено близько 500 пачок. За зазначеним фактом відносно правопорушника складений протокол про адміністративне правопорушення за ст.164-5 КУпАП „Зберігання або транспортування алкогольних напоїв чи тютюнових виробів, на яких немає належним чином розміщених марок акцизного збору, або з підробленими чи фальсифікованими марками акцизного збору посадовими особами підприємств-виробників, імпортерів і продавців цих товарів” та матеріали передано до суду.

Покарання, яке передбачено законом за дане правопорушення: штраф у розмірі 50-ти неоподаткованих мінімумів доходів громадян з конфіскацією тютюнових виробів, які в подальшому підлягають знищенню.

Суб’єкти господарювання Кіровоградщини сплатили понад 160 млн. гривень акцизного податку
Впродовж січня-серпня поточного року від платників Кіровоградщини до місцевих бюджетів надійшло 163,3 млн. гривень акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що складає 119,9відс. до індикативного показника. Проти відповідного періоду минулого року надходження збільшились на 72,6млн.грн. або 80 відсотків.

За результатами контрольно-перевірочної роботи спрямованої на зменшення тіньового обігу підакцизних товарів з початку року ГУ ДФС у Кіровоградській області проведено 71 перевірку суб’єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері обігу підакцизних товарів, за результатами яких застосовано фінансових санкцій на суму 1,7млн.гривень. Зокрема, за безліцензійну торгівлю алкогольними напоями – 527,0тис.грн; за безліцензійну торгівлю тютюновими виробами – 68,0тис.грн; за торгівлю алкогольними напоями за цінами, нижчими від встановлених мінімальних роздрібних цін – 90,0тис.грн; за реалізацію тютюнових виробів за цінами, вищими за встановлені законодавством максимальних – 90,0тис.грн.; за зберігання (реалізацію) алкогольних напоїв немаркованих марками акцизного податку – 262,3тис.грн.; за зберігання (реалізацію) тютюнових виробів немаркованих марками акцизного податку – 17,0тис.грн.; за не внесення до Єдиного реєстру місця зберігання тютюнових виробів – 34,0 тис.грн.; за не внесення до Єдиного реєстру місця зберігання алкогольних напоїв – 34,0тис.грн., а також донараховано акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів та застосовано фінансових санкцій на суму 601,2тис.гривень.

З початку року Головним управлінням ДФС у Кіровоградській області платникам податків видано 2979 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, зокрема 1699 – на торгівлю алкогольними напоями та 1280 – тютюновими виробами.

Поряд з цим, анульовано 344 ліцензій на право роздрібної алкоголю та тютюну, а також анульовано дію 4 ліцензій на право здійснення роздрібної алкогольними напоями, за порушення вимог статті 153 Закону України від 19.12.95 №481/95-ВР “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” (із змінами та доповненнями) щодо заборони продажу алкогольних напоїв особам, які не досягли 18 років. Призупинено дію 189 ліцензій.

виданнях тощо.

  

На збереження довкілля Луганщини підприємства сплатили майже 157 млн грн екологічного податку
З початку 2016 року за забруднення навколишнього середовища підприємства Луганської області до зведеного бюджету країни сплатили 156,7 млн грн екологічного податку, що у 4 рази або на 120 млн грн перевищує минулорічні показники.

Згідно з розподілом коштів на відновлення довкілля місцеві скарбниці отримали 125 млн грн., державний бюджет – 31,7 млн грн.

У Луганській області екологічний податок сплачують понад 1,1 тис. суб’єктів господарювання, з них 17 – великі підприємства, діяльність яких негативно впливає на екологічну ситуацію в регіоні. Саме тому, забезпечення збору з екологічного податку є одним з пріоритетних напрямків роботи фіскальної служби.

Нагадаємо, що частина збору екологічного податку є джерелом фінансування заходів, спрямованих на захист навколишнього середовища та раціональне використання природних ресурсів.

На кордоні затримали «склад макаронів» на колесах
У пункті пропуску для автомобільного сполучення «Шегині» під час митного контролю легкового автомобіля працівниками митниці  виявлено факт незаконного переміщення майже 600 пачок макаронів. Їх  намагався ввезти громадянин України, мешканець Львівської області, 1989 року народження смугою  руху «зелений» коридор.

Зазначений товар знаходився серед особистих речей громадянина в багажному відділенні та салоні автомобіля. Про переміщення цього товару громадянин працівників митниці не повідомив. Варто зазначити, що згідно чинного законодавства переміщення цих товарів є обмежене.

Так, громадянин порушив вимоги ст.471 Митного кодексу України. Стосовно нього складено протокол про порушення митних правил, товар вилучено до розгляду справи в суді.

Податкова міліція Львівщини виявила чергову незаконну АЗС
В межах цільової операції «Акциз - 2016» працівниками податкової міліції оперативного управління Червоноградської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області в селі Жовтанці Кам’янка-Бузького району виявлено автомобільну заправку, на якій здійснювалась реалізація дизельного палива без будь-яких дозвільних документів.

В результаті проведених заходів незаконну діяльність даної автозаправки припинено, описано автозаправний комплекс орієнтовною вартістю 200 тис.грн., дизельне паливо, яке зберігалось в резервуарі об’ємом 10 000 л орієнтовною вартістю 220 тис.грн. та чорнові записи. Складено протокол про адміністративне правопорушення за ст.164 КУпАП.

За січень-вересень 2016 року податкові міліціонери провели роботу з припинення незаконної діяльності 11-ти нелегальних АЗС у Львові та області.

Закон передбачає кримінальну або адміністративну відповідальність за незаконну діяльність автозаправних комплексів, у вигляді штрафних санкцій, конфіскації майна або обмеження волі на строк до трьох років.

Рубіж» попередив незаконний імпорт на 3 млн. гривень
У ході проведення операції «Рубіж-2016» оперативними працівниками Головного управління ДФС у Миколаївській області попереджено незаконний імпорт радіаторів секційних, оформлених з порушенням чинного законодавства, загальною вартістю понад 3 млн. гривень. 

За даним фактом відкрито кримінальне провадження за ст.205 Кримінального кодексу України, яка передбачає відповідальність за створення та реєстрацію підприємства з ознаками «фіктивності», у вигляді штрафу, у розмірі від 300 до 500 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить від 5100 до 8500 грн., або обмеження волі на строк до 3-х років. Проводяться подальші слідчо-оперативні дії.

 

Одеська компанія ухилилася від сплати 3,7 млн. грн. податків
Працівниками податкової міліції Одеської області в рамках кримінального провадження за ч.3 ст.212 КК України викрили факти ухилення від сплати податків більше, ніж на 3,6 млн. грн.

Встановлено, що службові особи компанії, зареєстрованої в Одеській області, у звітні податкові періоди з січня 2015 року по квітень 2016 року документально відображали в бухгалтерському та податковому обліках операції з реалізації продуктів харчування та напоїв в адресу низки неіснуючих фізичних і юридичних осіб та ризикових суб’єктів господарювання.

Такі дії дали їм змогу ухилитись від сплати податку на прибуток та податку на додану вартість у сумі 3,7 млн. грн. (що є особливо великим розміром).

На підставі ухвали суду проведено 4 обшуки в офісному приміщенні, за місцем реєстрації компанії, за місцем проживання засновника вказаного підприємства та в його банківській скриньці.

За результатами обшуків вилучено та передано під охорону працівників податкової міліції 663,2 тис. гривень, 257 тис. доларів США, 31,2 тис. євро готівкою (еквівалент 8 млн. 397 тис. грн.) і комп’ютерну техніку.

 

На Одещині до місцевих бюджетів спрямовано понад 508 млн. грн. акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів
Це більш ніж на 200 млн.грн. перевищує надходження  за період січень-серпень минулого року. Темп росту складає 165%.

Нагадуємо, що з 01.01.2016 року ставка податку становить 0,042 євро/л. реалізованого (відпущеного) товару,  а для алкогольних напоїв, тютюнових виробів ставка податку залишилась незмінною у розмірі 5% від обсягу реалізації.

 

Податковою міліцією Одещини з незаконного обігу вилучено майже 66 тон дизельного пального
Cпівробітниками податкової міліції ГУ ДФС в Одеській області під час операцій «Акциз-2016» та «Курорт - 2016», в  рамках розслідування кримінального провадження проведено обшук в с. Усатове,  Біляївського району.Під час оперативних заходів була встановлена незаконна підпільна автозаправна станція.

Під час обшуку виявлено і вилучено дизельного пального у кількості 65,6 тон на суму 1,5 млн.грн.

Понад 15 мільярдів гривень платежів до бюджетів усіх рівнів мобілізували територіальні органи ДФС Полтавщини за 8 місяців поточного року
А саме, з початку 2016 року до бюджетів усіх рівнів по ГУ ДФС у Полтавській області мобілізовано платежів в сумі майже 15 мільярдів 258 млн.грн., в тому числі до державного бюджету збір платежів склав близько 11 мільярдів 543 млн.грн. та місцевого бюджету – майже 3 мільярди 715 млн.гривень, відзначив в.о. начальника Головного управління ДФС у Полтавській області Сергій Садовий.

По основним бюджетоформуючим податкам державного бюджету надходження склали по: податку на прибуток – 471,3 млн.грн., податку на додану вартість –1 млрд. 596 млн.грн., рентній платі за користування надрами – 8 млрд. 389 млн.грн., податку на доходи фізичних осіб – 724,2 млн.грн., військовому збору – 245,4 млн.грн., акцизному податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) – 44,9 млн.гривень.

В порівнянні з відповідним періодом минулого року забезпечено приріст надходжень до загального фонду державного бюджету на 15%, або на 1 млрд. 525,5 млн.грн., в тому числі по ПДВ –  на 33%, рентній платі за користування надрами – на 13%, податку на доходи фізичних осіб – на 45%, військовому збору – на 29%.

За 8 місяців 2016 року до місцевих бюджетів області надійшло платежів в сумі майже 3 млрд. 715 млн.гривень. В тому числі: по податку на доходи фізичних осіб – майже 2 млрд. 86 млн.грн.; податку на майно – 707,2 млн.грн., в тому числі платі за землю – 674,3 млн.грн.; єдиному податку – 361,4 млн.грн., в тому числі: з юридичних осіб – 57,1 млн.грн., з фізичних осіб – 201,2 млн.грн., з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75% – 103 млн.грн.; акцизному податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 291,2 млн.гривень.

В порівнянні з відповідним періодом минулого року забезпечено приріст надходжень до місцевих бюджетів на 44,8 %, в тому числі податку на доходи фізичних осіб – на 50,3 %, податку на майно – на 41,3 %, в тому числі платі за землю – на 43,2 %; єдиному податку – на 56,5%, в тому числі: з юридичних осіб – на 57%, з фізичних осіб – на 49%, з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75% – в 1,7 рази; акцизному податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – також в 1,7 рази.

 Рівненські митники завадили вивезеню культурних цінностей
Днями, працівники митного посту «Городище» Рівненської митниці попередили спробу незаконного вивезення за межі України культурних цінностей. Про це повідомив начальник Рівненської митниці ДФС Андрій Чаборай.

Безробітний житель Волинської області намагався виїхати з України. В ході проведення митного контролю в салоні автомобіля наші працівники виявили старовинну ікону, яка, можливо, відноситься до предметів старовини та  може мати  історичну чи культурну цінність. Даний предмет релігійного характеру було виявлено серед особистих речей, у речовому відділенні панелі авомобіля. Відносно громадянина складено протокол про порушення митних правил за ознаками статті 471 Митного кодексу України, а ікону вилучено та направлено на експертизу,  - прокоментував Чаборай.

За словами керівника митниці це вже не перше резонансне вилучення культурних цінностей. Минулого місяця митники затримили громадянина Німеччини, який контрабандним шляхом намагався ввезти в Україну нагрудні знаки часів Другої Світової війни.

ДФС Сумщини викрила схему розкрадання майже 9 мільйонів гривень бюджетних коштів
Податкова міліція ГУ ДФС у Сумській області встановила, що для будівництва та ремонту дорожнього покриття у 2014-2015 роках одне із державних підприємств області використовувало матеріали, у т.ч. продукти переробки вуглеводнів, які закуповувало у підприємств - постачальників за завищеними цінами. Державі нанесено збитків на загальну суму 8,7 мільйонів гривень. При цьому, підприємство, виконуючи роботи за бюджетні кошти, не сплачувало податкові зобов’язання, нарощуючи мільйонні суми податкового боргу перед державним бюджетом України.

Слідчим управлінням фінансових розслідувань ГУ ДФС у Сумській області зареєстровані кримінальні провадження за кваліфікацією ч. 2 ст. 364 Кримінального кодексу України «Зловживання службовим становищем, що спричинило тяжкі наслідки, а також ч. 5 ст. 191 ККУ «Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем в особливо великих розмірах».

У рамках досудового розслідування кримінального провадження під процесуальним керівництвом прокуратури Сумської області, на підставі ухвал, винесених Ковпаківським районним судом м. Суми, працівниками оперативних та слідчих підрозділів Головного управління ДФС у Сумській області проведено обшуки у офісних та виробничих приміщеннях державного підприємства та підприємств-постачальників.

За результатами слідчих дій 14 вересня 2016 року виявлено та вилучено понад 600 тонн вуглеводнів та нафтопродуктів на загальну суму майже 6 мільйонів гривень.

При наявності електронного цифрового підпису відомості про доходи можна отримати он-лайн
Державною фіскальною службою запроваджено новий електронний сервіс «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису», який запрацював у штатному режимі з 1 вересня 2016 року.

Цей сервіс надасть фізичним особам можливість в режимі он-лайн отримати відомості про свої доходи. Вказаний сервіс особливо буде в нагоді державним службовцям під час подання ними декларацій, у тому числі в системі електронного декларування.

Відтак для отримання відомостей про свої доходи необхідно:

1) мати електронний цифровий підпис;

2) сформувати запит за допомогою «Спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності/запитів до «Єдиного вікна подання електронної звітності ДФС».

Відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді надаються за останні три роки (поквартально), відомості за останній звітний період (квартал) надаються через 60 днів після його закінчення.

Звертаємо увагу, що фізична особа-платник податків відповідно до норм Закону України «Про захист персональних даних» може сформувати запит на отримання інформації виключно про себе, інформація щодо третіх осіб у відповідь на такий запит не надається.

Харківщина: за вісім місяців військового збору надійшло на 112 млн. грн. більше ніж торік
Про це повідомили в Головному управлінні фіскальної служби області. Так, мешканці регіону з початку року допомогли армії на 368 млн.грн. До зрівняння, за аналогічний період минулого року до державного бюджету  надійшло 255,4 млн.грн. військового збору.

Найбільші суми вказаного податку сплатили платники Київського – 54,9 млн.грн., Шевченківського – 50,9 млн.грн., Холодногірського – 45,4 млн.грн. районів м.Харкова. А ось в області в лідерах Харківський – 16,3 млн.грн., Красноградський – 13,7 млн.грн., Балаклійський – 9,8 млн.грн. райони.

У відомстві також повідомили, що зокрема, за серпень поточного року надходження  найпатріотичнішого податку склали 47,5 млн.грн. До зрівняння у серпні  минулого року платниками перераховано 34, 3 млн.грн.

Як відомо, військовий збір запроваджено з  серпня 2014 року. Його ставка становить 1,5% від об’єкта оподаткування.

Платниками збору є фізичні особи-резиденти, які отримують доходи як в Україні, так і за її межами, фізичні особи-нерезиденти, які отримують доходи в Україні, а також податкові агенти.

В Харкові податківці зупинили незаконну торгівлю алкогольними напоями
В одному зі спальних районів нашого міста співробітниками фіскальної служби області призупинена діяльність підприємця, який в торгівельному приміщенні здійснював роздрібний продаж алкогольних напоїв без наявності відповідної ліцензії.

Спільними заходами фахівців відділу фактичних перевірок, контролю за готівковими операціями та оперативного управління ГУ ДФС у Харківській області проведена перевірка господарського об’єкту та вилучено з обігу алкогольних напоїв на суму понад 12 тисяч гривень.

У фіскальній службі відзначають, що органами ДФС Харківської області приділяється особлива увага виявленню таких фактів незаконної торгівлі та перешкоджанню діяльності суб’єктів господарювання, які порушують закон. Відповідні заходи із запобігання незаконній торгівлі підакцизними товарами будуть продовжуватись і надалі.

 «Єдине вікно» на Херсонській митниці ДФС
З 01 серпня поточного року на Херсонській митниці запроваджено Порядок інформаційного обміну між представниками державних контролюючих органів та суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності за принципом «Єдиного вікна».

При застосуванні даного Порядку обмін інформацією між митним органом, суб’єктами ЗЕД та контролюючими органами здійснюється в електронному вигляді з використанням спеціального програмно-інформаційного комплексу (веб-інтерфейс). Подати документи для проходження необхідних видів державного контролю можна з будь-якого місця, необхідно лише мати доступ до мережі INTERNET.

 Використання принципу «єдиного вікна» при здійсненні митного оформлення товарів у режимах експорту/імпорту значно спрощує суб’єктам ЗЕД процедуру подання документів для проходження державних видів контролю та суттєво зменшує  загальний час проходження митного контролю.

  
До державного бюджету платники податків Хмельниччини сплатили понад 450 мільйонів гривень ПДВ
Протягом січня-серпня 2016 року суб‘єктами господарювання Хмельниччини до державного бюджету спрямовано 487 мільйонів гривень податку на додану вартість. Таким чином, у фіскальній службі області фіксують ріст збору ПДВ на 147 відсотків.
В абсолютній величині - це плюс 155 мільйонів гривень, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року у приведених умовах, тобто без врахування великих платників податків, які перейшли на облік та обслуговування до центрального офісу.
А в цілому з початку року виконання індикативного показника з ПДВ в області забезпечено на рівні 105 відсотків, тобто більше на 22,5 мільйона гривень. Сплату зазначеного податку забезпечують 4008 платників ПДВ, серед яких 3450 становлять юридичні особи і 558 фізичних осіб - підприємців.
«Примітно, що в області середньомісячні надходження з ПДВ становлять близько 60 мільйонів гривень, що значно перевищує попередні періоди. Передусім це свідчить про те, що реальний сектор економіки працює на створення доданої вартості  та розвиток виробництва. Дуже важливим тут є робота платників у системі електронного адміністрування ПДВ, яка унеможливлює використання схем мінімізації цього податку», - зауважив керівник Головного управління ДФС у Хмельницькій області Анатолій Марценюк.
За словами посадовця, із заявлених бізнесом краю до бюджетного відшкодування 220 мільйонів гривень, платникам повернуто 203 мільйони гривень ПДВ. Сьогодні з метою досягнення прозорості механізму відшкодування ПДВ платникам та громадськості надано можливість знайомитися із Реєстрами заяв про повернення сум бюджетного відшкодування на веб-порталі ДФС України. 

Буковинські податкові міліціонери забезпечили надходжень до казни на суму майже 5,2 млн. грн.
За вісім місяців поточного року підрозділами податкової міліції Головного управління ДФС у Чернівецькій області в Єдиному реєстрі досудових розслідувань за оперативними матеріалами обліковано 59 кримінальних правопорушень – зазначає перший заступник начальника  – полковник Сергій Гакман.

Серед них, найбільша кількість кримінальних правопорушень за ч. 1 ст. 204 КК України (незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів) - 24 та за ст. 212 КК України (ухилення від сплати податків) – 18 кримінальних правопорушень.

Також мали місце кримінальні правопорушення за ч.1 ст.199 КК України (виготовлення, зберігання, придбання, перевезення, з метою збуту або збут марок акцизного податку України) – 6 та  за ч. 1 ст. 191 КК України (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем) - 4.Так само, за вказаний період оперативники фіскального відомства Буковини забезпечили відшкодування збитків за кримінальними правопорушеннями на суму понад 3,9 млн. грн. Так, лише у серпні поточного року за результатами ефективної роботи оперативників області до казни надійшло більше 1,1 млн. грн. В регіоні, зареєстровано 5 кримінальних правопорушень в сфері зловживання держзакупівель і розпорядження державними коштами, як результат стягнено до бюджету понад 0,7 млн. гривень.

Як відмітив очільник податкової міліції Буковини Сергій Гакман, особлива увага оперативників приділялася детінізації ринку підакцизних товарів, яких вилучено з незаконного обігу на суму понад 16,1 млн. грн. Загалом, серед вилученого «контрафакту» - 820,7 тис. пачок тютюнових виробів, 473,6 дал спирту, 223 дал лікеро-горілчаних виробів та паливно-мастильних матеріалів 31,5 тон.

