До розділу „ДІЯЛЬНІСТЬ”

 

З початку року до бюджету надійшло 118 млрд грн податку на доходи фізичних осіб
У січні - червні 2019 року до зведеного бюджету надійшло 118 млрд грн податку на доходи фізичних осіб. Це на 21,6%, або на 20,9 млрд грн більше, ніж за відповідний період минулого року. Тоді надходження складали майже 97,1 млрд грн.

У червні податку на доходи фізичних осіб було сплачено 22,4 млрд грн. Цей показник на 17,7%, або на 3,4 млрд грн перевищує надходження червня минулого року.

У І півріччі 2019 року до державного бюджету надійшло 10,4 млрд грн військового збору, що на 22%, або на 1,9 млрд грн більше, ніж за відповідний період минулого року.

У червні до державного бюджету було сплачено майже 2 млрд грн військового збору, що на 18,2%, або на 304 млн грн більше червня 2018 року.

До уваги платників податків!
Державна фіскальна служба України інформує, що після завершення технічного обслуговування системи електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового розпочинається приймання документів, форми яких затверджені наказом № 262 «Про затвердження форм заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку спирту етилового», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 09.07.2019 р. за № 753/33724 з урахуванням норм Податкового кодексу України та інших нормативно-правових актів.

Для розподілу обсягів залишків пального, що обліковуються у платників податку в системі електронного адміністрування реалізації пального, між акцизними складами/акцизними складами пересувними, де такі обсяги залишків пального знаходяться фактично станом на 1 липня 2019 року необхідно подати акцизну накладну за формою J/F1203201 (далі АН_РП), складену з дотриманням таких умов:

АН_РП  складається виключно в двох примірниках (в полі «Коди операцій для складання в одному примірнику» встановлюється значення «0»);

у полі «Умови оподаткування» встановлюється значення «0» або «4»;

у полі «Напрям використання» встановлюється значення «3»;

дата складання АН_РП може приймати лише значення «01.07.2019»;

дані щодо особи, що реалізує пальне – дані про платника податку або суб'єкта господарювання, який з 1 липня 2019 року не підпадає під визначення платника податку відповідно до пункту 212.1 статті 212 Кодексу та у якого станом на 16 липня 2019 року в системі електронного адміністрування реалізації пального обліковуються обсяги залишків пального;

особа-отримувач пального – дані про платника податку, який підпадає під визначення платників акцизного податку відповідно до пункту 212.1 статті 212 Кодексу і який станом на 01.07.2019 зареєстрований платником податку;

дані щодо акцизного складу або  пересувного акцизного складу, з якого фізично відвантажене (відпущене) пальне, не заповнюються.

дані щодо акцизного складу або пересувного акцизного складу, на який фізично відвантажене (отримане) пальне заповнюються в обов’язковому порядку.

Для врахування в системі електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового (СЕА_РПСЕ) залишків пального у суб'єктів господарювання, які до 1 липня 2019 р. не підпадали під визначення платників акцизного податку відповідно до пункту 212.1 статті 212 Кодексу, а з 1 липня 2019 р. підпадають під визначення платників акцизного податку відповідно до пункту 212.1 статті 212 Кодексу, облік якого в системі електронного адміністрування реалізації пального не здійснювався, такі платники податку подають заявку на поповнення обсягів залишку пального за формою J/F0210901 (далі – Заявка), складену з дотриманням таких умов:

на один акцизний склад подається одна заявка;

заявки подаються тільки з ознакою «Основна»;

у полі «Дата складання» зазначається «01.07.2019»;

у полі 2 табличної частини «Умова оподаткування» зазначається «5»;

у полях 7,8,9 табличної частини зазначається значення «0».

Для відображення в СЕА_РПСЕ після закінчення терміну подання заявок буде використана остання за часом подання заявка, яка отримала позитивну квитанцію по конкретному акцизному складу.

Сергій Білан: «За перше півріччя 2019 року податковою міліцією припинено діяльність 29 злочинних груп, які забезпечували роботу центрів мінімізації митних платежів»
 «За шість місяців поточного року в рамках операції «Рубіж-2019» податковою міліцією припинено діяльність 29 злочинних груп, які організували й забезпечували роботу так званих центрів мінімізації митних платежів» - повідомив перший заступник Голови ДФС Сергій Білан.

За його словами, діяльність таких груп була спрямована на надання підприємствам реального сектора економіки послуг з незаконної мінімізації митних платежів при імпорті товарів, а також допомогу при маніпулюванні податками і виведенні грошових коштів за кордон при експорті.

Він також нагадав, що операція «Рубіж» діє з 2015 року і аж ніяк не позначається на бізнесі, який сплачує податки в повному обсязі. Вона передбачає проведення заходів, спрямованих на виявлення, попередження, документування й припинення порушень законодавства у сфері зовнішньоекономічної діяльності.

«Ми не втручаємося в роботу співробітників митниці, а проводимо слідчі дії в рамках кримінальних проваджень»- повідомив Сергій Білан. Так, за перше півріччя під час проведення цієї операції розпочато досудове розслідування за 227 кримінальними провадженнями, у рамках яких встановлено збитків на суму 878 млн. гривень. Забезпечено відшкодування збитків на суму 223,1 млн. гривень, вилучено товарно-матеріальних цінностей на суму 1 222,7 млн. гривень. За результатами вжитих заходів додатково спрямовано до держбюджету митних платежів на загальну суму 359 млн. гривень.

Щодо схем, які використовуються при операціях із переміщення товарів через кордон, то перший заступник Голови ДФС виокремлює з них кілька основних.

Зокрема, при вчиненні правопорушень у режимі «експорт» найчастіше їх предметами є сільськогосподарська продукція і продукти її переробки. Основні види таких правопорушень: незаконне формування ПДВ (псевдоекспорт, нетиповий експорт тощо), надання послуг з ухилення від сплати податків (закупівля сільськогосподарської продукції за готівкові кошти без сплати відповідних податків, надання такої продукції легального статусу і її експорт з наданням у митні органи неправдивої інформації про її походження, надання послуг з виведення коштів за кордон шляхом здійснення непрямих експортних операцій через підконтрольних СГД-нерезидентів або загалом від імені ФСПД).

При вчиненні правопорушень у режимі «імпорт» їх предметами найчастіше є товари широкого вжитку, одяг, взуття, побутова техніка, а також продукти харчування (морепродукти, овочі і фрукти).

У І півріччі 2019 року до бюджету надійшло 131,4 млрд грн ЄСВ
У січні – червні 2019 року Державною фіскальною службою України забезпечено надходження 131,4 млрд грн єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Цей показник перевищує суму сплати єдиного внеску за січень – червень минулого року на 21,9%, або на 23,6 млрд гривень.

У червні 2019 року було забезпечено 24,8 млрд грн ЄСВ, що на 17,2%, або на 3,6 млрд грн більше червня 2018 року.

Дотримання податкового законодавства при виплаті заробітної плати та інших доходів громадянам контролюється ДФС з метою виконання покладених завдань із забезпечення реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску для забезпечення своєчасного здійснення пенсійних виплат і соціальних допомог.

Аудиторами ДФС донараховано порушникам законодавства 20,3 млрд гривень
У січні – червні 2019 року підрозділами аудиту було проведено 2,4 тис. планових перевірок платників податків, 6,5 тис.  позапланових перевірок та 1,7 тис. зустрічних звірок.

Зокрема, проведено 112 перевірок фінансових установ з відокремленими підрозділами, за результатами яких донараховано 455,5 млн гривень.

За результатами контролю за дотриманням вимог валютного законодавства донараховано пені за порушення термінів розрахунків у сфері ЗЕД на загальну суму 300,1  млн грн, а також податку на прибуток з іноземних юридичних осіб  на загальну суму  204,9 млн гривень.

На виконання ухвал суду (у т.ч. отриманих у минулому році) проведено 29 документальних перевірок, донараховано грошових зобов’язань на суму 111,0 млн грн. Крім того, на виконання інших доручень правоохоронних органів, які надаються під час розслідування кримінальних проваджень, проведено 411 документальних перевірок та донараховано 313,6 млн гривень.

 Проведено 456 документальних перевірок дотримання законодавства України з питань державної митної справи, донараховано 489,1 млн грн грошових зобов’язань. 

У цілому за результатами контрольно-перевірочної роботи донараховано до бюджету 20,3 млрд грн, з яких узгоджено 6,6 млрд грн (у т.ч. основного платежу з податку на прибуток – 1 767,3 млн грн, ПДВ – 1 895,3 млн гривень).

Реальний вклад підрозділів аудиту по забезпеченню надходжень до бюджету склав 5 351 млн грн: забезпечено надходжень грошовими коштами на 1 789 млн грн, зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток на  16 736 млн грн, що упередило несплату податку у майбутньому на 3 013 млн грн, зменшено залишки від’ємного значення ПДВ, який після бюджетного відшкодування включається до складу податкового кредиту наступного періоду на 549 млн гривень.

ДФС підписано Меморандум про співпрацю у розбудові механізму перевірки інформації про бенефіціарних власників
Державною фіскальною службою України спільно з іншими державними органами 18 липня 2019 року підписано Меморандум про співпрацю у розбудові механізму перевірки інформації про бенефіціарних власників.

Меморандумом передбачено впровадження Концепції механізму проведення перевірки достовірності інформації про кінцевих бенефіціарних власників з метою протидії корупції, відмиванню коштів, шахрайству, ухиленню від сплати податків та іншим злочинам, які  пов’язані з фіктивною діяльністю компаній.

ДФС була членом міжвідомчої робочої групи, до складу якої також входили представники Держфінмоніторингу, Національного банку України, Мін’юсту та Мінфіну. За підтримки Консультаційного фонду підтримки асоціації Україна-ЄС членами робочої групи протягом 2018 року розроблено проект концепції перевірки кінцевих бенефіціарних власників.

Підписаний Меморандум є «дорожньою картою», в якій визначені кроки, терміни та відповідальні особи за реалізацію концепції.

Так, ДФС спільно з іншими учасниками меморандуму братиме участь у розробці та організації бізнес-процесів перевірки відомостей про бенефіціарних власників (опис бізнес-процесів, визначення кінцевих бенеціарів, опис взаємодії інформаційних систем, структур та форматів даних) із врахуванням стандартування даних BODS (Beneficial Ownership Data Standart) тощо.

Впровадження концепції сприятиме створенню прозорої бенефіціарної власності в Україні, надання прав ДФС для здійснення аналізу, перевірки інформації, що надавалась до Державного єдиного реєстру, з метою встановлення ознак правопорушень. Крім того, ДФС отримає повноваження притягнення до відповідальності у випадках ненадання або надання неправдивої інформації щодо кінцевого бенефіціарного власника.

Проект Концепції був розроблений відповідно до Плану заходів на 2017-2019 роки з реалізації Стратегії розвитку системи запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення на період до 2020 року, затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.08.2017 № 601-р, та Плану дій щодо удосконалення національної системи фінансового моніторингу за результатами 5-го раунду оцінки України Комітетом MONEYVAL, схвалений Рішенням 5-го засідання Ради з питань запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення від 12 квітня 2018 року та підтримано дорученням Кабінету Міністрів України від 29.05.2018 № 16465/1/1-18.

У квітні 2019 року в рамках Програми «Лабораторія проектів для імплементації Угоди про асоціацію Україна-ЄС» розроблений проект Концепції був презентований та отримав нагороду як найкращий інноваційний проект.

У Харківському пресклубі відбулася пресконференція на тему: «Податки та права людини як основи соціальної держави європейського типу»
У Харківському пресклубі відбулася пресконференція  на тему: «Податки та права людини як основи соціальної держави європейського типу». Фахівці ГУ ДФС у Харківській області  розповіли про проведення на Харківщині операції «Урожай», метою якої є контроль за повнотою сплати податків суб’єктами агропромислової галузі та громадянами, які самостійно обробляють земельні ділянки та реалізують вирощену сільгосппродукцію. 

Актуальну інформацію із зазначеного питання дивиться в регіональних ЗМІ. Повну  відеоверсію заходу дивиться незабаром  на  офіційній сторінці ДФС у Харківської області у соціальній мережі Facebook.

До місцевих бюджетів Харківщини спрямовано 430,0 мільйонів гривень надходжень від рентної плати
В Головному управлінні фіскальної служби регіону повідомляють, що завдяки механізму розподілу рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату, який запрацював у 2018 році, до місцевих бюджетів Харківської області за 6 місяців 2019 року надійшло 430,0 млн. грн.

В ГУ ДФС у Харківській області відзначили, що зарахування 5% рентної плати до місцевих бюджетів, сприяє розвитку місцевих громад, на території яких видобуваються нафта і газ. Такий механізм розподілу дав можливість залучити кошти на підтримку соціальної інфраструктури цих населених пунктів.

 Загалом до Державного бюджету України за перше півріччя поточного року надійшло рентної плати за користування надрами для видобування вуглеводневої сировини майже 8,2 мільярди гривень.

За 6 місяців платникам Харківщини відшкодовано понад 1,1 млрд. грн. податку на додану вартість
За січень-червень 2019 року по Харківській області платникам податків відшкодовано 1 113,3 млн.грн. податку на додану вартість. В Головному управлінні фіскальної служби регіону відзначили, що у порівнянні  з відповідним періодом минулого року,  сума відшкодування зросла на 22%, або на 202,9 млн.грн.
У фіскальному відомстві зазначають, що завдяки заходам, що здійснені державою, процес відшкодування ПДВ бізнесу став відкритим, автоматичним, зрозумілим та швидким. Діючий порядок відшкодування податку на додану вартість позбавляє будь-яких можливостей для маніпуляції  цим процесом.

Податківці допомагають майбутнім підприємцям
В черговий раз фахівці управління комунікацій ГУ ДФС області завітали до Консалтингового центру Харківського міського центру зайнятості. Саме тут, вже декілька років поспіль вони проводять лекції для майбутніх підприємців.

Податківці розповіли відвідувачам Центру як розпочати власну справу та надали поради у вирішенні питань, що виникають у починаючих бізнесменів. Адже все більша кількість громадян вирішують працювати у відкритому правовому полі.

Учасники заходу також дізнались про електронні сервіси, які надає ДФС України на своєму офіційному веб-ресурсі. Особливо присутні зацікавились роботою в Електронному кабінеті.

Окремо під час заходу обговорилися питання необхідності офіційного оформлення найманих працівників та направлення повідомлення до фіскальної служби про їх прийом на роботу.

За перше півріччя сплачено понад 1,5 мільярди податку на прибуток
Впродовж січня - червня 2019 року платники податків м.Харкова та області сплатили до Зведеного бюджету України 1 521,8 млн. грн. податку на прибуток. В Головному управління ДФС у Харківській області зазначають, що це на 644,6 млн.грн. більше, ніж за відповідний період минулого року.

Зокрема, до державного бюджету надійшло 1 348,4 млн. грн., а до місцевих бюджетів - 173,4 млн.грн.

Крім того, з початку року до зведеного бюджету надійшло 55,4 млн. грн. частини чистого прибутку (доходу) господарських організацій, що вилучається до бюджету.

З початку року мешканці Харківщини задекларували 4,5 млрд. грн. доходу
За повідомленням Головного управління ДФС у Харківській області 32,2 тис. мешканців Харківщини надали  податкові декларації про майновий стан і доходи та задекларували доходи за 2018 рік у загальній сумі 4547,3 млн. гривень. У порівнянні з минулим роком це на 831,0 млн. грн. більше.

До сплати підлягає 116,0 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, що на  12,6 млн. грн. більше ніж у минулому році.  Військовий збір задекларовано до сплати 16,5 млн. грн., майже на 2,0 млн. грн. більше минулорічної суми. 

Про мільйонні статки повідомили  346 громадян Харківської області.

Активними декларантами є мешканці сільської місцевості. Від громадян, які самостійно обробляють земельні ділянки (паї) з метою отримання доходу, надійшло 17,0 тис. декларацій. Ними задекларовано до сплати ПДФО та військовий збір в сумі 30,6 млн. гривень.  

Понад 4 тис. громадян скористалися правом на отримання податкової знижки.  Їм буде повернуто з бюджету  9,0 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб.

У фіскальній службі нагадують, що  сплатити задекларовані податкові зобов’язання громадяни зобов’язані до 31 липня включно.

Понад 880 млн. грн. плати за землю отримали місцеві громади Харківщини
Головне управління ДФС у Харківській області повідомляє, що за січень – червень 2019 року до  місцевих бюджетів власниками та користувачами земельних ділянок сплачено  880,1 млн. грн. плати за землю. Досягнуто ріст у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 173,0 млн. грн. або на 24,4 відс.  

В загальній сумі надходжень плати за землю 779,3 млн. грн. (понад 88,5 відс.) - це надходження від юридичних осіб, сума яких зросла у порівнянні з першим півріччям 2018 року 161,6 млн. грн.або на 26 відс.    

Фізичні особи сплатили  100,8 млн. грн., що  на 11,4 млн. грн. або на 12,8 відс. більше минулорічного показника.

У фіскальній службі нагадують, що громадянам земельний податок та орендна плата за землю обчислюється контролюючим органом  (за місцем знаходження земельної ділянки) та платникам надсилаються (вручаються) податкові повідомлення – рішення до 1 липня поточного року.

Громадяни повинні сплатити плату за землю  протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення – рішення.

Харківські юристи-податківці взяли участь у роботі «круглого столу» з питань впровадження європейських стандартів при розгляді адміністративних спорів
Організатори «круглого столу» на тему «Моніторинг адміністративного судочинства в Україні: обсяг, проблемні питання» -  Проект ЄС «Право-Justice» та Відділення Асоціації правників України в Харківській області. 
Учасники – судді, адвокати, представники фіскальної служби – фахівці юридичного підрозділу ГУ ДФС у  Харківській області, територіального управління юстиції, науковці, міжнародні експерти тощо. 
Мета заходу - продовження  роботи у сфері розвитку адміністративної юстиції з метою впровадження європейських стандартів при розгляді адміністративних спорів.

Тож серед питань, які були винесені на розгляд та обговорення – доступність та справедливість адміністративного судочинства, врегулювання спорів та медіація, виконання рішень. Крім того, у ході засідання міжнародними експертами було презентовано опитувальник з моніторингу адміністративного судочинства в Україні, з метою йоговдосконалення.

На 11,5 мільйонів гривень поповнили місцеві бюджети автовласники Харківщини
Головне управління ДФС у Харківській області інформує, що за перше півріччя 2019 року до місцевих бюджетів власники елітних  автівок сплатили  11,5 млн. грн. транспортного податку.

Від громадян – автовласників надійшло 7,5 млн. грн. грн.  податку, від юридичних осіб  - 4,0 млн. гривень.

Цього року транспортний податок  сплатять 450 громадян та 225   юридичних осіб.

У відомстві нагадують, що об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше  5 років та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати на 1 січня звітного року. У 2019 році  середньоринкова вартість автомобіля, який є об’єктом оподаткування,  складає 1 564 875 грн.

Юридичні особи сплачують податок щоквартально відповідно до поданої  податкової декларації.

Громадянам податок обчислюється контролюючим органом  та направляється податкове повідомлення – рішення. Сплатити податок необхідно протягом 60 днів з дня вручення такого повідомлення.

