Інформація

про проведення особистого прийому громадян 
26  липня 2017 року
26 липня  голова Дергачівської райдержадміністрації  Жидков К.С. провів виїзний прийом громадян на території  Полівської сільської  ради.
На прийомі було озвучене проблемне питання пов’язане з незадовільним станом місцевих доріг. Костянтин Сергійович  запевнив, що дане питання буде внесено в план розвитку району на 2018 рік.    
Також піднімалося питання житлово-комунального характеру. Мешканка               с. Південне вкрай незадоволена як проводяться роботи по ремонту двоповерхового будинку та прибудинкової території. Голова уважно вислухав проблему та запропонував зустрітися з жителями населеного пункту, оглянути територію після чого визначитися з заходами для вирішення порушеного питання.
До очільника району також звернулися жителі Полівської сільської ради з проханням  допомогти з оформленням земельних ділянок. Разом з начальником Відділу Держгеокадастру у Дергачівському районі був розроблений алгоритм вирішення даного питання та надано роз’яснення шляхів його вирішення.
Також до голови звернувся громадянин з проханням допомогти йому у визначенні статусу учасника бойових дій. Стосовно цього питання, Костянтин Сергійович, дав рекомендації та можливі шляхи вирішення.

З пропозицією щодо можливих регулярних  перевезень з с. Польове до  м. Дергачі звернувся представник приватного підприємства «Сват». На прийомі було розглянуто декілька варіантів рішення порушеного питання одне з яких, це  взяття участі у конкурсі на визначення перевізника. Голова пообіцяв всіляку підтримку в цьому питанні.
