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№ 403/63
Про нагородження Почесною грамотою 
районної державної адміністрації 
та районної ради
За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання трудових обов’язків, вагомий особистий внесок у розвиток енергетичної галузі та з нагоди Дня енергетика нагородити Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради наступних працівників публічного акціонерного товариства «Харківська ТЕЦ- 5»:

Золотухіна Леоніда Онисимовича, начальника відділу паливозабезпечення та реалізації продукції;

Коваленка Артема Анатолійовича, начальника котлотурбінного цеху;

Яцуру Віктора Івановича, слюсаря 5 розряду з ремонту устаткування котельних цехів котлотурбінного цеху (ремонтне обслуговування устаткування);

Янка Віталія Володимировича, слюсаря 5 розряду з ремонту парогазотурбінного устаткування котлотурбінного цеху (ремонтне обслуговування устаткування);

Шевченка Іллю Федоровича, інженера І категорії з наладки систем автоматичного регулювання цеху теплової автоматики та вимірювань;

Гузенка Руслана Григоровича, майстра І групи електричного цеху;

Дигала Олександра Івановича, слюсаря 5 розряду з ремонту парогазотурбінного устаткування хімічного цеху;

Соловйова Миколу Анатолійовича, слюсаря 6 розряду з ремонту технологічних установок дільниці з механічної обробки та вантажопідйомних механізмів;

Липовецького Григорія Якимовича, електромонтера 5 розряду з ремонту та монтажу кабельних ліній засобів диспетчерсько-технологічного управління;

Писаренка Сергія Івановича, слюсаря-ремонтника 6 розряду дільниці теплопостачання, гідроспоруд та підземних комунікацій; 

Вензеля Олексія Васильовича, водія автотранспортних засобів 1 класу транспортного цеху.
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