Роман Насіров: Запуск «Єдиного вікна» – одна з важливих системних реформ на митниці

Впровадження «Єдиного вікна» - важлива складова у реформуванні митниці. Про зазначив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров під час презентації роботи «Єдиного вікна» на митному посту «Столичний» Київської міської митниці ДФС.

Він наголосив, що для запуску «Єдиного вікна» фіскальною службою була проведена велика робота з розробки відповідного програмного забезпечення.

«Це програмно-апаратний комплекс, який інтегровано працює  з програмним забезпеченням декларантів. Ці програми працюють з нашою системою ДФС «Інспектор 2006» і вони ж з першого серпня працюють з системами наших колег - Держпродспоживслужби та Держекоінспекції, які здійснюють п’ять типів контролю - санітарно-епідеміологічний контроль, ветеринарно-санітарний, фітосанітарний, екологічний та радіологічний. Таким чином, процес подачі документів для декларантів став набагато легшим, простішим і ефективнішим», - повідомив Роман Насіров.

Він підкреслив, що система «Єдиного вікна» повністю готова до роботи: «Ми забезпечили он-лайн доступ до системи для всіх контролюючих органів, провели інструктаж всіх адміністраторів цих органів, які тепер надають доступ своїм співробітникам по всій території України, не залежно від місця перебування. В он-лайн режимі вони можуть проглянути всі необхідні документи і, лише якщо потрібно, виїхати і провести огляд».

Таким чином, із запровадженням «Єдиного вікна» з’явилася можливість значно зменшити час митного оформлення вантажів та сконцентруватися на тих оформленнях, які мають високій ступінь ризику.

За  словами Романа Насірова, об’єднання в єдину систему митниці та контролюючих служб є важливим кроком: «Це було важливе рішення Уряду. Ми дякуємо Прем’єр-міністру України, що він взяв персональну ініціативу, персональну відповідальність за те, щоб зробити в Україні так, як це відбувається у більшості розвинених країн світу».

«Запуск «Єдиного вікна» – одна з чотирьох системних реформ, які відбуваються на митниці. Ми очікуємо, що до кінця серпня розпочнуть роботу мобільні групи, а з вересня – запрацює Міжрегіональна митниця ДФС. Фото-, відео фіксація вже працює у тестовому режимі і ми сподіваємося, що до кінця року ми запустимо цей проект на більшості пунктів пропуску і митних постів», - додав Голова ДФС.

Роман Насіров: 562 автомобілі оформлено за зниженою ставкою акцизного податку
З початку серпня митне оформлення за зниженими ставками акцизного податку пройшли 562 імпортних автомобілі. Про це заявив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров.

За його словами, найбільше автомобілів, на які поширюється преференція по акцизу, було оформлено на Львівській та Івано-Франківській  митницях – 64 і 60 штук відповідно.

Роман Насіров зазначив, що на такі автотранспортні засоби при їх митному оформленні у 36 графі декларації вказується код пільги 172.

Нагадаємо, з 1 серпня набув чинності Закон України № 1389, який передбачає зниження ставок акцизного податку на легкові автомобілі, що використовувались. Норма буде діяти до 31 грудня 2018 року.

При цьому знижені ставки акцизного податку не застосовуються, якщо легкові автомобілі мають походження або ввозяться з країни, визнаної державою-окупантом та/або державою-агресором по відношенню до України.

 Закон передбачає зниження ставки акцизу на вживані автомобілі до: 0,102 євро за 1 куб см з двигуном об'ємом до 1 тис куб см (діюча ставка - 1,09 євро - 1,44 євро, в залежності від року випуску автомобіля);  0,063 євро для авто з двигуном об'ємом до 1,5 тис куб см (зараз - 1,37 євро - 1,76 євро); 0,267 євро - до 2,2 тис куб см (діюча ставка - 1,64 євро - 2,44 євро); 0,276 євро - до 3000 куб см (зараз - 2,21 євро - 4,99 євро); 2,209 євро для авто з об'ємом двигуна понад 3 тис кубічних сантиметрів (зараз - 3,33 євро - 4,99 євро). 

ДФС опрацьовано завдання Уряду
Відповідно до наданих доручень Прем’єр-міністром України Володимиром Гройсманом під час наради з представниками бізнесу 12 липня 2016 року ДФС проведено аналіз діяльності служби та її територіальних органів.

За результатами аналізу розроблено низку пропозицій щодо вдосконалення окремих норм податкового та митного законодавства, проведено перевірку на дотримання законодавчих вимог працівниками служби та окреслено першочергові завдання на найближчий час.

Так, відповідно до завдання щодо забезпечення додержання службової дисципліни посадовими особами в ДФС утворено Дисциплінарну комісію, яка визначатиме ступінь вини, характер і тяжкість вчиненого дисциплінарного проступку державного службовця.

Опрацьовано питання щодо повернення платникам податків помилково та/або надмірно сплачених сум грошових зобов’язань, зокрема, внесення змін до митної декларації у частині повернення митних платежів, у тому числі у зв’язку із скасуванням рішення митного органу. Фіскальною службою підготовлено рекомендації щодо дій митниць ДФС під час повернення надмірно сплачених митних платежів після скасування судом рішення про коригування митної вартості товарів. Крім того, наразі в ДФС знаходиться на погодженні проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», яка врегулює зазначене питання.

Для удосконалення автоматизованої системи ризиків з урахуванням стандартів ЄС підготовлено проект Стратегії розвитку системи управління ризиками, яка використовується митницями для визначення форм та обсягів митного контролю. Крім того, розроблено план заходів з реалізації цієї Стратегії.

Також внесено зміни до Методичних рекомендацій щодо порядку взаємодії між підрозділами органів ДФС при організації, проведенні та реалізації матеріалів перевірок платників податків. Відтепер у разі виявлення порушень податкового, валютного чи іншого законодавства, за якими сума завданої державі шкоди є достатньою для притягнення до кримінальної відповідальності, кримінальні справи порушуватимуться після остаточного закінчення всіх адміністративних процедур та судового оскарження. При цьому терміни передачі матеріалів –  протягом 20 робочих днів, наступних за днем узгодження прийнятих за їх результатами податкових повідомлень-рішень.

Удосконалено процес подання електронної звітності. Для цього спрощено процес укладання Договору про визнання електронних документів, запроваджено новий електронний сервіс «Управління ЕЦП» та модернізовано «Електронний кабінет платника податків».

Подавати документи для митного оформлення через «єдине вікно» потрібно в електронному вигляді

Із запровадженням в дію автоматизованої системи «єдиного вікна» підприємцям більше не потрібно привозити до митниць паперові копії документів для митного оформлення. Про це завив в.о. начальника Київської міської митниці ДФС Сергій Тупальський під час презентації роботи «єдиного вікна» на митному посту «Столичний».

«До вступу в дію постанови Кабінету міністрів України щодо «єдиного вікна» підприємці зобов’язані були прибувати до митних терміналів з паперовими копіями документів і проходити всі відповідні державні контролюючі органи. На сьогодні митні брокери, підприємці, митниці і контролюючі органи об’єднані в один електронний інтерфейс. Тому підприємцям не потрібно прибувати до митниць для подання документів. Все відбувається в електронному вигляді», – відзначив Сергій Тупальський.

За його словами, завдяки нововведеній системі підприємці мають змогу, не виходячи з дому, надати перелік всіх необхідних документів і завершити своє митне оформлення.

Посадовець також розповів, що на київській міській митниці митне оформлення товарів здійснюється в електронному вигляді в 97 відс. від усіх митних оформлень, а щоденно працівники митниці оформлюють близько 2 тис. митних декларацій.

Загалом, з початку поточного року митницею забезпечено до державного бюджету близько 20 млрд. грн., тобто щомісяця київські митники спрямовують 3 – 3,5 млрд. грн. до бюджету.

Нагадаємо, що з 1 серпня поточного року ДФС завершено розробку та розгорнуто все необхідне програмне забезпечення для функціонування «єдиного вікна». Воно складається з трьох частин: робочого місця митника, автоматів, які відповідають за прийняття повідомлень від декларанта та розсилку повідомлень за принципом «мовчазної згоди», та модуля для роботи суміжних служб.
За сім місяців платникам відшкодовано 48,2 млрд. грн. податку на додану вартість

Протягом січня-липня поточного року платникам податків відшкодовано 48,2 млрд. грн. податку на додану вартість. Це на 44,1 відс., або на 14,7 млрд. грн. більше відповідного періоду минулого року. У липні цього року суб’єкти господарської діяльності отримали 12,2 млрд. грн. відшкодованого податку. Про це повідомив директор департаменту податків і зборів з юридичних осіб ДФС Олексій Лишенко.

«Збільшення обсягів відшкодування ПДВ пов’язано із значним зростанням надходжень податку до Державного бюджету України, у тому числі завдяки запровадженню системи електронного адміністрування ПДВ та збільшенню заявки на відшкодування ПДВ. Відшкодування здійснюється у хронологічному порядку відповідно до черговості, у першу чергу, сум, задекларованих платниками у поточному році», – підкреслив Олексій Лишенко.

За його словами, ДФС проаналізовано стан дотримання територіальними органами законодавчо встановлених термінів підтвердження перевірками задекларованих до відшкодування сум ПДВ, проведено роботу з територіальними органами та скорочено залишки невідшкодованого податку.

«Нам вдалося майже на 12 млрд. грн. скоротити суму залишків невідшкодованого ПДВ, задекларованого у минулих роках. У поточному році збільшились на 2,1 млрд. грн. середньомісячні обсяги відшкодування податку порівняно з аналогічним періодом минулого року (6,9 млрд. грн. у 2016 проти 4,8 млрд. грн. у 2015)», – наголосив Олексій Лишенко.

Незважаючи на зростання у 2016 році середньомісячного обсягу задекларованих до відшкодування сум ПДВ на 1,4 млрд. грн. порівняно з аналогічним періодом 2015 року, залишки невідшкодованих сум ПДВ скорочуються. Так, в середньому за місяць у 2015 році в ДФС отримували 5,8 млрд. грн. заявок, а в 2016 році – 7,2 млрд. грн. Порівняно з даними на 1 серпня 2015 року залишок невідшкодованого ПДВ на 1 серпня поточного року  зменшено на 4,2 млрд. гривень.

Посадовець також наголосив, що відшкодування ПДВ проводиться відповідно до вимог податкового та бюджетного законодавства. Водночас поряд з цим існує низка об’єктивних факторів, які унеможливлюють забезпечення повної ліквідації заборгованості з відшкодування ПДВ.

Серед них – наявність судових спорів,  необхідність проведення перевірок за нововиявленими обставинами (наприклад, за інформацією правоохоронних органів), а також відсутність можливостей для перевірки, зокрема, щодо взаємовідносин платників із підприємствами, що зареєстровані на території зони проведення АТО. 

Представники ДФС та Американської торгівельної палати обговорили напрями реформування української митниці

Дорожня карта реформ фіскальної служби, зокрема, кроки у напрямі реформування української митниці стали основними темами обговорення під час зустрічі в.о. заступника Голови ДФС Мирослава Продана з компаніями – членами Американської Торгівельної палати в Україні, яка відбулася 11 серпня.

За словами Мирослава Продана, керівництвом фіскальної служби визначено основні завдання щодо розбудови та вдосконалення роботи митних органів.

«Сьогодні ми активно працюємо над впровадженнях нових розробок в роботу наших митниць. Впровадження інституту уповноваженого економічного оператора, функціонування автоматизованої системи «Єдине вікно», створення міжрегіональної митниці, відеофіксація митних процедур та робота мобільних груп – це ті основні напрями, ефективна реалізація яких стане дієвим кроком на шляху кардинального реформування митниці», – наголосив Мирослав Продан.

Він також зазначив, що ДФС активно співпрацює з іноземними колегами, зокрема, Американською прикордонною та митною службою щодо  залучення кращих світових практик в удосконалення митних процедур та розбудову митної інфраструктури.

Так, зокрема, американськими колегами пріоритетом було визначено функціонування на митницях автоматизованої системи «Єдине вікно», яка вже розпочала роботу з 1 серпня поточного року.

«Основним критерієм позитивності цього сервісу є повна відсутність у пункті пропуску контакту між суб’єктом господарювання та представниками служб, які будуть здійснювати процедуру митного оформлення. Це, у свою чергу, сприятиме унеможливленню будь-яких корупційних проявів», – підкреслив Мирослав Продан.

Він також спростував побоювання бізнесу про те, що митні процедури здійснюватимуться повільніше.

«У системі чітко визначені часові терміни, вийти за які фізично немає можливості ні в митника, ні в суміжних служб. Адже, якщо не використано термін 4 години, спрацьовує принцип «мовчазної згоди» й іншого варіанту завершення митного оформлення у посадових осіб митниці немає», – розповів Мирослав Продан та закликав бізнес до використання можливостей «єдиного вікна» у своїй діяльності.

Учасники зустрічі також обговорили питання впровадження інституту уповноваженого економічного оператора, на який так очікують представники як бізнесу, так і фіскальної служби. За словами Мирослава Продана, відповідний законопроект знаходиться на розгляді в профільному комітеті Верховної ради України.

«Цей законопроект отримав позитивну оцінку європейських експертів і ми сподіваємося, що після завершення канікул парламент його схвалить. У свою чергу, ДФС готова до ефективного його впровадження в роботу», – зазначив Мирослав Продан.

 

Надходження єдиного внеску перевищують планові показники

За результатами 7 місяців 2016 року органи ДФС забезпечили надходження єдиного внеску на суму 73,3 млрд. грн. або 100,6 відсотка від запланованого індикативного показника. Про це заявила начальник управління адміністрування єдиного внеску та методології Департаменту податків і зборів з фізичних осіб ДФС Світлана Кепіна.

«За липень 2016 року надходження єдиного внеску склали майже 11 млрд. грн., що становить 108,3 відсотка від запланованого індикативного показника»,– наголосила Світлана Кепіна.

Нагадуємо, що єдиний внесок засобами програмного забезпечення автоматично розподіляється Державною казначейською службою України за видами загальнообов’язкового державного соціального страхування відповідно до визначених пропорцій та перераховується за призначенням – на рахунки, відкриті в Державній казначейській службі на ім’я фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування і пенсійного страхування. 

ДФС щоденно оприлюднює реєстри заяв про повернення сум відшкодованого ПДВ

Відповідно до діючого законодавства ДФС щоденно оприлюднює на веб-порталі першу частину реєстрів, які містять інформацію про платників, які подали заяви на відшкодування ПДВ, реквізити заяв, суми, заявлені до відшкодування, результати автоматизованої перевірки відповідності визначеним критеріям. Про це повідомив директор департаменту податків і зборів з юридичних осіб ДФС Олексій Лишенко.

За його словами, реєстри містять більше 18 тисяч заяв на відшкодування ПДВ на суму понад 51,2 млрд. гривень.

«Законодавством передбачено ведення двох реєстрів заяв за визначеною урядом формою, що потребує створення спеціального програмного забезпечення. Водночас окремого фінансування на створення такого програмного забезпечення в кошторисі ДФС на 2016 рік не передбачено», – розповів Олексій Лишенко.

Посадовець відзначив, що фіскальна служба протягом 2015-2016 року неодноразово зверталася до Міністерства фінансів України з пропозиціями щодо додаткового фінансування ІТ-потреб. Наразі вони ще не підтримані.

«Для забезпечення дотримання визначених законодавчих норм, в рамках покрокового виконання дорожньої карти реформ ДФС та оприлюднення на веб-порталі служби двох частин реєстрів наразі здійснюються роботи щодо створення відповідного програмного забезпечення у рамках виконання договору стосовно послуг із супроводження, технічної підтримки та адаптації ІТС «Податковий блок», – зазначив Олексій Лишенко.

За його словами, після завершення тестування розробленого програмного забезпечення буде оприлюднена перша та друга частина Реєстрів у повному обсязі.

Нагадаємо, що з 1 лютого 2016 року набрали чинності зміни до Податкового кодексу України, якими запроваджено ведення двох реєстрів заяв про повернення суми бюджетного відшкодування платникам податку.

Постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2016 року № 68 «Про затвердження Порядку ведення реєстрів заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість» затверджено форми Реєстрів, які складаються з двох частин.  

Попереджено незаконний експорт 13 тис. тонн ячменю вартістю 49,6 млн. грн.

Співробітниками податкової міліції Донецької області спільно з працівниками СБУ та прикордонниками попереджено незаконний експорт зернових культур.

Проведеними заходами встановлено, що посадові особи двох компаній подали на митний пост «Маріуполь - порт» Донецької митниці електронну декларацію на експорт ячменю українського походження на адресу компанії нерезидента, яка розташована на Сейшельських островах.

Як показала перевірка, зазначені компанії виявилися фіктивними і їх посадові особи не можуть укладати зовнішньоекономічні контракти.

З метою недопущення вивезення товару за місцем зберігання зазначеного ячменю було проведено обшук, за результатами якого виявлено документи, а також 13 тисяч тонн ячменю загальною орієнтовною вартістю 49,6 млн. гривень.

На підставі зазначених матеріалів було відкрито кримінальне провадження за ч. 1 ст. 205 (фіктивне підприємництво) та ч. 1 ст. 366 (службове підроблення) КК України.

На підставі постанови Жовтневого районного суду м. Маріуполь на вказаний вантаж накладено арешт.

За І методом визначення митної вартості оформлюються 89,2 відс. товарів

З урахуванням норм Митного кодексу України визначення митної вартості товарів, які ввозяться на митну територію України відповідно до митного режиму імпорту, здійснюється за основним (1 методом) - за ціною договору (контракту) щодо товарів, які імпортуються та другорядними.

За січень-липень поточного року питома вага митного оформлення товарів із застосуванням 1 методу визначення митної вартості становить 89,2 відс. Про це повідомив в.о. директора департаменту адміністрування митних платежів ДФС Ігор Педосенко.

За його словами, порівняно з відповідним періодом минулого року обсяг оформлених товарів за вказаним методом зріс на 3,7 відс.

«Фіскальною службою проведено аналіз митних оформлень у режимі імпорту за 2015 рік та 7 місяців 2016 року. Як результат ми розрахували питому вагу застосування методів визначення митної вартості, виходячи з кількості товарів у митних деклараціях», – зазначив Ігор Педосенко.

Він також додав, що у 2015 році  питома вага митного оформлення товарів, оформлених у митному режимі імпорту із застосуванням 1 методу визначення митної вартості, становила 85,4 відсотка.

Крім того, Ігор Педосенко наголосив, що порядок та методи визначення митної вартості товарів є однаковими для всіх товарів і не залежать від митниці оформлення та суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, які їх переміщують. 

Ставки ввізного мита встановлені Законом України «Про Митний тариф України» та є однаковими по всій території України. У свою чергу товари при ввезенні на митну територію України оподатковуються за пільговими або повними ставками ввізного мита в залежності від країни походження товарів.

Волинські підприємці ухилилися від сплати 3,7 млн. грн. податків

Співробітниками податкової міліції Офісу великих платників розслідується кримінальне провадження, зареєстроване за ст.212 КК України.

Встановлено, що посадові особи комерційного підприємства, зареєстрованого у Волинській області, яке здійснює діяльність у сфері оптової торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами, порушили податкове законодавство та ухилилися від сплати 3,7 млн. грн. податків.

Дані особи у 2014 році оформили не типові для своєї діяльності операції з придбання сільськогосподарської продукції у підприємств з ознаками фіктивності.

Під час проведення оперативно-слідчих дій здійснено 5 обшуків на території нафтобаз та у місцях проживання фігурантів провадження, де виявлено та вилучено 410 тонн пально-мастильних матеріалів загальною орієнтовною вартістю 8,6 млн. гривень.

Слідчі дії тривають.

Використання процедури електронного декларування за митними деклараціями на бланку єдиного адміністративного документу

У період з 01.01.2016 по 31.07.2016 в Енергетичній митниці ДФС було оформлено 39 518 митних декларацій, з них 99,4% (39 295 шт.) – оформлено зі застосуванням процедури електронного декларування.

З них за період з 01.07.2016 по 31.07.2016 в Енергетичній митниці ДФС оформлено 7 006 митних декларацій, з яких 99,5% (6 972 шт.) – оформлено зі застосуванням процедури електронного декларування.

В рамках операції «Акциз-2016» на Вінниччині з незаконного обігу вилучено підакцизних товарів майже на 22 млн. грн.

значно зросли в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Детінізації ринку згаданої продукції чималою мірою сприяли загальнодержавні операції «Акциз-2016» та «Рубіж-2016», що спрямовані на недопущення незаконного переміщення товарів через Державний кордон України, а також на вивільнення ринку для легальної підакцизної продукції, що виготовлена зі сплатою акцизного податку.

Так, з початку року співробітниками податкової міліції ГУ ДФС у Вінницькій області, в тому числі за участю інших правоохоронних органів, з незаконного обігу вилучено підакцизної продукції на суму майже 22 млн. грн. Зокрема, спирту більше ніж на 19 млн. грн., фальсифікованої лікеро-горілчаної продукції на суму близько 1,5 млн. грн., більш ніж на 1 млн. грн. паливно-мастильних матеріалів, тютюнових виробів на суму понад 160 тис. грн. 

Викрито та припинено діяльність трьох підпільних цехів по виготовленню підакцизних товарів, у тому числі потужного нелегального виробництва спирту. Конфісковано підакцизних товарів на суму 270 тис. грн.

 

Малий та середній бізнес Вінниччини перерахував на потреби місцевих громад майже 323 мільйонів гривень єдиного податку

За сім місяців 2016 року платники Вінниччини, які обради спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, перерахували до місцевого бюджету 322 мільйони 868,2 тисяч гривень єдиного податку. 

За словами начальника ГУ ДФС у Вінницькій області Руслана Осмоловського близько 62 відсотків з цієї суми або більш ніж 200,7 млн.грн. – це внесок  фізичних осіб. На долю юридичних осіб-спрощенців припадає понад 122,1 млн.грн..

Високопосадовець підкреслює, що проти минулорічного загальна сума перерахованого у місцеві скарбнички єдиного податку зросла майже на 60 відсотків. Відтак, лише за рахунок приросту єдиного податку на свої потреби громади отримали  на 121 млн.грн. більше ніж за січень-липень 2015 року.

Отож, дякуючи усім представникам малого та середнього бізнесу регіону за своєчасту сплату єдиного податку, Руслан Осмоловський ще раз нагадує, що для Вінниччини він є третім за розміром бюджетоформуючим платежем місцевої скарбниці, поступаючись  лишень податку на доходи фізичних осіб та платі за землю. А сплачують його наразі у Вінницькій області понад 37,1 тисяч фізичних осіб та більш ніж 4,2 тисячі – юридичних.

Про ставки податків кожен може дізнатися в будь-який час в режимі online

Кожен користувач мережі Інтернет може довідатися про ставки податків і зборів в Україні за посередництвом спеціального сервісу в Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (ЗІР).
Саме для зручності платників податків в Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (ЗІР), який функціонує на веб-порталі ДФС, з липня поточного року запроваджено новий розділ «Ставки податків і зборів».

У час інформаційних технологій кожен платник податків повинен мати можливість отримати всю необхідну інформацію щодо особливостей оподаткування. Тому ДФС України системно працює над тим, щоб електронні сервіси вдосконалювалися відповідно до побажань наших клієнтів – платників до бюджету. Розділ «Ставки податків і зборів» створено для того, щоб громадяни і представники бізнесу повну інформацію про ставки податків, які вони сплачують.

Окрім того, цей розділ стане в нагоді експертам, котрі отримали можливість зручного пошуку та аналізу інформації про ставки загальнодержавних та місцевих податків і зборів, єдиного внеску, оподаткування товарів в залежності від обраного митного режиму.

Нагадаємо, що  у ЗІР функціонують розділи: «Необхідно знати», «Актуальні запитання», «Останні зміни в законодавстві», «Інтерактивна мапа», які дозволяють оперативно та у зручній формі отримувати актуальну інформацію щодо змін у податковому, митному та іншому законодавстві, контроль за додержанням якого покладено на ДФС.

За допомогою цих сервісів користувачі також можуть дізнатися про терміни подання звітності та сплати податків (зборів), користуватися можливістю покрокового пошуку інформації, розміщеної в інтерактивних мапах за напрямами «Митна справа», «Єдиний соціальний внесок» та «ПДФО», здійснювати перегляд 10 найактуальніших запитань, з якими платники податків найчастіше звертались до Контакт-центру за попередній день, та відповідей на них.

До речі,  у разі додаткових запитань або ж для уточнення інформації в ЗІР передбачена функція зв’язку з оператором кол-центру ДФС. У розділі «Контакт-центр ДФС» розташовано номер телефону «0-800-501-007», при натисканні на який в комунікаційних пристроях (телефон, планшет) або комп’ютерах відбувається з’єднання з IVR Контакт-центру ДФС.

Податковий календар з 15 по 19 серпня 2016 року

15 серпня, понеділок, останній день подання:
- звіту про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок) за липень (форма № ЗВР-1), якщо не передбачено подання інформації дротовими або бездротовими каналами зв'язку; довідки про використані розрахункові книжки за липень;

19 серпня, п'ятниця, останній день сплати:
- податку на прибуток підприємства за півріччя;

- частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями за результатами фінансово-господарської діяльності за II квартал;

-ПДВ платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному кварталу, за ІІ квартал;

- рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів за ІІ квартал;

- рентної плати за спеціальне використання води за ІІ квартал;

- рентної плати за користування надрами без рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини за ІІ квартал;

- екологічного податку за ІІ квартал;

- туристичного збору за ІІ квартал;

- збору за місця для паркування транспортних засобів за ІІ квартал;

- єдиного податку платниками третьої групи за ІІ квартал;

- авансового внеску з єдиного податку за серпень платниками, віднесеними до першої та другої груп.

За результатами перевірки до бюджету надійшло майже 450,0 тисяч гривень

Фахівцями Головного управ- ління ДФС у Дніпропетровській області у липні поточного року за результатами планової пере- вірки  ТОВ «Д», яке здійснює оптову торгівлю продуктами харчування, не встановлено фактичного отримання марке- тингових та логістичних послуг у 2015 – 2016 роках.

Підприємством надані до перевірки акти виконаних робіт, які не відповідають вимогам складання первинного документа, а саме відсутні обов’язкові реквізити (посада відповідальної особи за здійснення господарської операції). Також до перевірки не були надані звіти про логістичні послуги та маркетингові дослідження, про які зазначено у договорах з постачальниками.

В порушення вимог діючого законодавства підприємство безпідставно збільшило витрати та податковий кредит з податку на додану вартість на суму вищевказаних послуг.

За результатами перевірки донараховано майже 450,0 тис.грн., які сплачені підприємством «грошовими» коштами до бюджету у повному обсязі.

На Дніпропетровщині вилучено ЛГВ без акцизних марок на 300 тис. грн.

Співробітники податкової міліції Дніпропетровської області поблизу блок-посту в с. Андронівка на автошлях «Знам’янка-Луганськ-Ізварине» в рамках проведення операцій „Акциз – 2016” провели огляд 7 вантажних автомобілів, які згідно супровідних документів здійснювали відомі поштові відправлення.

В результаті проведених заходів виявлено та вилучено 274 дал ЛГВ в тетрапаках ємністю 10 л кожний без марок акцизного податку України загальною орієнтовною вартістю 300 тис. гривень.

За даним фактом до ЄРДР внесено відомості про вчинення кримінальних правопорушень, які зареєстровані за ч.ч.1 ст.ст.204 КК України.

Закарпатські митники вилучили «Volkswagen» наповнений цигарками

Рухаючись у приватних справах з України в Італію, в ніч з 11 на 12 серпня, українець для перетину кордону обрав митний пост «Тиса» Закарпатської митниці ДФС, заїхавши в зону його діяльності автомобілем «Volkswagen Caravelle».

Обравши порядок проходження митного контролю каналом «зелений коридор», громадянин заперечив наявність будь-яких товарів, в тому числі таких, що підлягають декларуванню, а також повідомив, що жодних прихованих від митного контролю товарів не переміщує.

Відтак на підставі наявності ознак облаштування товарів, транспортних засобів комерційного призначення спеціально виготовленими сховищами (тайниками) або використання інших засобів чи способів, що ускладнюють виявлення товарів, працівники Закарпатської митниці спільно з прикордонниками провели митний огляд автомобіля в боксі поглибленого огляду.

В результаті здійснення митного огляду виявлено цигарки з фільтром, вітчизняного виробництва, з акцизними марками України торгових марок «Marlboro» та «Winston» загальною кількістю 3721 пачка. Тютюнові вироби були приховані в обладнаному та пристосованому з метою незаконного переміщення цигарок через митний кордон України спеціально виготовленому сховищі – подвійному днищі салону автомобіля розмірами, який знаходився під підлогою автомобіля по всьому периметру салону.

Таким чином, громадянин України вчинив дії спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, тобто з використанням спеціально виготовлених сховищ (тайників), а саме обладнаних та пристосованих конструктивних ємностей (порожнин), які попередньо піддавалися розбиранню та монтажу, з метою незаконного переміщення товарів через митний кордон України.

Зазначені дії мають ознаки порушення митних правил, передбачених частиною 1 статті 483 Митного кодексу України. На підставі статті 511 Митного кодексу України складено протокол, легковий автомобіль «Volkswagen Caravelle», вартістю понад 108 тис. грн, та тютюнові вироби, на суму 82,6 тис. грн, вилучено.

Українець віз у Німеччину понад 900 пачок цигарок

Напередодні, 11 серпня 2016 року, на митному посту «Ужгород» працівники Закарпатської митниці ДФС та прикордонники припинили спробу незаконного переміщення тютюнових виробів громадянином України.

У Німеччину, в приватних справах, громадянин їхав автомобілем «RENAULT» з українською реєстрацією. Для проходження митного контролю співвітчизник обрав «зелений коридор». При усному опитуванні заявив, що не переміщує через митний кордон України товари в обсягах, що підлягають обов’язковому письмовому декларуванню, приховані від митного контролю, оподаткуванню митними платежами чи такі, що підпадають під встановлені законодавством заборони або обмеження щодо переміщення.

Під час митного контролю та оформлення було прийнято рішення провести поглиблений митний огляд транспортного засобу. В ході здійснення якого виявлені приховані від митного контролю 938 пачок тютюнових виробів вітчизняного виробництва, з акцизними марками України, а саме: 238 пачок «WINSTON», 259 пачок «MARLBORO», 50 пачок «VOGUE», 345 пачок «ROTHMANS», 46 пачок «KENT».

Тютюнові вироби були приховані в спеціально виготовлених сховищах в салоні (днищі) автомобіля.

Вартість виявлених тютюнових виробів, згідно з маркуваннями на пачках, складає 18 426 грн. Вартість автомобіля «RENAULT GRAND SCENIC» – 297 799 грн.

Таким чином, громадянин України вчинив дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з використанням спеціально виготовлених сховищ.

Зазначені дії мають ознаки порушення митних правил, передбаченого частиною 1 статті 483 Митного кодексу України.

Наразі складено протокол про порушення митних правил, автомобіль та цигарки вилучено.

Внесок закарпатців в обороноздатність країни – майже 95 млн грн

Платники Закарпаття, віддаючи півтора відсотка із сум своїх доходів в держскарбницю у вигляді військового збору, роблять гідний внесок у підвищення обороноздатності української армії. Так, впродовж січня-липня 2016 року сума сплати збору в краї склала 94,3 млн грн.

Ця сума, в порівнянні з відповідним періодом 2015 року, більша на 20,7 млн грн. Зокрема, в липні 2016 року надходження збору від закарпатців склало 13,9 млн грн.

У головному фіскальному органі області нагадують, що об’єктом оподаткування військовим збором є доходи, визначені ст. 163 Податкового кодексу України. Згідно з п. 163.1 ст. 163 ПК об’єктом оподаткування резидента є загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід, до якого включаються, зокрема, суми пенсій (включаючи суму їх індексації, нараховану відповідно до закону), отримуваних платником податку з Пенсійного фонду України, якщо їх розмір перевищує десять розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (у розрахунку на місяць), встановленого на 1 січня звітного податкового року (у 2016 році – 10740 грн), у частині такого перевищення.

Зауважимо, що податковий агент, який нараховує (виплачує, надає) оподатковуваний дохід на користь платника, зобов’язаний утримувати збір із суми такого доходу за його рахунок, використовуючи ставку збору 1,5%.

Відтак, якщо сума пенсії (включаючи суму їх індексації, нараховану відповідно до Закону) перевищує у 2016 році 10740 грн, то частина такого перевищення є об’єктом оподаткування військовим збором.

Однак, вищезгадане оподаткування збором не застосовується до пенсій, призначених учасникам бойових дій, інвалідам війни та особам, на яких поширюється чинність ст. 10 Закону України від 22 жовтня 1993 року № 3551-XII «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

На Запоріжжі фігуранти кримінальних проваджень відшкодували майже 12 мільйонів гривень

З початку року за матеріалами співробітників оперативних підрозділів фіскальної служби Запорізької області розпочато 62 кримінальних провадження, 60 з яких – це тяжкі та особливо тяжкі злочини у сфері економіки.

Як зазначив в. о. начальника оперативного управління ГУ ДФС у Запорізькій області Богдан Красюк, близько половини загальної кількості викритих правопорушень стосуються ухилення від сплати податків і зборів в особливо великих розмірах.

Щодо порушників 17 досудових розслідувань вже направлено до суду, серед яких 12 – з обвинувальним актом та 5 – для звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з повним відшкодуванням збитків.

– Законодавство передбачає звільнення від кримінальної відповідальності, якщо фігурант справи визнав свою провину та погасив збитки, що завдав державі. У Запорізькій області за матеріалами, розпочатими оперативними співробітниками, порушники відшкодували 11 мільйонів 900 тисяч гривень. Ми передали відповідні дані до суду, – повідомив Богдан Красюк.

Підсумовуючи роботу управління за 7 місяців поточного року, він відзначив, що співробітники оперативних підрозділів ліквідували діяльність чотирьох "конвертаційних центрів", загальний обсяг проконвертованих коштів у яких становив 470 мільйонів гривень. У результаті відпрацювання контрагентів "конвертцентрів" та фіктивних суб’єктів господарювання стягнуто майже 15 мільйонів гривень.

За фактами незаконних заявок на відшкодування ПДВ з бюджету розпочато 4 кримінальні провадження, виявлено 22 факти ухилення від сплати ПДВ.

У сфері протидії незаконному обігу підакцизних товарів у Єдиному реєстрі досудових розслідувань обліковано 10 проваджень за ч.3 ст.204 КК України та 3 провадження за ст.199 КК України. Крім цього, ліквідовано 6 "підпільних цехів", які спеціалізувалися на виробництві фальсифікованих алкогольних напоїв. Із незаконного обігу вилучено товари підакцизної групи на суму майже 24 мільйони гривень.

На Прикарпатті до місцевих бюджетів надійшло більше 170 млн. грн. єдиного податку

За сім місяців 2016 року платники податків Прикарпаття, які застосовують спрощену систему оподаткування, сплатили до бюджету 170,1 млн. грн. єдиного податку. У порівнянні з результатом минулого року цьогорічні надходження збільшились на 53,6 млн. гривень. Про це повідомили в Головному управлінні ДФС в Івано-Франківській області.

Від фізичних осіб – підприємців надійшло 121 млн. гривень, юридичні особи спрямували до бюджету майже 40,8 млн. грн. єдиного податку. Від платників єдиного податку, які перебувають на ІV групі надійшло 8,3 млн. гривень.

Нагадаємо, з 1 січня 2016 року, відповідно до Закону України від 24 грудня 2015 року № 909, зменшено розмір граничного річного обсягу доходу для платників третьої групи до 5 млн. грн. та збільшено відсоткові ставки єдиного податку до 3% (зі сплатою ПДВ) та 5% (без ПДВ).

Підприємці – платники єдиного податку першої групи, другої та третьої груп, незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 млн. гривень, відповідно норм податкового законодавства реєстратори розрахункових операцій не застосовують.

Однак, у разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1 млн. гривень, застосування реєстратора розрахункових операцій для такого платника єдиного податку є обов’язковим. Зауважимо, що застосування РРО розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом дії свідоцтва платника єдиного податку.

Податківці Івано-Франківщини донарахували майже 1,7 млн. гривень за порушення при торгівлі алкоголем та тютюном

Фахівці Головного управління ДФС в Івано-Франківській області з початку року провели 158 перевірок суб’єктів господарювання, які здійснюють торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами. В ході проведення контрольно-перевірочних заходів виявлено 68 порушень вимог чинного законодавства у сфері обігу зазначених підакцизних товарів.

Зокрема, виявлено 21 факт торгівлі алкогольними напоями за цінами, нижчими від встановлених мінімальних оптово-відпускних або роздрібних  цін, 14 фактів торгівлі тютюновими виробами за цінами вищими від максимальних роздрібних цін, 14 фактів роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами без наявності ліцензій, 13 фактів реалізації алкогольних напоїв немаркованих марками акцизного податку, 4 факти реалізації алкогольних напоїв на розлив для споживання на місці у відділі магазину, який немає статусу суб’єкта господарювання громадського харчування та по одному випадку продаж тютюнових виробів з полиць самообслуговування та роздрібна торгівля тютюновими виробами поштучно.

Крім того, за продаж алкоголю та тютюну особам, які не досягли 18 років анульовано 12 ліцензій.

Загальна сума застосованих фінансових санкцій до суб’єктів господарювання-порушників законодавства  складає 1671,3 тис. гривень. 

Колишня співвітчизниця намагалася через пункт пропуску «Бориспіль» ввезти майже 100 тисяч доларів США

Працівниками Київської митниці ДФС вкотре зафіксована спроба незаконного переміщення валюти через митний кордон України в пункті пропуску «Бориспіль».

Майже 100 тисяч доларів СШАнамагалася незаконно ввезти на територію України громадянка Франції, колишня наша співвітчизниця, яка прилетіла до України з США. Пасажирка обрала для проходження митного контролю спрощену систему - “зелений коридор”, де передбачено наявність у кожного з пасажирів готівки у сумі, що не перевищує 10000 євро (чи еквівалент цієї суми в іншій валюті).

На момент проходження митного контролю належним чином оформленої митної декларації пасажирка не надала, до моменту перетину нею «білої лінії» до інспекторів митниці з приводу декларування даної валюти не зверталася.

Валюту, яка знаходились в поліетиленовому пакеті, що лежав в рюкзаку пасажирки (ручній поклажі), було виявлено після перетину пасажиркою „білої лінії”, яка означає закінчення зони спрощеного митного контролю „зелений коридор”.

Зазначена готівка переміщувалась без ознак приховування. Зі слів громадянки, готівка належить їй особисто.

Таким чином, відповідно до вітчизняного законодавства, з виявленої суми громадянці було пропущено 11010 доларів США, 25 євро, 500 російських рублів та 900 гривень.

Складено протокол про порушення митних правил. Валюту, яка ввозилася понаднормово, а саме 87080 доларів США (в перерахунку - 2,1 млн. грн. на день виявлення), вилучено до винесення судом рішення у справі.

Всього ж з початку 2016 року працівниками Київської митниці ДФС складено 179 протоколів про порушення митних правил, де предметом порушення була валюта, на загальну суму 41 млн. грн..
 

Майже 200 кг кальянного тютюну незаконно ввозили через пункт пропуску «Бориспіль»

195,5 кг (391 пачку) кальянного тютюну, що знаходився у дев’яти дорожніх валізах,намагався незаконно ввезти на митну територію України наш співвітчизник, який прилетів до України з Туреччини. Чоловік та його багаж через аеропорт «Бориспіль» прямував трансфером до Харкова.

Зазначимо, що відповідно до чинної технології, такі пасажири, які у пункті відправлення зареєстрували багаж до кінцевого пункту призначення, прямують трансфером через аеропорт «Бориспіль» з обов’язковим проходженням необхідних формальностей, передбачених при переміщенні через державний та митний кордони (паспортний контроль, митний контроль та митне оформлення, контроль на безпеку), при цьому отримують свій багаж у кінцевому пункті призначення.

На момент проходження митного контролю належним чином оформленої митної декларації громадянин не оформлював та не подавав, з приводу декларування переміщуваних ним товарів (предметів) до інспекторів митниці не звертався.

Тютюн торгової марки «Serbetli» було виявлено під час перевірки трансферного багажу у багажному відділенні.

Тож працівники Київської митниці ДФС вкотре нагадують, що згідно з ч.2 ст. 376 Митного кодексу України громадяни, які досягли 18-річного віку, можуть ввозити на митну територію України без сплати митних платежів та без письмового декларування у кількості із розрахунку на одну особу – 200 сигарет або 50 сигар чи 250 грамів тютюну, або ці вироби в наборі загальною вагою, що не перевищує 250 грамів.
Крім того, кальянний тютюн, який ввозив наш співвітчизник, належить до категорії товарів, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України відповідно ст.ст. 376, 378 Митного Кодексу України.

Таким чином, вилучено 391 пачку тютюну з ароматом дині, троянди, полуниці, яблука, банану, м’яти та капучіно.

Складено протокол про порушення митних правил. Кальянний тютюн, який незаконно ввозився, вилучено до винесення судом рішення у справі.

З початку року підрозділами аудиту Київщини додатково забезпечено надходження до бюджету у розмірі 41,4 млн. грн

Протягом січня-липня 2016 року підрозділами аудиту Київської області проведено 646 документальних перевірок, що на 180 перевірок менше, ніж за 7 місяців 2015 року, в тому числі 143 планових та 503 позапланових перевірок. Зменшення кількості проведених перевірок свідчить про суттєве зниження тиску на платників податків області.

За результатами проведених документальних перевірок донараховано узгоджених податкових зобов’язань в сумі 102,8 млн. грн., в тому числі за актами звітного року – 85,8 млн. гривень.

Станом на 1 серпня поточного року 41,4 млн. грн. вже надійшли до бюджету грошовими коштами. Крім того, в ході документальних перевірок зменшено неправомірно задекларовані підприємствами збитки на суму
99,7 млн. грн. та неправомірно задеклароване від’ємне значення з ПДВ на суму 6,1 млн. грн., що дозволить у майбутніх періодах упередити несплату зазначених податків до бюджету.

Крім того, за 7 місяців 2016 року проведено 1 776 фактичних перевірок платників податків, які здійснюють діяльність у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, за результатами яких до порушників податкового законодавства застосовані штрафні санкцій на загальну суму 4,2 млн. грн., з яких 1,9 млн. грн. сплачено до бюджету.

Від стягнення штрафів та реалізації конфіскованого майна Київською митницею ДФС перераховано до Держбюджету майже 1 млн. грн.

Митницею протягом липня 2016 року підготовлено та направлено до Управління Служби безпеки України в Київській області та органів внутрішніх справ 8 повідомлень про протиправні діяння, що містять ознаки кримінального правопорушення.
Заведено 49 справ про порушення митних правил. За попередньою оцінкою вартість предметів порушення митних правил складає майже 18 млн. грн. При цьому ще в 9 справах про порушення митних правил вартість предметів правопорушення буде встановлено після проведення товарознавчої експертизи. Реально вилучені предмети у 32 справах на суму 17,7 млн. гривень.
Типовими предметами правопорушення в основному були валютні цінності та промислові товари, непоодинокі також випадки виявлення незаконного переміщення обмежених до переміщення предметів (холодна зброя, набої, психотропні речовини).

У липні 2016 року до суду направлено 25 справ на суму 4,8 млн. грн. (аналогічний період 2015 року – 61 справа на суму 6,1 млн. грн.)

 
Зерновий „конверт”

Співробітниками податкової міліції Кіровоградської області припинено діяльність міжрегіонального „конвертаційного” центру, який діяв на території Кіровоградської, Київської та інших областей.

Групою, у складі 11 осіб, розроблено та впроваджено в діяльність злочинні схеми, основною ціллю яких було ухилення від сплати податків в особливо великих розмірах та переведення грошових коштів у готівку.

З використанням 18 підконтрольних СГД, вказані особи здійснювали закупівлю сільськогосподарської продукції у фермерських господарствах виробників сільськогосподарської продукції та у посередників, не платників ПДВ, без відповідного документального оформлення операцій, за не обліковані готівкові кошти та в подальшому здійснювали її реалізацію підприємствам реального сектору економіки платникам ПДВ – найкрупнішим зернотрейдерам-експортерам, з відповідним документальним оформленням операцій від фіктивних суб’єктів господарювання.

Протягом 2015-2016 рр. злочинцями проконвертовано більше 300 млн. грн., державі завдано збитки у вигляді несплачених податків на десятки мільйонів гривень.

Під час чергового зняття готівкових коштів з банківської установи в учасників конвертаційного центру вилучено грошових коштів в національній та іноземній валюті на загальну суму більше 2 млн. грн., 6 печаток фіктивних підприємств, бланки суворої звітності фінансових та складських документів, фінансова та бухгалтерська документація, чорнові записи. В місцях реєстрації підконтрольних злочинцям підприємств вилучено комп’ютерну техніку, фінансові та бухгалтерські документи, чорнові записи та ін.

На даний час тривають слідчо-оперативні заходи, направлені на збір доказової бази та встановлення джерел погашення завданих державі збитків.

 
Податківці звітують: операції «Акциз» та «Рубіж» тривають

Протягом січня-липня поточного року співробітники податкової міліції Головного управління ДФС у Луганській області в межах проведення операцій «Акциз 2016» та «Рубіж 2016» викрили 10 кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним виготовленням, зберіганням, збутом або транспортуванням з метою подальшого збуту підакцизних товарів. Кожне друге з них – тяжке.

Оперативники припинили діяльність 3 підпільних виробництв фальсифікованих лікеро-горілчаних виробів та ліквідували трубопровід, призначений для незаконного переміщення паливно-мастильних матеріалів через державний кордон України.

Також попереджено 5 спроб постачання на тимчасово окуповану територію поза контрольними пунктами підакцизних та інших товарів.

В результаті – з незаконного обігу вилучено товарно-матеріальних цінностей підакцизної групи на 4,9 млн. грн., у тому числі: паливно-мастильних матеріалів на 1,7 млн. грн., лікеро-горілчаних виробів на 1,1 млн. грн., транспортних засобів на 1,2 млн. грн., тютюнових виробів на 532 тис. грн. та спирту на 327 тис. грн.

Крім цього, за направленими оперативниками орієнтуваннями, митниками складено 5 протоколів про порушення митних правил, вилучено валютних цінностей на 7,3 тис. дол. США та забезпечено надходження додаткових митних платежів на суму понад 10 млн. грн.

Проведення податковою міліцією Луганщини заходів у межах операцій «Акциз 2016» та «Рубіж 2016» з припинення незаконного переміщення товарів через державний кордон України та з протидії незаконному обігу підакцизних товарів територією області триває.

Податкова міліція ДФС Луганської області забезпечила відшкодування понад 15 млн грн збитків, завданих державі

З початку поточного року співробітники податкової міліції Головного управління ДФС у Луганській області викрили незаконну діяльність 2 межрегіональних «конвертаційних центрів» з обсягом проконвертованих коштів майже 290 млн. грн. На рахунках підприємств, що входили до їх складу, заблоковано 1,1 млн. грн. 

Також попереджено 3 спроби незаконного відшкодування з бюджету ПДВ у розмірі 1,9 млн. грн.

Під час проведення перевірки отримання бюджетних коштів та їх витрачання оперативники ДФС у Луганській області виявили 9 порушень. За результатами проведених заходів розпочато кримінальні провадження відносно посадових осіб замовників держзакупівель, їх переможців та постачальників.

Взагалі ж, за матеріалами оперативних підрозділів фіскальної служби Луганської області забезпечено внесення інформації до Єдиного реєстру досудових розслідувань та розпочато 48 кримінальних проваджень, з яких: 30 – за фактами умисного ухилення від сплати податків, зборів та інших обов’язкових платежів, з них 20 - в особливо великих розмірах, 4 - за фактами привласнення або розтрати майна шляхом зловживання службовим становищем, 2 – за службове підроблення та 1 – за фіктивне підприємництво. Закінчено досудове розслідування та направлено до суду 11 кримінальних проваджень, відшкодовано понад 15 млн. грн. завданих державі збитків, накладено арешт на майно на суму понад 9,8 млн. грн.

Упродовж 2016 року звільнено 11 осіб з органів ДФС

Управлінням внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Львівській області з метою протидії корупційним проявам та правопорушенням в органах ДФС у Львівській області, усунення причин та передумов, які призводять до їх скоєння та негативно впливають на імідж ДФС, впродовж січня –липня поточного року проведено 580 профілактичних заходів.

Ініційовано та проведено 150 службових перевірок та розслідувань. За результатами перевірок винесено 68 подань керівникам, для вжиття заходів реагування, 11 осіб звільнено з органів ДФС, до відповідальності притягнуто 45 осіб.

За результатами вивчення 419 кандидатів на заняття вакантних посад, відмовлено у призначенні 1 особі.

В поточному році до правоохоронних органів області скеровано для прийняття рішення згідно вимог чинного законодавства. 43 матеріали щодо протиправної діяльності посадових осіб ГУ ДФС у Львівській області., за результатами розгляду яких, внесено відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань та розпочато досудове розслідування у 17  кримінальних провадженнях відносно посадових осіб ДФС у Львівській області, в тому числі 8 кримінальних проваджень за ст. 368 КК України.

Також, прокуратурою Львівської області складено 1 протокол про вчинення адміністративно-корупційного правопорушення щодо несвоєчасного подання декларацій державних службовців, який на даний час розглянуто судом та прийнято рішення про накладення штрафу за вчинення адміністративного-корупційного правопорушення.

Управління внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Львівській області вкотре звертається до мешканців м. Львова та області з проханням, щодо надання інформації про неправомірні дії або бездіяльність працівників Державної фіскальної служби у Львівській області, факти корупції чи зловживання службовим становищем працівниками податкової інспекції, міліції чи митної служби.

На понад 1 млн. грн. розкрадання бюджетних коштів виявили фіскали Львівщини

Працівниками управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Львівській області проведено дослідження фінансово-господарської діяльності ПП «Е-К» щодо отримання державних коштів та їх подальшого використання протягом 2014-2015 років.

Проведеним дослідженням встановлено, що у вказаному періоді ПП «Е-К» отримано бюджетні кошти за виконані роботи, замовниками яких були районні відділи освіти управління освіти департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради, управління охорони навколишнього середовища, вищий навчальний заклад м.Львова. В подальшому ПП «Е-К» частину бюджетних коштів в сумі 1081,3 тис.грн. перерахувало на рахунки ряду СГД з ознаками «фіктивності».

За матеріалами дослідження районним відділом поліції ГУ Національної поліції у Львівській області 26.07.2016 року до ЄРДР внесено кримінальне провадження за ч.3 ст.191 КК України щодо службових осіб ПП «Е-К» (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем).

Львівською митницею виявлено чергового порушника

Працівники Львівської митниці ДФС викрили директора підприємства, який порушив митне законодавство, надав неправдиві відомості.

Так, директор одного з ТзОВ подав до митного оформлення Львівської митниці ДФС митну декларацію на імпорт в Україну товару, зрізані свіжі квіти для складання букетів, вагою більше 60 тон.

Для митного оформлення пред’явлені товарно-супровідні документи на вантаж, митна вартість якого становить понад 2 млн. грн, відправником товару є фірма з Словаччини.

Львівська митниця ДФС перевірила законність ввезення на митну територію України свіжозрізаних квітів, зокрема скерувала запит до митних органів країни відправника. За інформацією, наданою митними органами Словацької Республіки, встановлено, що словацька компанія не мала жодних ділових відносин із зазначеним ТзОВ, а тому не може бути відправником даного товару.

Отож, у ході перевірки встановлено, що директором ТЗОВ організовано незаконне ввезення на митну територію України товару «зрізані свіжі квіти для складання букетів в асортименті», шляхом подання до митного контролю документів, що містять неправдиві відомості щодо відправника товару.

Вчинено дії спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, шляхом подання органу доходів і зборів як підстави для переміщення товарів підроблених документів чи документів отриманих незаконним шляхом та таких, що містять неправдиві відомості щодо відправника товару. Зазначені дії мають ознаки порушення митних правил, передбаченого частиною 1 статті 483 Митного кодексу України.Справу скеровано до суду, який і визначить покарання.

Оперативниками Одещини вилучено вантаж зернових на суму майже 18 мільйонів гривень

Так, в рамках  операції «Рубіж», співробітники податкової міліції  ГУ ДФС в Одеській області, під процесуальним керівництвом Прокуратури  Одеської області, провели обшук вантажу зернових, на одному з  вантажних комплексів Одещини. Зазначений вантаж,  згідно митної декларації, планувалося  відправити в режимі «експорт».

Як з’ясувалося, зерно належить одному з підприємств, яке перебуває на обліку у Київській області. Основний вид діяльності зазначеного підприємства  - це оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин.  Також з’ясовано, що протягом 2016 року підприємство зовнішньоекономічну діяльність не здійснювало.

Всього було вилучено документацію (згідно якої зернові заїжджали на термінал) та вантаж, а саме: ячмінь 3-го класу у кількості – 1 760 т., та пшениця 3-го та 5-го класу, у кількості 3 466 т. на загальну суму 17 708 тис. грн.
На даний час проводяться заходи щодо накладання арешту на вилучений вантаж.

До зведеного бюджету Сумщини з початку року надійшло 4,1 млрд гривень

За у січні-липні 2016 року до державного бюджету надійшло 2,3 млрд грн., що на 979,4 млн. грн., або на 72,1 відс., більше січня-липня 2015 року. До місцевих бюджетів забезпечено 1,8 млн. гривень.

За словами в.о. начальника ГУ ДФС у Сумській області Олексія Мазуренка,  надходження до місцевих бюджетів Сумщини збільшились порівняно з минулим роком теж на 53 %, або на 625,3 млн. гривень.

В розрізі основних податків Державного бюджету надходження склали:

–        податку на прибуток забезпечено в сумі 326,1 млн. гривень.

–        податку на додану вартість - 433,5 млн. гривень.

–        акцизного податку сплачено 1,9 млн. гривень.

–        рентної плати за користування надрами надійшло 1 022,6 млн. гривень.

–        податку на доходи фізичних осіб забезпечено в сумі 363,5 млн. гривень.

В розрізі основних податків місцевих бюджетів:

–        податок на доходи фізичних осіб – 1 049,5 млн. грн.;

–        податок на майно в частині плати за землю – 317,1 млн. грн.;

–        єдиний податок (в т.ч. єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників) – 186,3 млн. грн.; 

–        акцизного податку з реалізації СГ роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 134,1 млн. гривень.

З початку року платникам податків на рахунки відшкодовано 156,9 млн. грн. податку на додану вартість.

 

Платники Тернопільщини спрямували до бюджету майже 60 млн грн, щоб не мати податкового боргу

З початку року податковий борг до зведеного бюджету в абсолютному значенні скорочено на 24 млн грн і станом на 01.08.2016 він становить 179,9 млн грн. До державного бюджету сума боргу становить 124,8 млн. грн., який порівняно з початком року зменшився на 29,9 млн гривень.

За цьогорічний липень до зведеного бюджету податковий борг зменшено на 0,6 млн. гривень.

За сім місяців цього року в рахунок погашення податкового боргу забезпечено до зведеного бюджету 59,4 млн грн, в тому числі до державного – 39,1 млн грн. Зокрема, у липні сплачено  до зведеного бюджету 9,7 млн грн, з них до державного бюджету – 6,1 млн гривень.

 
На Харківщині виявлено 5041,1 га незаконних посівів

Триває операція «Урожай – 2016», в ході якої працівники ДФС, прокуратури, органів влади спільними зусиллями протидіють тіньовому бізнесу в агропромисловому комплексі.

Від  Прокуратури області до територіальних органів ДФС регіону надійшли данні (станом на 10.08.2016р.) про незаконно здійснені посіви на площі 5041,1 га по 111 земельних ділянках. Власників вказаних ділянок не встановлено. Вже відпрацьовано по факту визнання безхазяйним врожаю з земельних ділянок площею 3999,3 га, або 79,3 %. 

За результатами відпрацювання цих даних, Південною ОДПІ поставлено на облік у якості безхазяйного майна 3,2 га, засіяних соняшником, та зібрано 4 тони врожаю.

Крім того, Харківською ОДПІ під час уборки зернових (пшениця, овес) на території Таранівської сльської ради Зміївського району на площі 226,8 га було встановлено власника посівів.

Робота  по виявленню фактів порушення аграріями діючого законодавства та  по відпрацюванню отриманих від правоохоронних органів даних триває.

На Харківщині відносно співробітників фіскальної служби проведено 144 службові перевірки

Як повідомили в Управлінні внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Харківській області, перевірки пов’язані із службовою діяльністю підрозділів Харківської області та проведені протягом січня-липня 2016 року. З них 101 перевірка відбулась за зверненнями громадян та юридичних осіб.

За результатами перевірок та розслідувань інформація підтвердилась у 39 випадках, у тому числі, 34 – за зверненнями громадян і юридичних осіб.

Керівникам районних підрозділів Харківської області направлено 49 подань про вжиття заходів реагування щодо усунення причин та умов, які сприяли вчиненню виявлених порушень, 31 працівника притягнуто до відповідальності.

Також направлено 68 матеріалів на адресу прокуратури Харківської області для прийняття остаточного рішення.

Крім того, протягом січня-липня поточного року відносно посадових осіб розпочато 22 кримінальних  провадження. 

Але у  фіскальній службі відзначають, що крім перевірок, одним з пріоритетних напрямків роботи фахівців підрозділу внутрішньої безпеки області залишається упереджувальна та роз’яснювальна робота серед працівників, а також кандидатів на заміщення вакантних посад. З початку року проведено  більше 700 профілактичних заходів – це лекції, бесіди, зустрічі з колективами, публікації в засобах масової інформації, мережі Інтернет, телебаченні тощо.

Нагадаємо, що в Державній фіскальній службі України діє інтерактивний антикорупційний сервіс «Пульс». На телефон якого  - (044) 284-00-07 - можна  цілодобово повідомляти про неправомірні дії або бездіяльність працівників відомства.

 

Податкова міліція Харківського регіону виводить бізнес з «тіні»

Ліквідація існуючих схем мінімізації податкових зобов'язань, залучення активів «тіньової» економіки до легального обігу та забезпечення наповнення державного бюджету – перший заступник начальника ГУ ДФС у Харківській області Андрій Бєжанов розповів про результати роботи працівників податкової міліції з початку року. «У 2016 році до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 153 кримінальних правопорушення, в тому числі 91 – за тяжкими статтями Кримінального кодексу України, - зазначає посадовець. – До суду вже направлено 16 кримінальних проваджень, оголошено 19 підозр про вчинення кримінальних правопорушень. Загальна сума відшкодованих державі збитків склала 7,2 млн. гривень». 

В сфері «державних закупівель» в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 8 кримінальних проваджень, донараховано за результатами перевірок СГД 5,4 млн. гривень, стягнуто 2,14 млн. гривень.

Крім цього, викрито 10 фактів виплати заробітної плати «в конвертах», відшкодовано збитків на суму 2 млн. гривень.

З початку року працівниками податкової міліції Харківщини виявлено 46 фіктивних суб’єктів господарської діяльності. Ймовірні втрати бюджету від їх діяльності складають близько 88 млн. гривень. За результатами проведених перевірок СГД-вигодонабувачів ФСПД, донараховано 1,7 млн. гривень, стягнуто 447,3 тис. гривень.

Ще одним важливим напрямком роботи податкової міліції є протидія ухиленню від сплати ПДВ. У поточному році розпочато 22 досудових розслідування за виявленими фактами ухилення від сплати ПДВ, сума встановлених збитків складає 67,5 млн. гривень. За виявленими фактами незаконних заявок на відшкодування ПДВ розпочато 4 досудових розслідування, зменшена до відшкодування сума податку, яка є предметом досудових розслідувань, складає 1,9 млн. гривень. Також розпочато 1 досудове розслідування за виявленими фактами незаконного відшкодування ПДВ. Незаконно відшкодована сума податку, яка є предметом досудових розслідувань становить 1,6 млн. гривень.

«За напрямком викриття кримінальних правопорушень у митній сфері до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 12 кримінальних проваджень, встановлена сума збитків склала 33 млн. гривень, відшкодовано збитків на суму 1,041 млн. гривень, - розповідає Андрій Бєжанов, - за вказаною лінією накладено арешт на товарно-матеріальні цінності, майно та кошти на загальну суму у 60 млн. гривень».

Не втрачає своєї актуальності і питання протидії незаконному обігу підакцизних товарів. У 2016 році працівники слідчо-оперативних підрозділів ГУ ДФС у Харківській області вилучили тютюнових паливно-мастильних та лікеро-горілчаних виробів на загальну суму у 8,9 млн. гривень.

	


Херсонцям повернули з бюджету 2,2 мільйона гривень податкової знижки

З початку року 1630 платників податків нашої області отримали з бюджету 2,2 млн.грн. податкової знижки. Понад 60 відс. від загальної суми або 1,5 млн.грн. повернули громадянам м.Херсона. Ще 0,3 млн.грн. «забрали» платники податків Новокаховської ОДПІ.

 Станом на 01 серпня 2016 року, відповідно поданих за минулий рік декларацій про майновий стан і доходи, платники податків Херсонщини задекларували витрати на:

-  вартість майна, переданого платником податку у вигляді пожертвувань або благодійних внесків неприбутковим організаціям – 3 декларації;

- на оплату допоміжних репродуктивних технологій – 14 декларацій;

- сплату платником податку за користування іпотечним житловим кредитом – 76 декларацій;

- сплату страхових платежів (страхових внесків, страхових премій) та пенсійних внесків, сплачених платником податку страховику-резиденту, недержавному пенсійному фонду, банківській установі за договорами довгострокового страхування – 364 декларації;

- користь закладів освіти для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника податку та/або члена його сім'ї першого ступеня споріднення, який не одержує заробітної плати – 1486 декларацій.

У розпорядження місцевих громад Хмельниччини надійшло 225 мільйонів гривень єдиного податку

Протягом семи місяців 2016 року платники єдиного податку – юридичні та фізичні особи поповнили бюджети територіальних громад Хмельницької області на 225 мільйонів гривень. Це на 72 мільйони гривень перевищує надходження аналогічного періоду минулого року.
Виконання індикативного показника забезпечено на рівні 122 відсотків, що в абсолютній величині означає плюс 40 мільйонів гривень до плану.
Із загальної суми надходжень найбільшу питому вагу, – 136 мільйонів гривень становлять кошти, сплачені  фізичними особами – підприємцями. Юридичні особи спрямували до місцевих бюджетів 39 мільйонів гривень єдиного податку. Сільгосптоваровиробники збагатили місцеві скарбниці на 51 мільйон гривень.
Показово, що з початку року кількість платників єдиного податку в області зросла на півтори тисяч осіб і наразі становить 36 тисяч суб‘єктів господарювання.
«Визначальним фактором росту бюджетних надходжень від «спрощенців» стали активні заходи з легалізації трудової зайнятості та оплати праці. Адже сплата єдиного податку безпосередньо потрапляє до місцевого бюджету територіальної громади, що визначає рівень її фінансової самодостатності. Водночас наша роз‘яснювальна робота спрямована на те, аби громади мали на своїй території прозорий і соціально відповідальний бізнес,  який розвивається і чесно сплачує податки», - розповів керівник регіонального представництва фіскальної служби Анатолій Марценюк.

На Хмельниччині попереджено привласнення через фіктивні фірми 8 мільйонів гривень бюджетних коштів

Слідчим управлінням фінансових розслідувань ГУ ДФС Хмельницькій області розслідується кримінальна схема, за якою групою ділків було здійснено посягання на привласнення 8 мільйонів гривень бюджетних коштів.Наразі прокуратурою Хмельницької області здійснюється процесуальне керівництво у даному кримінальному провадженні за фактами замаху на привласнення державних коштів через фіктивні підприємства.Встановлено, що на початку 2016 року у Хмельницькому було створено три будівельні ТОВ, у яких  відсутні необхідні умови для здійснення такого виду  господарської діяльності (немає  найманих працівників, основних засобів, виробничих активів, об’єктів будівництва, складських приміщень, транспортних засобів, дозволів на виконання будівельних робіт тощо).
Ця сукупність обставин та фактів вказує на фіктивність підприємств, які були створені саме для прикриття незаконної діяльності, що полягала у безпідставному відшкодуванні податку на додану вартість з державного бюджету та можливому подальшому привласненні цих коштів.
У такий злочинний спосіб засновники та керівники ТОВ безпідставно заявили до відшкодування із бюджету ПДВ на суму понад 8 мільйонів гривень. Кримінальне провадження зареєстроване за фактами вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 15, ч. 5 ст. 191 (замах на привласнення чужого майна, вчинене в особливо великих розмірах), ч. 1 ст. 205 (фіктивне підприємництво) КК України. У ньому проводяться відповідні слідчі дії з метою встановлення обставин вчинення злочину та винних осіб.
 

Звітного місяця Черкаська митниця перерахувала до бюджету 144,5 млн. грн.

За липень п.р. Черкаською митницею ДФС до Державного бюджету України перераховано144 млн. 515,7тис.грн.Порівняно з липнем минулого рокунадходження більші на 4,3 відс. або на 6 млн. грн. Також надходження звітного місяця більші на 28,6 млн.грн. за відповідний показник червня 2016 року. Індикативний показник на липень 2016 року в доларовому еквіваленті збільшено на 40 відс., у порівнянні з фактичними надходженнями за аналогічний період минулого року. Надходження у липні 2016 року в доларовому еквіваленті (середньому за місяць) зменшились порівняно з показником минулого року на 789 тис. доларів США. Зменшення спричинено скасуванням додаткового імпортного збору та зменшенням обсягів ввезення звітного місяця хімічних засобів захисту рослин, розчинної кави та вершків, ін.

Звітного місяця перераховано 131,6 млн.грн. податку на додану вартість; 276,8 тис.грн. акцизного податку; 141,5 тис.грн. вивізного мита та 12 450,1 тис.грн. ввізного мита.

У липні ц.р.збільшились обсяги оподаткованого імпорту у порівнянні з аналогічним періодом минулого року:

- за ваговими показниками – збільшилися на 483 відс. (на 53,8тис. тонн) та склали 64,9 тис.тонн (улипні 2015 – 11,1 тис.тонн);

- за вартісними показниками – збільшилися на 40 відс. (на 186,8млн.грн.), збільшилися в доларовому еквіваленті на 22,5 відс. (на4,8 млн. дол.США) та склали 654 млн.грн. (26 млн.дол. США) – у липні 2015 року становили467 млн.грн., 22 млн.дол США.

У липні проведено 159 митних оглядів, перевірено 7,9 відс. від загальної кількості оформлених митних декларацій (без урахування ЕЕ). Також у липні підрозділами митниці оформлено 46 карток відмови у митному оформленні (2 відс. від загальної кількості оформлених декларацій). Серед причин: невірне заповнення граф митної декларації (19 випадків або 41 відс.);недостатній опис гр. 31 декларації для ідентифікації та класифікації (10); порушення вимог декларування митної вартості та правил класифікації товарів; митна декларація була подана без документів / без усіх передбачених документів

Загалом у липі п.р. оформлено 2201 митну декларацію (у липні 2015 року – 2054).

Середня тривалість митного оформлення у липні становила 3 год08 хв.

 

Рентні платежі на теренах чернівеччини досягли позначки 45,5 млн. грн.

Такі надходження до бюджетів всіх рівнів надійшли від бізнес – спільноти буковинського краю впродовж січня – липня 2016 року. Про це інформують у Головному управлінні ДФС у Чернівецькій області.

Відтак, найбільшу питому вагу в цих надходженнях  склали поступлення від рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів – 23,4 млн. грн. Найбільші суми податку були сплачені бюджетоутворюючими підприємствами цієї галузі - ДП «Берегометське ЛМГ», ДП «Путильський лісгосп» та ДП «Чернівецький держлісгосп».

Рентної  плати за користування надрами надійшло майже 17,9 млн. грн. Визначальним чинником в даних показниках склало видобування в регіоні вуглеводневої сировини (нафти та природного газу).

Рентної плати за спеціальне використання води з початку року платниками сплачено 4,2 млн.грн. Ключову частку даних надходжень до казни забезпечили основні промислові користувачі водних ресурсів регіону - філія «Дністровська ГЕС» ПАТ Укргідроенерго», ПАТ «Дністровська ГАЕС» та КП «Чернівціводоканал».

Надходження єдиного внеску в Україні перевищують планові показники

За результатами 7 місяців 2016 року органи ДФС забезпечили надходження єдиного внеску на суму 73,3 млрд. грн. або 100,6 відсотка від запланованого індикативного показника. За липень 2016 року надходження єдиного внеску склали майже 11 млрд. грн., що становить 108,3 відсотка від запланованого індикативного показника.

Нагадуємо, що єдиний внесок засобами програмного забезпечення автоматично розподіляється Державною казначейською службою України за видами загальнообов’язкового державного соціального страхування відповідно до визначених пропорцій та перераховується за призначенням – на рахунки, відкриті в Державній казначейській службі на ім’я фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування і пенсійного страхування.  

Буковинець позбудеться автомобіля через приховані в ньому 340 пачок сигарет

Співробітниками Чернівецької митниці ДФС припинено чергову спробу незаконного переміщення тютюнових виробів через митний кордон України в пункті пропуску “Порубне” митного поста “Вадул-Сірет”.

26-річний мешканець Чернівецької області та два його пасажири, прямуючи цієї ночі легковим автомобілем “Mercedes E320” в приватних справах до Румунії, для проходження митного контролю обрали смугу руху “зелений коридор”, заявивши при цьому про відсутність у них будь-яких предметів, переміщення яких через митний кордон обмежено чи заборонено.

Відповідно до рішення митного органу транспортний засіб під керуванням громадянина було переведено на смугу руху “червоний коридор”. Під час поглибленого огляду в середині паливного бака автівки виявлено приховані від митного контролю 340 пачок сигарет різних марок, з яких 100 пачок було розміщено у 1 герметично склеєному пакеті та 240 пачок – у 24 герметично обмотаних пакунках.

За ознаками порушення митних правил, передбаченого ч.1 ст.483 Митного кодексу України, митниками складено протокол про ПМП. Тютюнові вироби вітчизняного виробництва марок “Kent” та “Rothmans” загальною вартістю понад 6 тис.грн. та автомобіль 2001 р.в. з іноземною реєстрацією, оцінений у 50 тис.грн., вилучено.

У Києві столичними оперативниками ліквідовано крупний «конвертаційний центр»

Співробітниками податкової міліції Печерського району м. Києва в рамках розслідування матеріалів кримінального провадження, відкритого за ч.3 ст.212 (ухилення від сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів) Кримінального Кодексу України було встановлено та припинено незаконну діяльність конвертаційного центру, до складу якого входило близько 20 «фіктивних» суб’єктів господарювання та який був організований групою осіб із чітким розподілом обов’язків кожного.

Група осіб, які входили до складу конвертаційного центру, через підконтрольні їм транзитно-конвертаційні і фіктивні підприємства надавала послуги з конвертації коштів із безготівкової форми у готівкову і формувало валові витрати підприємствам реального сектора економіки м. Києва за рахунок операції із купівлі-продажу цінних паперів, що фактично не мають вартості. Незаконно переконвертовану готівку, за винятком 10-11%, які служили винагородою, передавали «клієнтам» - посадовим особам фірм реального сектора економіки.

У своїй протиправній діяльності члени групи використовували розрахункові рахунки, відкрити у десяти банківських установах. Загальний обсяг проконвертованих коштів склав понад 300 мільйонів гривень, ймовірні втрати бюджету – понад 42 млн. гривень.

В результаті здійснених обшуків у м. Києві, було знайдено та вилучено 1 млн. 200 тис. грн., документи, близько 20 печаток суб’єктів господарювання з ознаками «фіктивності», чорнові записи, первину та бухгалтерську документацію, комп’ютерну техніку, що підтверджують незаконну діяльність організованої злочинної групи. Всі вилучені під час проведення слідчих дій речі і документи долучені до матеріалів кримінального провадження як речові докази.

На даний час у банківських установах накладено арешти на поточні рахунки, які використовувались у тіньових схемах.Співробітниками податкової міліції вживаються всі заходи, які направлені на відшкодування завданих державі збитків та притягнення винних осіб до кримінальної відповідальності. 

У Києві фіскальною службою припинено діяльність центру мінімізації митних платежів

Встановлено, що група зловмисників, використовуючи підконтрольну групу імпортерів, підприємств-нерезидентів та групу фіктивних компаній, надавала підприємствам реального сектора економіки послуги з ухилення від сплати митних платежів, підробки та використання документів, що надаються для митного оформлення, а також організовувала роботу з ввезення товарів на територію України.

Отримавши замовлення, організатори і учасники центру, вступивши в злочинну змову, організували ввезення на територію України санітарно-технічного обладнання, тканини, одягу, взуття, іграшок, інструментів та інших ТМЦ за заниженою митною вартістю.

Маючи ділові зв'язки за кордоном з представниками заводів з виробництва зазначених товарів, вони купували у підприємств-нерезидентів оптові партії, а для мінімізації митних платежів зловмисниками були виготовлені підроблені печатки 17 підприємств-нерезидентів.

Надалі, використовуючи зв'язки на митниці і маючи печатки, вони здійснювали заміну супровідних документів і надавали для митного оформлення підроблені комплекти документів із заниженою фактурною вартістю. Обсяг ввезених таким чином товарів складає 620 мільйонів гривень, а загальна сума завданих державі збитків становить понад 3,5 мільйона.

У результаті проведеного ряду обшуків було виявлено та вилучено 17 печаток підприємств-нерезидентів, 18 печаток підприємств-імпортерів і підприємств ризикових категорій, системні блоки, ноутбуки, банківські картки, первинні бухгалтерські документи і чорнові записи, що свідчать про реальний обсяг проведених операцій.

Слідчі дії у кримінальному провадженні, відкритому за ч.3 ст.212 (ухилення від сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів) Кримінального кодексу України, тривають.

Протягом липня платниками Чернігівщини сплачено понад 409 мільйонів гривень податків

Понад 409 млн.грн. податків, зборів та обов’язкових платежів зібрано на Чернігівщині до бюджетів усіх рівнів у липні 2016 року. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились 68,2 млн. гривень.

Як повідомили у Головному управлінні ДФС у Чернігівській області, надходження до загального фонду державного бюджету склали 148,2 млн. гривень. Це забезпечено за рахунок збільшення надходжень з податку на доходи фізичних осіб, військового збору, ПДВ та акцизного податку.

До місцевих бюджетів протягом липня перераховано 261,3 млн. гривень, що на 46,2 відс. або 82,6 млн.грн. перевищує суму, що надійшла до місцевих бюджетів у липні минулого року.

Єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по Чернігівській області за місяць сплачено - 199,4 млн. гривень.

Податковою міліцією Херсонської області викрито конверт центр з обігом 48 млн. грн.
Співробітниками податкової міліції Херсонської області в ході розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст.212 КК України, викрито „конвертаційний центр”, який діяв на території Миколаївської та Херсонської областей.

Виявлено групу осіб, які з метою прикриття незаконної діяльності, зареєстрували та придбали корпоративні права 17 „фіктивних” СГД і, використовуючи їх реквізити та розрахункові рахунки, формували податковий кредит з ПДВ для підприємств реального сектору економіки.

Схема ухилення полягала в наступному: фігуранти справи, шляхом документального оформлення нікчемних фінансово-господарських операцій з придбання сільськогосподарської продукції (соняшник, соя та ін.), отримували кошти на рахунки підконтрольних їм підприємств та перераховували їх на карткові рахунки фізичних осіб, які в подальшому знімали готівкою для передачі замовникам, за винятком 4-12% за конвертацію.

Загальний обсяг проконвертованих коштів в період з 2015 по 2016 рік через розрахункові рахунки, відкриті в банківських установах, склав понад 48 млн. гривень.

В ході проведених 9 обшуків в офісних приміщеннях та за місцями проживання фігурантів виявлено та вилучено 53 тис. гривень готівкою, комп’ютерну техніку та документацію, яка свідчить про протиправну діяльність.

На розрахункові рахунки 31 транзитно-конвертаційного підприємства накладено арешт.

Тривають слідчі дії.

Діяльність міжрегіонального конвертаційного центру з обігом 300 млн. грн. припинено податковою міліцією Київської області
Співробітниками податкової міліції Київської області під час оперативного супроводження кримінального провадження, зареєстрованого за ст.ст.28, 205 та 209 КК України, припинено діяльність міжрегіонального конвертаційного центру, який діяв на території Дніпропетровської, Запорізької, Київської, Харківської і Чернігівської областей та м. Києва.

Встановлено, що групою осіб з метою надання послуг з ухилення від сплати податків та прикриття незаконної діяльності зареєстровано та придбано корпоративні права 25 транзитних та фіктивних суб’єктів господарської діяльності.

Схема ухилення полягала в наступному: підприємства реального сектору економіки перераховували безготівкові кошти за нібито придбані товарно-матеріальні цінності, надані послуги та виконані роботи на розрахункові рахунки підконтрольних фігурантам справи фіктивним СГД. Останні знімали кошти готівкою для передачі замовникам. За конвертацію вираховували 10-13%.

Загальний обсяг коштів проконвертованих через розрахункові рахунки, відкриті в банківських установах за 2015-2016 роки склав понад 300 млн. гривень, ймовірні втрати бюджету складають близько  50 млн. гривень.

В ході проведених заходів здійснено 32 обшуки за адресами розташування офісних приміщень, місцями проживання та автомобілях фігурантів провадження. В результаті обшуків вилучено 1 млн. 18 тис. гривень, 105 тис. доларів США, 1,6 тис. Євро готівкою, 48 печаток (у т.ч. 2 печатки підприємств нерезидентів), сервер, комп’ютерну техніку, бухгалтерську документацію, банківські картки та чорнові записи.

На розрахункові рахунки СГД із залишком коштів у сумі 160 тис. гривень накладено арешт.

Тривають слідчі дії.

 

На Харківщині внутрішньою безпекою ДФС викрито хабарника
Співробітниками Головного управління внутрішньої безпеки ДФС та управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Харківській області  спільно з працівниками ДЗЕ НП України та ГПУ затримано «на гарячому» керівника одного з управлінь ГУ ДФС у Харківській області, який вимагав  та отримав від керівника підприємства грошові кошти у сумі 500 тис. грн. за неперешкоджання господарській діяльності та невиключення з реєстру підприємств, які займаються реалізацією безхазяйного майна.

За вказаним фактом розпочато кримінальне провадження за кваліфікацією «прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою» (ч. 3 ст. 368 КК України). 

Наразі проводяться першочергові слідчі дії.

Шановні клієнти АЦСК ІДД ДФС!
Наказом Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 10.08.2016 №118 «Про внесення змін до наказу ІДД ДФС від 17.02.2015 №15» затверджено нову редакцію наступних реєстраційних форм:

Реєстраційна картка (для юридичної особи);

Реєстраційна картка (для фізичної особи/ фізичної особи – підприємця);

Додаток до розділу 2 Реєстраційної картки.

Нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису набувають чинності з 5 вересня
2016 року.

Форми реєстраційних документів попереднього зразка будуть прийматися віддаленими пунктами реєстрації користувачів АЦСК ІДД ДФС до 2 вересня 2016 року включно.

Переглянути та завантажити актуальні форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису можна у розділі «Реєстрація користувачів» офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД ДФС.
В Дніпропетровській області викрито підпільне виробництво пива. Вилучено ТМЦ на 5,7 млн. грн.
Співробітниками податкової міліції Дніпропетровської області в ході проведення операції „Акциз-2016” та розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст.204 КК України в м. Дніпро та в одному з населених пунктів області ліквідовано підпільний цех з виробництва пива.

В складських приміщеннях, які орендували фігуранти провадження та за місцями реалізації товару проведено 3 обшуки.

Під час обшуків викрито підпільне виробництво солодового пива торігівельних марок „Сухобальське”, „Чеське” і „Хмільний Бондар”.

В результаті проведених заходів з незаконного обігу вилучено 1,1 тис. дал фальсифікованого пива (660 тис. грн.) та обладнання для його масового виготовлення і розливу (5 млн. грн.), загальною орієнтовною вартістю 5,7 млн. гривень.

Слідчі дії тривають.

Київське підприємство ухилилось від сплати 12 млн. грн. земельного податку
Співробітниками податкової міліції м. Києва до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення, зареєстрованого за ч.3 ст.212 КК України.

Встановлено, що посадові особи одного з комерційних підприємств м. Києва, яке здійснює діяльність у сфері роздрібної торгівлі фруктами та овочами ухилилися від сплати податків.

Дані особи протягом 2015-2016 років не відображали у звітах до податкової інспекції земельну ділянку площею 8 га, на якій знаходиться їх майновий комплекс з будинків та споруд.

Такі дії дали змогу ухилитись від сплати земельного податку у сумі 12 млн. гривень.

Тривають слідчі дії.

Донеччина: з незаконного обігу вилучено підакцизних товарів на суму 25 млн. гривень
Головним управлінням ДФС у Донецькій області на виконання розпорядження ДФС України продовжується проведення комплексу широкомасштабних організаційно-практичних заходів «Акциз-2016» щодо протидії незаконному виготовленню та обігу підакцизних товарів, збільшенню надходжень акцизного податку.  Дії співробітників, в рамках операції «Акциз-2016», направлені на постійний моніторинг ринку товарів даної групи та запобігання розповсюдження фальсифікату.

         З початку поточного року,  в рамках операції вилучено з незаконного обігу підакцизних товарів на суму 25 млн. грн., у тому числі:

-         тютюнових виробів на суму 17,1 млн. грн.;

-         пально-мастильних матеріалів на суму 4,2 млн. грн.;

-         спирту на суму 1,8 млн. грн.;

-         алкогольних напоїв на суму 1,7 млн. грн.;

-         скрапленого газу на суму 211 тис. гривень.

Також  внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 12 злочинів за ст. 204 КК України (незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збут

На Донеччині в рамках операції «Рубіж-2016» вилучено 13,8 тис. тон зерна на сумму 50 млн. гривень
В рамках проведення операції «Рубіж-2016» слідчим управлінням фінансових розслідувань Маріупольської ОДПІ Головного управління ДФС у Донецькій області, за матеріалами оперативного управління  ГУ ДФС у Донецькій області та  управління Служби безпеки України у Донецькій області викрито два фіктивних підприємства, що перебувають на податковому обліку у м. Києві. До Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР) внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення та розпочато кримінальне провадження, зареєстроване в ЄРДР за фактом здійснення фіктивного підприємництва (ч. 1 ст. 205 Кримінального кодексу України)  та внесення до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей службовими особами двох суб’єктів господарювання (ч.1 ст. 366 Кримінального кодексу України).

У ході проведення заходів співробітниками оперативного управління ГУ ДФС у Донецькій області спільно зі співробітниками спецпідрозділу «Фантом», управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Донецькій області, оперативного управління ДПІ у Оболонському районі ГУ м. Києва та Донецьким прикордонним загоном ДПС України встановлено, що на елеваторі, який знаходиться у м Маріуполі, зберігаються зернові культури невідомого походження, що належать фіктивним підприємствам.

Так, в рамках кримінального провадження на території елеватора проведено обшук та вилучено зернові культури у кількості 13,8 тис. тон  на суму близько 50 млн. гривень.

Слідство триває.

Різкий аромат миючих засобів не притупив запах цигарок
Напередодні, на митному посту «Дяково» службова собака Закарпатської митниці ДФС знайшла приховані тютюнові вироби.

Незаконно перемістити через кордон цигарки намагалась громадянка Румунії, яка заїхала на митний пост автомобілем «VOLKSWAGEN GOLF» із румунської реєстрацією. Для проходження митного контролю іноземка обрала «зелений коридор».

Перед початком проведення митного огляду румунка заявила, що в неї відсутні товари та предмети приховані від митного контролю.

В ході проведення митного контролю автомобіль виведено із «зеленого» та направлено в «червоний коридор». Для проведення поглибленого митного огляду залучена службова собака, яка дала сигнал працівниками митниці, що в багажному відділенні можуть знаходитись заборонені або обмежені для переміщення через кордон товари.

Оглянувши дві картонні коробки та поліетиленовий пакет із лотками з під капсул миючого засобу, працівники виявили незаявлені під час усного опитування, приховані від митного контролю, сигарети вітчизняного виробництва з українськими акцизними марками марки: 130 пачок «EB», 40 пачок «STRONG» та 100 пачок «ROSHE».

В своєму поясненні громадянка вказала, що про цигарки їй нічого не відомо, дві картонні коробки та поліетиленовий пакет перевозить на прохання малознайомого їй громадянина.

Таким чином, іноземка скоїла дії спрямовані на переміщення через митний кордон України сигарет з приховуванням від митного контролю, тобто шляхом надання одним товарам вигляду інших.

Зазначені дії мають ознаки порушення митних правил, передбаченого частиною 1 статті 483 Митного кодексу України.

Наразі складено протокол про порушення митних правил, цигарки та лотки з під капсул миючого засобу вилучено.

римінального кодексу України, внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

У Запоріжжі викрито конвертаційний центр, який "відмив" 180 мільйонів гривень
У Запоріжжі співробітники оперативних підрозділів Головного управління ДФС у Запорізькій області ліквідували конвертаційний центр.

Встановлено, що до складу злочинного угруповання входили шестеро осіб, які надавали підприємствам реального сектора економіки послуги з мінімізації податків шляхом переведення безготівкових коштів у готівку, безпідставного формування ПДВ і подальшої легалізації коштів.

Для здійснення незаконної діяльності зловмисники створили і зареєстрували 17 фіктивних підприємств. Безготівкові грошові кошти підприємств реального сектора економіки надходили на їх рахунки у вигляді оплати за нібито придбані товари чи надані послуги.

Після цього дані кошти конвертувалися за допомогою банківських карт у готівку за грошову винагороду в розмірі близько 12%.

Крім того, в своїй діяльності учасники конвертаційного центру використовували схему "зустрічних потоків".

Загальна сума проконвертованих грошових коштів становить близько 180 мільйонів гривень, завдані державному бюджету збитки – близько 30 мільйонів.У даний час встановлено 12 підприємств – вигодонабувачів.У результаті проведених семи обшуків було виявлено та вилучено готівкові кошти у національній та іноземній валюті в еквіваленті понад 960 тисяч гривень, комп'ютерна техніка, 16 печаток фіктивних підприємств, 15 факсиміле, чорнові записи, бухгалтерські документи.

На грошові кошти на банківських рахунках 15 підприємств накладено арешт на суму понад 530 тисяч гривень.

Відкрито кримінальне провадження за ч. 2 ст. 205 (фіктивне підприємництво) КК. Слідчі дії тривають.

