Надходження до місцевих бюджетів

Голова ДФС Роман Насіров повідомив про результати надходжень до місцевих бюджетів. Так, з початку року надійшло 77,9 млрд грн.
"Серед регіонів за сумою сплати податкових платежів до місцевих бюджетів станом на 1серпня 2016 року лідирує Київ. Столиця збільшила відрахування в січні-липні 2016 року порівняно з відповідним періодом минулого року на 40,5% - з 6,8 млрд грн. до 9,5 млрд грн.", - наголосив очільник служби.

З початку року до місцевих бюджетів надійшло 77,9 млрд гривень.
Серед регіонів за сумою сплати податкових платежів до місцевих бюджетів станом на 1серпня 2016 року лідирує Київ. Столиця збільшила відрахування в січні-липні 2016 року порівняно з відповідним періодом минулого року на 40,5% - з 6,8 млрд грн. до 9,5 млрд грн. 
На друге місце за розміром надходжень вийшла Дніпропетровська область. За 7 місяців 2016 року до місцевих областю до місцевого бюджету сплачено 7,6 млрд грн., що на 39% або на 2,1 млрд більше у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року.
Департамент спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення – сучасний ефективний центр підготовки фахівців фіскальної служби
Департамент спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення є територіальним підрозділом фіскальної служби, який здійснює спеціальну та спеціалізовану підготовку особового складу служби, підвищує рівень професійної компетенції фахівців митної справи. При цьому застосовуються новітні методи та практичний досвід спеціалістів департаменту.

Фахівцями департаменту впроваджуються новітні технічні засоби митного контролю, здійснюється спеціалізована підготовка операторів аналізу рентгенівських зображень, отриманих за допомогою інспекційно-доглядових комплексів.

Постійно модернізується навчально-матеріальна база. На сьогодні – це сучасний комплекс з умовним автомобільним пунктом пропуску, залізничним пасажирським вагоном, вантажним автомобільним напівпричепом,  автоцистерною, кінологічним тренувальним комплексом та вольєрами на 30 собак.

Для слухачів облаштовані спеціалізовані аудиторії та кабінети інформаційно-комунікаційних технологій, ефективно використовуються інформаційні ресурси – Інтернет та єдина автоматизована система.

Значна увага приділяється здійсненню кінологічного забезпечення, оскільки це є одним з основних завдань департаменту.

Програма підготовки кінологічних команд включає первинну підготовку та спеціальний курс з пошуку наркотичних засобів, зброї та боєприпасів, тютюнових виробів, грошових знаків у вигляді банкнот та іншого. У складі мобільних кінологічних команд фахівці беруть участь у службових заходах у пунктах пропуску у зонах митного контролю.

Крім того, для обміну досвідом щодо умінь і навичок ефективного застосування службових собак для своєчасного виявлення та запобігання фактів контрабанди та митних правопорушень кінологічні команди беруть активну участь у міжнародних змаганнях і навчальних поїздках за кордон.

Загалом міжнародній діяльності та співпраці з іноземними колегами приділяється значна увага. Так, департамент реалізує програми Місії Європейського Союзу з надання  прикордонної допомоги Молдові та Україні, посольства США в Україні, зокрема, програма експертного контролю та безпеки кордонів за фінансової підтримки Державного департаменту США, Федерального офісу економіки та експортного контролю Німеччини, організації з безпеки та співробітництва в Європі, програми підготовки тренерів національних відомств, причетних до сфери безпеки та управління кордонами, організованої Женевським центром демократичного контролю над збройними силами спільно з іншими установами.

Здійснюється також активна співпраця з Інтерполом та Всесвітньою митною організацією з питань здійснення контролю за ввезенням культурних цінностей на територію України. Вже отримане погодження Інтерполу на використання бази даних викрадених культурних цінностей.

Враховуючи матеріально-технічне забезпечення департаменту, професіоналізм його фахівці та потенційні можливості керівництвом ДФС ініційовано заявку щодо надання йому статусу Регіонального кінологічного навчального центру Всесвітньої митної ораганізації.

16 липня 2016 року було підписано «Меморандум про взаєморозуміння між Всесвітньою митною організацією і Державною фіскальною службою України про створення Регіонального навчального кінологічного центру Всесвітньої митної організації в м. Хмельницький, Україна”, яким фактично цей статус і було затверджено. 

Співробітники Департаменту боротьби з митними правопорушеннями ДФС затримали на Одеській митниці вантаж цигарок вартістю 100 млн. гривень за підозрою у контрабанді
Департаментом боротьби з митними правопорушеннями Державної фіскальної служби України у рамках проведення заходів з протидії контрабандного переміщення на митну територію України підакцизних товарів у середу, 24 серпня, у зоні діяльності Одеської митниці затримано 9 контейнерів з цигарками.

Орієнтовна вартість вантажу складає більше 100 млн. гривень.

Контейнери прибули о 06.00 ранку до морського порту «Іллічівськ» поромом з Грузії. Згідно з товаротранспортними документами цигарки мали переміщуватись територією України в режимі «транзит» до Республіки Молдова.

Разом з тим, за результатами аналізу товаротранспортних документів встановлено ознаки їх фіктивності.

Крім того, за попередньою інформацією митних органів Республіки Молдова підприємство, на адресу якого нібито переміщувався даний вантаж, відсутнє у державному реєстрі цієї країни.

На даний час співробітники Департаменту боротьби з митними правопорушеннями спільно з працівниками Одеської митниці проводять фіксацію вищевказаного порушення митних правил.

На даний час митниками вживаються заходи щодо унеможливлення “схем” вилучення контрабандного вантажу з метою уникнення відповідальності за порушення митного законодавства та недопущення конфіскації незаконно ввезених товарів.

Боротьба з контрабандою триває. 

Під час одержання неправомірної вигоди затримано працівника ГУ ДФС у Херсонській області
Співробітниками управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Херсонській області затримано працівника оперативного управління ГУ ДФС у Херсонській області, який вимагав у фізичної особи-підприємця неправомірну вигоду у сумі 10 тис. грн. за непритягнення до адміністративної відповідальності за здійснення торгівлі алкогольними напоями без дозвільних документів.
Під час одержання частини хабара у сумі 3 тис. гривень працівника підрозділу податкової міліції затримано «на гарячому».
За вказаним фактом розпочато кримінальне провадження за кваліфікацією «прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою» (ч. 3 ст. 368 КК України). 
Наразі проводяться першочергові слідчі дії.
 

У Львівській області вилучено цигарок без марок акцизного податку на 2 млн. грн.
Співробітниками податкової міліції Львівської області спільно з працівниками прикордонної служби в рамках проведення операцій „Акциз-2016” та „Рубіж-2016” в м. Мостиське Львівської області проведено огляд автомобіля „Mercedes Benz Sprinter”.

Даний транспортний засіб рухався транзитом з республіки Білорусь через територію Львівської області на територію Республіки Польща. В автомобілі виявлено 77 тис. пачок цигарок виробництва Білорусі без марок акцизного податку України.

В результаті проведених заходів вилучено транспортний засіб (500 тис. грн.) та тютюнові вироби (2 млн. грн.) загальною орієнтовною вартістю 2 млн. 500 тис. гривень.

За даним фактом зареєстроване кримінальне провадження за ст. 204 КК України.

Тривають слідчі дії.

 

Павло Дроняк: «Тіньові» зарплати своїм працівникам виплачують 60,6 відс. перевірених підприємців
Під час перевірок платників податків на дотримання податкового законодавства щодо повноти нарахувань і виплат заробітної плати та інших доходів своїм працівникам порушення зафіксовано в 60,6 відс. перевірених платників. Про це повідомив директор Департаменту податків і зборів з фізичних осіб ДФС Павло Дроняк.

За його словами, найпоширенішими порушеннями залишаються «тіньові» зарплати та використання необлікованої праці робітників.

«Несумлінні роботодавці завдають шкоди не лише бюджету, оскільки не сплачують відповідні податки та єдиний внесок, а, у першу чергу, самим працівникам, позбавляючи їх права на соціальний захист та достойну пенсію. За результатами перевірок до бюджетів донараховано близько 272 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, 61 млн. грн. єдиного внеску та понад 6 млн. грн. військового збору», – зазначив Павло Дроняк.

Посадовець також розповів, що завдяки вжитим заходам протягом січня-липня поточного року співробітниками ДФС було виявлено понад 92 тис. найманих осіб, праця яких використовувалася без укладання трудових угод. До бюджетів сплачено понад 28 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та понад 31 млн. грн. єдиного внеску.

Крім того, виявлено понад 32 тис. громадян, які здійснювали підприємницьку діяльність без офіційної реєстрації. Вони сплатили до бюджету близько 15 млн. грн. податків.

 

На Вінниччині викрито підпільне виготовлення «елітних» напоїв
Співробітниками податкової міліції Головного управління ДФС у Вінницькій області спільно з працівниками Могилів-Подільського відділу поліції під процесуальним керівництвом Прокуратури Вінницької області викрито незаконне виробництво алкогольних напоїв під виглядом відомих іноземних брендів «Jelzin», «Finlandiya», «Absolute».

Протиправне виробництво здійснювала група місцевих жителів в непристосованих для цього умовах на території домоволодіння.

В рамках санкціонованого обшуку в рамках кримінального провадження за ознаками злочинів, передбачених ч. 1 ст. 204, ч.2 ст. 28, ч. 3 ст. 204 КК України правоохоронцями виявлено та вилучено більше 3 тисяч літрів незаконно виготовлених алкогольних напоїв, ще 2 000 літрів спиртової суміші, готової до фасування, 50 літрів спирту, 2000 картонних пакетів та 3-літрових тетрапакетів з дозаторами, 28 порожніх пластикових бочок із характерним запахом спирту, обладнання для виготовлення незаконної продукції, спиртометри, домішки.

Незаконна продукція, що при вживанні становить пряму загрозу для життя і здоров’я споживачів, загальною вартістю близько 600 тис. грн. вилучена. Тривають слідчі дії.
Операція «Акциз-2016»: співробітники податкової міліції Волині припинили діяльність підпільного цеху в смт. Рожище
В рамках операції «Акциз-2016», протидіючи незаконному обігу етилового спирту, днями оперативники та слідчі фінансових розслідувань ГУ ДФС Волині провели обшук в житлових та гаражних приміщеннях мешканця смт. Рожище, - інформує оперативне управління ГУ ДФС у Волинській області.

В ході проведення обшуку виявлено та припинено діяльність підпільного цеху з виробництва фальсифікованої алкогольної продукції.

Під час здійснення незаконної діяльності житель смт.Рожище використовував спирт для виробництва горілчаного сурогату і пропонував власноруч виготовлену продукцію місцевим мешканцям.

Зокрема, під час обшуку вилучено 340 літрів рідини з характерним запахом спирту та готову горілчану продукцію з марками акцизного податку з явними ознаками підробки, готівкові кошти, отримані від незаконної діяльності, тару, корки, лійки та шланги, що використовувались для виготовлення фальсифікованої алкогольної продукції.

Незаконно виготовлену горілку та інвентар, що використовувався для її виготовлення, вилучено. Вартість вилучених підакцизних товарів становить орієнтовно 41 тис. грн.

На даний час вирішується питання про призначення судових експертиз.

У судах юристи ГУ ДФС на Волині відстояли в користь держави 484,9 мільйонів гривень
На користь держави цього року вирішено 497 справ, - повідомили в управління правової роботи ГУ ДФС у Волинській області.

У грошовому виразі  - це 484,9 млн.гривень, правомірність стягнення чи донарахування яких доведено завдяки юристам ГУ ДФС Волині.

Практика досудового врегулювання суперечок між органами державної влади та платниками податків дозволяє уникати дріб’язкових справ чи безпідставних претензій.

«В судовому порядку ми відстоюємо обґрунтованість наших претензій стосовно донарахованих сум платежів до бюджету та здійснення суб’єктами господарювання операцій, що створюють ризики», - зазначила Світлана Савчук.

Нагадаємо, що відповідно до Податкового кодексу України платник має право оскаржити рішення органів фіскальної служби в адміністративному чи судовому порядку. Детальніше порядок оскарження рішень контролюючих органів регламентовано статтею 56 Податкового кодексу України.

Довідково: протягом січня – липня 2016 року на розгляді у судах перебувало 1651 справа. Сума претензійно-позовних вимог у цих справах перевищила 1 мільярд гривень.

 

За сім місяців фізичні особи - підприємці, які обрали cпрощену систему оподаткування, сплатили в місцеві бюджети Дніпропетровщини 474,2 млн. грн. єдиного податку
Протягом січня – липня 2016 року місцеві громади Дніпропет- ровської області отримали від підприємців «спрощенців» 474,2 млн. грн. єдиного податку, що на 184,4 млн. грн., або на 63,6% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Про це повідомила начальник управ- ління податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС у Дніпропетровській області Інна Андрущак.

На початок серпня поточного року спрощену систему оподаткування у своїй діяльності застосовують майже 75,5 тисяч підприємців.

Найбільш численною серед «спрощенців» є друга група, яка складає майже 40,7 тисяч підприємців. У першій групі перебуває понад 9,6 тисяч платників єдиного податку, у третій – 25,1 тисячі.

Станом на 11.08.2016 за І півріччя 2016 року  підприємцями - платниками єдиного податку ІІІ групи задекларовано валового доходу на загальну суму 6351,2 млн. грн., що на  1964,8 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період минулого року (або на 44,8 %), сума єдиного податку до сплати склала 308,7 млн. грн., що на 139,2 млн. грн. більше, ніж за відповідний період 2015 року (або на 82,1%).

 

Завдяки фіскалам Донеччини легалізована праця майже 13 тисяч громадян
З початку 2016 року, за підсумками проведених заходів з легалізації заробітної плати та трудових відносин працівниками органів фіскальної служби Донеччини було залучено до сплати податків і обов'язкових внесків  12,7 тис. осіб.

За результатами проведеної роботи з 8,2 тис. працівників роботодавці оформили трудові відносини належним чином, із виплаченої їм офіційної зарплати до бюджету перераховано 3,7 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та 5,3 млн. грн. єдиного внеску на загальнообов`язкове державне соціальне страхування.

Суб'єктами підприємницької діяльності зареєструвались 1600 громадян, які сплатили до бюджету 2,3 млн. грн. податків.

З метою забезпечення надходжень до місцевих бюджетів за результатом проведення роботи з керівниками підприємств,  а також роботи комісій з легалізації і підвищення рівня заробітної плати 918 підприємств підвищили рівень заробітної плати вище за мінімальну, внаслідок чого до бюджету надійшло 2,1 млн. гривень.

Головне управління ДФС у Донецькій області нагадує, що з 1 травня 2016 року мінімальна заробітна плата становить 1 тис. 450 гривень.

Легалізація трудових відносин залишається одним з основних напрямків діяльності ГУ ДФС у Донецькій області. Органами відомства ведеться активна робота з виявлення і припинення використання праці незареєстрованих найманих працівників та виплати заробітної плати у «конвертах».

Співробітники податкової міліції Донетчини поповнили держбюджет на 8,5 млн. гривень
З початку 2016 року за матеріалами співробітників оперативного управління ГУ ДФС у Донецькій області зареєстровано 63 кримінальних провадження. Завдяки фахівцям податкової міліції лише у серпні зареєстровано 6 кримінальних проваджень, з них:

-         2 – за фактами ухилення від сплати податків в особливо великих розмірах;

-         1 – за фактом реалізації фальсифікованих лікеро-горілчаних виробів;

-         1 – за фактом спроби розкрадання бюджетних коштів;

-         1 – за фактом фіктивного підприємництва;

-         1 – за фактом службового підроблення.

За січень-серпень 2016 року за кримінальними провадженнями стягнуто до бюджету 8,5 млн. грн., з них за завершеними кримінальними провадженнями – 1,3 млн. гривень.

Спрямовано до суду з обвинувальним актом 5 кримінальних проваджень.

На Київщині викрито міжрегіональний «конвертаційний центр» з обігом понад 240 млн. гривень
Працівниками оперативного управління ГУ ДФС у Київській області спільно з Генеральною прокуратурою України, в ході досудового розслідування  кримінального провадження викрито «конвертаційний центр» створений групою осіб, що надавав послуги підприємствам реального сектору економіки приватної та державної форм власності м. Києва, Київської, Луганської та Донецької областей України.

В ході проведених обшуків, за місцями розташування офісних приміщень, місцями реєстрації і фактичного проживання організаторів та учасників «конвертаційного центру», вилучено 300 тис. грн., 12 печаток підконтрольних транзитно-конвертаційних підприємств, комп’ютерну техніку, бухгалтерську документацію, накладено арешти на 40 розрахункових рахунків 11 транзитно – конвертаційних підприємств у 9 банківських установах.

 На даний час проводяться слідчі (розшукові) дії у відношенні учасників «конвертаційного центру» з метою притягнення їх до кримінальної відповідальності та забезпечення відшкодування завданих державі збитків.

З початку року місцеві громади Луганщини отримали від підприємців – спрощенців майже 97 млн грн єдиного податку
В Головному управлінні ДФС у Луганській області повідомили, що основна частина надходжень єдиного податку, а це більше 55,6 млн. грн., сплачена фізичними особами – підприємцями, які працюють на спрощеній системі оподаткування, та сільськогосподарськими товаровиробниками - 30,9 млн. грн.

У порівнянні з показниками за 7 місяців 2015 року надходження збільшились майже на 16 млн. грн. та 14,8 млн. грн. відповідно.

Юридичні особи – платники єдиного податку ІІІ групи сплатили в місцеву скарбницю 10,4 млн. грн., що на 3,6 млн. грн. або на 53 % більше, ніж за відповідний період минулого року.

Нагадаємо, всього протягом січня-липня 2016 року до місцевих бюджетів Луганщини надійшло 1 млрд. 334 млн. грн.

Землекористувачі та власники землі Луганщини сплатили понад 165 млн грн
У Луганській області юридичні та фізичні особи сплатили протягом січня-липня 2016 року 165 млн. 147 тис. грн. плати за землю. Ці кошти були спрямовані до місцевих бюджетів регіону.

Якщо порівнювати надходження цього податкового платежу з аналогічним періодом минулого року, то коштів у поточному році до місцевих скарбниць перераховано на 41,3 млн. грн. більше.

Фахівці Головного управління ДФС у Луганській області, інформують, що відповідно до податкового законодавства, власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні у звітному році.

Нарахування фізичним особам сум податку проводиться органами ДФС. Податкові повідомлення-рішення фізичні особи отримали до 1 липня 2016 року. Сплатити податок необхідно протягом 60 днів з дня його вручення.

Коли «зелений коридор» стає «червоним»
Працівники Львівської митниці все частіше фіксують правопорушення порядку проходження митного контролю в зонах спрощеного митного контролю.

Так з початку року за ст.471 (порушення порядку проходження митного контролю в зонах спрощеного митного контролю) працівники митниці склали 600 протоколів про порушення митних правил.

Так лише за останню добу неправомірно скористатись «зеленим коридором» намагались четверо громадян. Як наслідок за спробу перехитрити митників вони позбулись 100 кг. лакофарбної продукції, чотирьох гіробордів, майже 400 кг тканини, тощо. У своїх пояснення щодо порушення вимог Митного кодексу України громадяни як правило повідомляють, що «забули» про діючі правила перетину митного кордону.

Тож важливо пам’ятати, що смуга спрощеного митного контролю «зелений коридор» призначена для декларування шляхом вчинення дій громадянами, які переміщують через митний кордон України товари в обсягах, що не підлягають оподаткуванню митними платежами та не підпадають під встановлені законодавством заборони або обмеження щодо ввезення на митну територію України або вивезення за межі цієї території і не підлягають письмовому декларуванню.

Митники вилучили понад 700 кг автозапчастин
Громадян України намагався ввезти велику кількість автозапчастин вартістю майже 150 тис.грн. без сплати митних платежів.

Учора, 25.08.2016 у пункті пропуску «Рава- Руська - Гребенне» працівники Львівської митниці під час митного контролю в мікроавтобусі знайшли приховані автозапчастини. Їх намагався ввезти смугою спрощеного митного контролю „зелений коридор” мешканець Львівщини. Попри те, що громадянин обрав „зелений коридор”, чим заявив про відсутність будь-яких товарів, які підлягають обов’язковому декларуванню та оподаткуванню, митники на підставі аналізу та оцінки ризиків вирішили ретельно доглянути автомобіль, і не помилились. На оглядовому майданчику, в салоні автомобіля було виявлено тормозні диски, тормозні супорта, вакуумні помпи. Загальна вага товару 753,5 кг.

Оскільки громадянин України не заявив працівнику митниці про наявність у нього товару, що перевищує неоподатковану норму переміщення через митний кордон України, його дії мають ознаки порушень митних правил, передбачені ст.471 МК України.

 За цим фактом складено протокол про порушення митних правил. Товар вартістю майже 150 тис. грн. вилучено. Справу скерують до суду, який визначить покарання.

На Львівщині від підприємств торгівлі за січень - липень 2016 року до Зведеного бюджету надійшло 1237,1 млн. грн. млн. гривень
Як повідомили в управлінні моніторингу доходів та обліково-звітних систем ГУ ДФС у Львівській області від підприємств торгівлі за січень - липень 2016 року до Зведеного бюджету надійшло 1237,1 млн. грн. податкових платежів, що на 381,3 млн. грн. або на 44,5 % більше ніж у відповідному періоді 2015 року.

Питома вага цієї галузі в загальному зборі платежів до Зведеного бюджету складає 15,8 %.

Найбільшими платниками торгівельної галузі є ПП ''ОККО-Нафтопродукт'', ПАТ "Концерн Галнафтогаз", ТОВ "Мілана Вест" та ТОВ "ТК "Мегаполіс-Україна".

Оформлення контейнерів на Одеській митниці пришвидшилось
Про це повідомив генеральний директор компанії Маерск-Україна Роман Колоянов під час робочої зустрічі підприємців з представниками Міністерства інфраструктури України та керівництвом Одеської митниці.

“Ми спостерігаємо, що в імпорті контейнери виїжджають значно швидше. По своїй лінії ми бачимо, що з 2015 року близько 3 діб швидше”, – зазначив генеральний директор компанії Маерск-Україна Роман Колоянов.

За його словами, позитивні зміни хотілося б також бачити і в інших напрямках.

“Митниця — це добре, але є ще інші лінії, роботи в порту і багато інших моментів, які не зв’язані з митницею. Безпосередньо ми цього не відчуваємо. Це відчувають наші клієнти. Ми розуміємо, що якщо наші клієнти на щосьскаржаться, то значить не все відбувається добре”, – зауважив Роман Колоянов.

Представник Маерск в Україні висловив сподівання, що зміни, які сьогодні вже відбуваються, невдовзі дозволять досягти Україні рівня європейських країн.

“Загалом позитивна тенденція є і це тішить. Спасибі всім, хто робить цю справу. Будемо сподіватися, це продовжуватиметься і через якийсь час ми не впізнаємо нашого міста. Будемо пишатися, що ми працюємо в Україні на такому ж рівні, як в європейських державах”, – підсумував Роман Колоянов.

19 серпня в Одесі відбулася робоча зустріч підприємців з представниками Міністерства інфраструктури України та керівництвом Одеської митниці. Організаторами зустрічі булиАсоціація міжнародних експедиторів України та Європейська Бізнес Асоціація. У зустрічі взяли участь представники 83-х компаній.

Нагадаємо, підприємець з Дніпра розповів, що оформлення вантажів на Одеській митниці відбувається простіше і дешевше
Оформлення на Одеській митниці дешевше та простіше
Про це під час робочої зустрічі Європейської Бізнес Асоціації та Міністерства інфраструктури України повідомив Руслан Косякін, директор ТОВ “Сервісний металоцентр Елвас” (м. Дніпро).

За словами підприємця, в Одесі, на відміну від інших митниць, не використовується необґрунтоване використання резервного методу при визначенні митної вартості.

“Розмитнення відбувається в абсолютно спокійному режимі. Хочу зауважити, що наша компанія не потрапила в так званий “білий список” компаній, які розмитнюються за зовсім спрощеною процедурою. Ми проходимо митне оформлення за звичайною процедурою, але з цим жодних проблем немає”, – зауважив Руслан Косякін.

Він додав, що у співпраці з Одеською митницею вже видно конкретний результат, тому рекомендуватиме Одесу іншим компаніям для проходження митного оформлення.

“Тому що це дешевше і простіше”, – додав дніпровський підприємець.

“Це і є показник змін та реформ, коли бізнес з інших регіонів прагне оформлятися на Одеській митниці. Компаніям нецікаві плани, їм потрібні зрозумілі правила та простота процедур. Підприємці готові сплачувати кошти до бюджету, якщо можуть передбачити свої видатки і коли ці кошти не йдуть по кишенях корупціонерів”, – прокоментувала на своїй сторінці у Facebook начальник Одеської митниці ДФС Юлія Марушевська.

19 серпня в Одесі відбулася робоча зустріч підприємців з представниками Міністерства інфраструктури України та керівництвом Одеської митниці. Організаторами зустрічі булиАсоціація міжнародних експедиторів України та Європейська Бізнес Асоціація. У зустрічі взяли участь представники 83-х компаній.

.
Одещина: до місцевих бюджетів спрямовано понад 424 млн. грн. акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів
Це  більш ніж на 170  млн.грн.  перевищує надходження  за період січень-липень 2015 року. Темп росту складає  167%.

Нагадуємо, що з 01.01.2016 року  ставка податку становить 0,042 євро/л. реалізованого (відпущеного) товару,  а для алкогольних напоїв, тютюнових виробів ставка податку залишилась незмінною у розмірі 5% від обсягу реалізації.
Основні показники правоохоронної роботи Полтавської митниці ДФС з початку 2016 року
Правоохоронна робота Полтавською митницею ДФС в січні-липні 2016 року була спрямована на виявлення та фіксацію порушень митного законодавства, які наносять значну шкоду економічним інтересам нашої держави. Як повідомив в.о. начальника Полтавської митниці ДФС Валерій Остапчук, за результатами даної роботи у звітному періоді митницею було заведено 89 адміністративних справ про порушення митних правил на загальну суму 54,6 млн.грн.

Протягом січня-липня 2016 року спільно з правоохоронними органами області митниками було проведено 12 спеціальних заходів, за результатами яких складено 12 протоколів про порушення митних правил. В ході цих заходів вилучено із незаконного обігу на території області товарів/предметів загальною вартістю 71,5 тис.грн.

В 2016 році в рамках проведення всеукраїнської операції «Рубіж-2016» Полтавською митницею ДФС в ході здійснення контрольних заходів у взаємодії з оперативним управлінням ГУ ДФС У Полтавській області було заведено 35 справ про порушення митних правил на загальну суму понад 54,2 млн грн.

З початку поточного року в рамках проведення всеукраїнської операції «Акциз-2016» Полтавською митницею ДФС в ході здійснення контрольних заходів у взаємодії з оперативним управлінням ГУ ДФС У Полтавській області було заведено 11 справ про порушення митних правил на загальну суму 71,5 тис.грн.

На порушників митних правил накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу на суму майже 1 млн. 336 тис. грн.  Судами прийнято рішення про конфіскацію товарів/предметів, що були об’єктами митних правопорушень на суму 849,9 тис.грн.

За результатами позовної роботи органів ДФС Полтавщини з початку року до бюджету надійшло майже 28 млн. гривень
А це майже на 6 млн. гривень, або на 27 відсотків більше, ніж у відповідному періоді минулого року, про це зазначив в.о. начальника Головного управління ДФС у Полтавській області Борис Сидоров. Протягом січня-липня 2016 року на розгляді в судах різних інстанцій, з урахуванням справ, що перейшли з попередніх років, знаходилось 1162 справи, стороною в яких виступають органи ДФС Полтавської області на загальну суму близько 4 мільярда 278 млн. гривень.

Всього, із загальної кількості справ, що перебували на розгляді, вирішено  на користь органів ДФС – 253 справи на суму майже 640 млн. гривень, на користь платників  – 197 справ на суму близько 455 млн. гривень.

За результатами проведеної позовної роботи органами ДФС Полтавщини впродовж січня-липня поточного року до бюджету надійшло 27,7 млн. гривень, що на 5,9 млн.грн. більше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

 

Оперативниками ГУ ДФС у Полтавській області припинено незаконне виробництво лікеро-горілчаної продукції
Працівниками оперативного управління Головного управління ДФС у Полтавській області на території Полтавської та Черкаської областей викрито та припинено незаконне виробництво та реалізація алкогольних напоїв.

Зокрема, в рамках проведення спеціальних заходів під умовною назвою "Акциз-2016" та досудового розслідування кримінального провадження за ознаками частини 3 статті 204 Кримінального кодексу України (незаконне виготовлення та збут підакцизних товарів з недоброякісної сировини) встановлено, що протягом 2016 року громадянами України на території Черкаської області було організовано виробництво алкогольних напоїв, виготовлених з недоброякісної сировини, що становлять загрозу для життя і здоров'я людей при їх вживанні. Незаконно виготовлені алкогольні напої реалізовувалися населенню за готівку на території Полтавської області.

Під час проведення слідчо-оперативних заходів з незаконного обігу вилучено, підакцизної продукції на майже на 1 млн. грн., у тому числі близько1350 літриспирту,5400 літрівнезаконно виготовлених алкогольних напоїв та знаряддя й обладнання для незаконного виробництва.

Організаторам незаконного виробництва загрожує від 5 до 10 років позбавлення волі.

Працівники ДФС Рівненщини знайшли порушення при виплаті зарплати на 2,8 млн. грн.
Працівниками фіскальних органів області протягом січня-липня 2016р. встановлено 70 випадків порушень підприємствами та підприємцями, виплати заробітної плати або інших доходів з порушенням діючого податкового законодавства.

За результатами проведених перевірок додатково донараховано до бюджету 2,8 млн.грн. ПДФО та 323,1 тис.грн. єдиного внеску.

«На постійному контролі організована  робота щодо виявлення фактів виплат фізичним особам не облікованих та прихованих доходів, а також щодо контролю за дотриманням підприємствами, установами, організаціями та підприємцями вимог чинного законодавства при виплаті заробітної плати найманим працівникам і сплати належних сум ПДФО та єдиного соціального внеску до бюджету»,- зазначила заступник начальника ГУ ДФС у Рівненській області Надія Друзюк.

Платники Рівненщини сплатили більше 132 млн. грн. податку на прибуток
Впродовж семи місяців 2016 року платники Рівненщини сплатили до Зведеного бюджету України 132,2 млн. грн. податку на прибуток. Із зазначених коштів державний бюджет одержав 117,6 млн. грн., а місцева казна – 14,6 млн. грн..

Варто зазначити, що  на Рівненщині здійснюють діяльність біля трьох тисяч суб’єктів господарювання, які сплачують податок на прибуток.
Електронні підписи - за новими формами
З 5 вересня 2016 року набувають чинності нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису. 
Це передбачено Наказом Інформаційно-довідкового департаменту Державної фіскальної служби України від 10.08.2016 №118 «Про внесення змін до наказу ІДД ДФС від 17.02.2015 №15».  Затверджено нову редакцію наступних реєстраційних форм:

- Реєстраційна картка (для юридичної особи);

- Реєстраційна картка (для фізичної особи/ фізичної особи – підприємця);

- Додаток до розділу 2 Реєстраційної картки.

Форми реєстраційних документів попереднього зразка будуть прийматися до 2 вересня 2016 року включно.

Акцентуємо увагу, що раніше отримані електронні ключі продовжують діяти.

Переглянути та завантажити актуальні форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису можна у розділі «Реєстрація користувачів» офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД ДФС.

Податкова міліція ДФС Сумщини вилучила контрабандний спирт на 200 тис. грн. та автівки
Податкова міліція ДФС Сумщини спільно з прокуратурою упередили отруєння українців неякісним алкоголем, виготовленим із контрабандного російського спирту
Сьогодні, 23 серпня 2016 року, напередодні святкування Дня незалежності України співробітниками оперативних та слідчих підрозділів Головного управління ДФС у Сумській області та Середино-Будського відділу Шосткинської місцевої прокуратури спільно Середино-Будським відділом ГУ НП у Сумській області здійснено огляд у приміщенні колишньої міської котельні у м. Середино-Буда Сумської області (прикордонна зона).

За отриманою інформацією приміщення використовувалося в якості місця накопичення оптових партій підакцизних товарів - спирту контрабандного походження, незаконно переміщеного через Державний кордон з РФ.

За результатами проведених заходів виявлено 2 повнопривідні автомобілі УАЗ підвищеної прохідності, в одному з яких знаходилися 6 бочок по 200 літрів кожна із прозорою рідиною з характерним запахом спирту. Крім того 80 літрів рідини з характерним запахом спирту розлиті у 16 5-тилітрових пляшок. Знайдено також пусті прозорі пластикові пляшки місткістю по 5 літрів, 50-літрову ємність з водою, ваги та інше обладнання для розливу спирту, що здійснювалося в антисанітарних умовах.

Виявлені товаро-матеріальні цінності вилучено. А це: автомобілі та більше тисячі літрів спирту загальною вартістю близько 200 тисяч гривень.

 Тривають слідчо-оперативні заходи.

 
За результатами опрацювання отриманих відповідей Тернопільською митницею ДФС складено протоколів про порушення митних правил на суму майже 18,2 млн грн
Тернопільська митниця ДФС взаємодіє із митними органами іноземних країн з метою перевірки законності здійснення зовнішньоекономічних операцій, які здійснювалися суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності в зоні діяльності митниці. Зокрема, за сім місяців 2016 року до митних органів іноземних держав направлено 9 запитів.

Водночас отримано 16 відповідей на запити, що направлялись у попередні періоди.

За результатами опрацювання отриманих відповідей митницею складено 53 протоколи про порушення митних правил на суму майже 18,2 млн гривень.

Суть правопорушень – переміщення через митний кордон України товару з приховуванням від митного контролю, шляхом подання органу ДФС, як підстави для переміщення товару документів, що містять неправдиві відомості щодо відправника, одержувача та вартості товару, а також вчинення дій, направлених на неправомірне зменшення розміру митних платежів.

«На Тернопільщині виявили понад п’ять тисяч трудових нелегалів
З початку поточного року працівники Головного управління ДФС області виявили 5 768 не облікованих найманих працівників.  Їм було виплачено доходів на суму понад 21 млн гривень. До бюджету сплачено 2 мільйони 970 тис. грн податку на доходи фізичних осіб та  понад 4,6 млн гривень єдиного соціального внеску.

За словами начальника Головного управління ДФС у Тернопільській області Ігоря Комендата, у результаті проведених заходів по області з 4 643 громадянами роботодавці оформили трудові договори, що становить 80,5% від кількості виявлених не облікованих найманих працівників. Таким чином, завдяки легалізації зайнятості працівники матимуть офіційну роботу і соціальні гарантії, а бюджет отримає додаткові надходження.

Понад 25 млн грн земельного податку отримали місцеві бюджети Тернопільщини
З початку року землевласники та землекористувачі – фізичні особи Тернопільщини  перерахували до місцевих бюджетів області 25,5 млн грн земельного податку. Індикативні показники виконано на 121%.

Нагадаємо, що згідно з п.286.5 ст.286 ПКУ нарахування фізичним особам сум земельного податку проводиться контролюючими органами, які видають платникові до 1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку, а сплачується такий податок фізичними особами протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення (п.287.5 ст.287 ПКУ).

Фізичні особи несуть відповідальність за своєчасне та повне погашення нарахованого узгодженого грошового зобов’язання з плати за землю, тож якщо вони протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення не сплачують узгоджену суму грошового зобов’язання, такі платники податків притягуються до відповідальності у вигляді штрафу у розмірах, встановлених ст.126 ПКУ.

Разом з тим, на суму податкового зобов’язання з плати за землю, не сплаченого протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення, нараховується пеня у порядку, визначеному ст.129 ПКУ.

Землекористувачі та власники землі Харківщини сплатили до бюджету майже 682 мільйони гривень
У Харківській області юридичні та фізичні особи сплатили протягом січня-липня  2016 року 681,9 млн. грн. плати за землю. Ці кошти було спрямовано до місцевих бюджетів регіону. Про це повідомили в Головному управлінні фіскальної служби регіону.

У відомстві відзначили, якщо порівнювати надходження цього податкового платежу з аналогічним періодом минулого року, то до місцевих скарбниць у цьому році перераховано на 215,3 млн. грн. більше.

Також в ГУ ДФС у Харківській області нагадують, що відповідно до податкового законодавства, власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні у поточному році.

Нарахування фізичним особам сум податку проводиться органами ДФС. Податкові повідомлення-рішення фізичні особи отримали до 1 липня 2016 року. Сплатити податок необхідно протягом 60 днів з дня його вручення.

В Харкові податкова міліція припинила незаконну торгівлю алкоголем на ринку
Працівники оперативного управління  Київської ОДПІ м. Харкова ГУ ДФС у Харківській області вивели на чисту воду бізнесвумен, яка здійснювала незаконну торгівлю лікеро-горілчаними виробами, не маючи при цьому жодних дозвільних документів.

53-річна мешканка Харкова у торгівельному контейнері одного з ринків міста, налагодила продаж коньяку та горілки, не турбуючись про те, що на товарі відсутні марки акцизного податку. При цьому у жінки не було ані свідоцтва про державну реєстрацію як суб’єкту підприємницької діяльності, ані ліцензії на право торгівлі підакцизними товарами.

«З даної торгівельної точки працівники податкової міліції вилучили 227 літрів лікеро-горілчаних виробів на загальну суму у 98,9 тисяч гривень, - розповідає начальник оперативного управління ГУ ДФС у Харківській області Сергій Марєхін, - у відношенні даного підприємця складено протокол про адміністративне правопорушення за ч. 1 ст. 164 КУпАП».

На збереження довкілля мешканці Харківщини направили 57,8 мільйонів гривень
Як повідомили в Головному управлінні фіскальної служби Харківської області, з початку 2016 року  платники області сплатили 57,8 мільйона гривень екологічного податку. З них до місцевого бюджету надійшло 46,3 млн.грн., що на 12,7 млн.грн. більше, ніж за відповідний період минулого року.

Загалом,  на Харківщині  на обліку перебуває 4296  платників екологічного податку. З них 3636 - юридичні особи, які у своїй виробничій діяльності здійснюють викиди в атмосферне повітря чи скиди у водні об’єкти, або ж розміщують відходи.

Головне управління ДФС у Харківській області звертає увагу таких платників на ставки екологічного податку, що діють у поточному році.  

Законом України від 24.12.2015 року №909-VIІI «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» проіндексовано ставки екологічного податку, що діяли у 2015 році, за:

1) викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (крім двоокису вуглецю), що затверджені п.243.1- 243.3 ст.243 Податкового кодексу України (далі - Кодекс), на 26,71%, а за викиди двоокису вуглецю (п.243.4 ст.243 Кодексу) – на 26,92% (п. 59 розд. І Закону № 909);

2) скиди забруднюючих речовин у водні об’єкти (п.245.1-245.2 ст.245 Кодексу) – на 26,72% (п.60 розд. І Закону №909);

3) розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об’єктах (п.246.1-246.2 ст.246 Кодексу) – на 25,81-26,81% (п.61 розд. І Закону №909).
Херсонські фіскали пішли у наступ на "корупціонерів" у своїх лавах
Як щойно повідомив начальник Головного управління ДФС у Херсонській області Ігор Клим, фіскальна служба в області продовжує вести активну боротьбу з порушниками антикорупційного законодавства у своїх лавах. Так, у святкові дні, при одержанні грошових коштів у сумі 3000 грн. був затриманий капітан податкової міліції фіскального відомства.

Співробітники управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Херсонській області спільно з працівниками військової прокуратури Херсонського гарнізону здійснили заходи по документуванню протиправної діяльності співробітника податкової міліції, який вимагав незаконну грошову винагороду від суб’єкта господарювання за не перешкоджання підприємницької діяльності в с. Лазурне на узбережжі Чорного моря.

Документування злочинної діяльності здійснювалось у рамках кримінального провадження за ознаками злочину, передбаченого ч.3 ст.368 КК України (хабарництво).

 

Митники Буковини вже перевиконали доведені показники надходжень коштів до бюджету
Чернівецька митниця ДФС станом на 25 серпня цього року забезпечила майже 162 млн. грн. надходжень до Державного бюджету митних платежів, це на 4,2 млн. грн більше ніж загалом впродовж  липня цього ж року.

Такі показники складають понад 102 відсотки від доведених цільових показників та понад 122 відсотки  від  індикативних показників.

Всього, з початку  року казна держави отримала від регіональної митниці  понад 1234,0 млн. грн. Порівнюючи надходження поточного року з аналогічним періодом минулого, митники констатують ріст на понад 330,0 млн. грн.

За рішеннями судів на Чернігівщині у порушників митних правил конфісковано товарів на суму близько 5,7 млн. грн.
У Чернігівській митниці ДФС повідомили, що протягом 7 місяців направлено на розгляд до судів 157 справ про порушення митних правил на загальну суму понад 24,5 млн. гривень.

За результатами їх розгляду судами застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення на суму близько 5,7 млн. грн.,  накладено штрафів на суму 6,3 млн. грн. та стягнуто 123 тис. грн. штрафів.

Безпосередньо митницею розглянуто 170 справ. На порушників накладено штрафів у розмірі близько 14,6 млн. грн., з яких вже перераховано до Держбюджету 646 тис. гривень.

До органів досудового розслідування митницею направлено 55 повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень.


За 7 місяців 2016 року від платників Одещини надійшло понад 144 мільйони гривень акцизного податку
Це майже на 14 мільйонів гривень більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Із загальної суми надходжень, понад  117 мільйонів гривень надійшло у вигляді акцизного податку з вироблених в Україні товарів та майже  27 мільйонів гривень із ввезених на територію України товарів.

Від підприємств - виробників виноробної продукції надійшло понад 80 мільйонів гривень акцизного податку, виробники лікеро-горілчаної продукції сплатили понад 36 мільйонів гривень, майже 813 тисяч гривень надійшло від виробників пива.

Крім того, станом на 01.08.2016 року суб’єкти господарювання, які отримали ліцензії на право роздрібної та оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами сплатили до бюджету 42,5 мільйонів гривень.

За цей же період призупинено 480 та анульовано 955 ліцензій за несплату чергового платежу, 9 ліцензій анульовано за незаконний продаж тютюнових виробів та алкогольних напоїв неповнолітнім.
  

Неправомірна  вигода

Співробітниками управління внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Волинській області спільно з працівниками прокуратури Волинської області та УСБУ у Волинській області затримано трьох працівників митного поста «Доманово» Волинської митниці ДФС, які вимагали та одержали від фізичної особи неправомірну вигоду у сумі $250 та 2,6 тис. грн. за сприяння в митному оформленні транспортного засобу на іноземній реєстрації.
Про це повідомив начальник Головного управління внутрішньої безпеки ДФС Юрій Шеремет на своїй сторінці Фейсбук.
За вказаним фактом розпочато кримінальне провадження за ч. 3 ст. 368 КК України («прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою»).
На Львівщині виявлено незаконну АЗС
Співробітники оперативних підрозділів ДФС у Львівській області в ході проведення операції „#Акциз2016” та розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст. 204 КК України провели обшук АЗС.
Обшук проходив в одному з населених пунктів Львівської області на АЗС, яка належить комерційному підприємству. Під час обшуку встановлено факт реалізації пально-мастильних матеріалів без необхідних дозвільних документів.
За результатами проведених заходів вилучено 12 тис. літрів дизельного пального (270 тис. грн.) та обладнання (500 тис. грн.) загальною орієнтовною вартістю 770 тис. гривень.
Тривають слідчі дії.
Уряд затвердив право  здійснення ДФС  контрольно-дозвільних процедур з переміщення  узоні АТО

Відповідно до ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України щодо гарантій соціального захисту деяких категорій осіб із числа учасників антитерористичної операції» Урядом внесено зміни в акти Кабінету Міністрів України. 
Відповідну постанову «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 23 серпня 2016 року №527 оприлюднено на Урядовому порталі.
Постановою внесено до Положення про Державну фіскальну службу України завдання щодо здійснення контрольно-дозвільних процедур з переміщення товарів (вантажів) у районі проведення антитерористичної операції. 
Крім того, упорядковано питання надання особам рядового та начальницького складу підрозділів оперативного забезпечення зон проведення антитерористичної операції ДФС статусу учасника бойових дій, врегульовано можливість отримання ними санаторно-курортних путівок, визначено норми харчування тощо. 
Нагадаємо, що Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо гарантій соціального захисту деяких категорій осіб із числа учасників антитерористичної операції» було ухвалено 2 лютого 2016 року. Ним визначено право офіцерів спецпідрозділу податкової міліції ДФС «#Фантом» на отримання статусу учасника бойових дій.


91,3%  опитаних клієнтів сервісу "ПУЛЬС" задоволені роботою сервісу
Протягом січня-липня поточного року на антикорупційний сервіс ДФС «Пульс» надійшло 3313 звернень, переважна більшість з яких – на податкову тематику. Про це повідомив директор Інформаційно-довідкового депратаменту ДФС Іван Романов.
За його словами, з податкових питань надійшло 84,8% звернень, решта - з митної тематики.
«Більшість звернень, які надходять на «Пульс», опрацьовуються протягом 3 днів. Наше головне завдання – оперативно, в найкоротший строк надати відповідь платнику податків або посприяти у вирішенню його питання.», – зазначив Іван Романов.
Посадовець розповів, що здебільшого суб’єкти господарювання та громадяни зверталися для вирішення проблем, які виникають при подачі звітності та реєстрації податкових накладних.
Безпосередньо антикорупційної тематики стосувалося 143 звернення.
«Для визначення фаховості наданих відповідей ми провели опитування серед наших клієнтів. 91,3% опитаних повністю задоволені результатами розгляду їх звернень», – підкреслив Іван Романов.
Місцеві громади Хмельниччини додатково отримали понад 300 мільйонів гривень податкових платежів

За підсумками січня-липня 2016 року платниками податків до місцевих бюджетів Хмельницької області спрямовано 1 мільярд 796 мільйонів гривень податків та зборів. Обсяги податкових надходжень зросли до відповідного періоду  минулого року  на 153 відсотки, що в абсолютній величині становить 622 мільйони гривень більше проти торішнього показника.
Виконання індикативних показників забезпечено на рівні 120 відсотків, таким чином місцеві бюджети отримали додаткове фінансування у розмірі 301 мільйон гривень.
Основним фінансовим сегментом доходів місцевих скарбниць Хмельниччини є податок на доходи фізичних осіб, якого надійшло понад 1 мільярд гривень. Наступною складовою наповнення бюджетів територіальних громад став податок на майно, платежі від якого склали 296 мільйонів гривень. Передусім це плата за землю, яка досягла 275 мільйонів гривень, податок на нерухоме майно у сумі 19 мільйонів гривень і транспортний податок - 1,2 мільйона гривень.
Платники єдиного податку, до яких входять представники малого та середнього бізнесу, додали до місцевого бюджету 225 мільйонів гривень.
Четвертий елемент забезпечення фінансової стабільності місцевих громад - акцизний податок з роздрібного продажу досяг позначки у 185 мільйонів гривень.
«Сьогодні фіскальна служба, як ніколи, зацікавлена у зміцненні конструктивного діалогу з сумлінним бізнесом, який розвиває економіку, створює робочі місця, дбає про інвестиції і таким чином формує основну питому важу податкових надходжень до бюджету. Водночас ми вживаємо дієвих заходів щодо створення легального ринку праці, який гарантує соціальні стандарти працюючим подолянам та додаткові надходження до бюджету», - зауважив керівник Головного управління ДФС у Хмельницькій області Анатолій Марценюк.

Працюючими подолянами сплачено до бюджету понад 1,3 мільярда гривень ПДФО
З початку 2016 року з доходів працюючих мешканців Хмельниччини відраховано до бюджетів усіх рівнів 1 мільярд 365 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб. Важливо порівняти, що сума сплаченого податку з доходів фізичних осіб перевищує аналогічні показники минулого року на 151,8 відсотка, що в абсолютній величині становить 466 мільйонів гривень.
За сегментами розподілу до державного бюджету надійшло 493 мільйони гривень ПДФО, відповідно бюджети місцевих громад отримали 1 мільярд 24 мільйони гривень цього податку.
При цьому кількість офіційно зареєстрованих працівників з початку року в області зросла на 12 тисяч осіб і на сьогодні становить 263 тисячі чоловік, які з отриманих доходів сплачують податок на доходи фізичних осіб.   
«Системні заходи зі зниження навантаження на фонд оплати праці плюс реалізація комплексу спільних заходів органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та ДФС щодо легалізації трудових відносин позитивно позначаються на зростанні доходів працюючих і відповідно сплаті податку на доходи фізичних осіб. Саме завдяки працюючим жителям Хмельниччини місцеві громади отримують найбільшу частку бюджетних коштів для вирішення соціально-економічних питань», - зауважив керівник Головного управління ДФС у Хмельницькій області Анатолій Марценюк.

