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№ 606/89
Про нагородження  відзнаками
  районної державної адміністрації

  та районної ради

        1. За багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок в розбудову енергетичної галузі та з нагоди Дня енергетика нагородити  Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради наступних працівників ПАТ «Харківська ТЕЦ-5»:
Троц Юрія Миколайовича, слюсаря-ремонтника (вантажопідйомних кранів і машин) дільниці з механічної обробки та вантажопідйомних механізмів;

Муслімову Людмилу Василівну, електромонтера станційного устаткування телефонного зв’язку (чергового) дільниці засобів диспетчерсько-технологічного управління;
Кушнарьову Наталю Андріївну, прибиральника виробничих приміщень котлотурбінного цеху (експлуатаційне обслуговування устаткування);
Вєтку Віталія Володимировича, електрозварника ручного зварювання котлотурбінного цеху (ремонтне обслуговування устаткування);
Лук’янченка Віталія Вікторовича, начальника зміни електричного цеху;
Микитенка Олега Григоровича, електрослюсара з ремонту й обслуговування автоматики та засобів вимірювань електростанцій в КТЦ цеху теплової автоматики та вимірювань;
Мамєдова Аділа Махмуда огли, слюсаря з ремонту парогазотурбінного устаткування хімічного цеху;
Харченка Василя Вікторовича, слюсаря-ремонтника дільниці теплопостачання, гідротехнічних споруд та підземних комунікацій;
Стреляного Миколу Михайловича, машиніста тепловоза транспортного цеху;
Єрмоленко Валентину Іванівну, прибиральника виробничих приміщень транспортного цеху;
Андрюхову Ірину Володимирівну, маляра ремонтно-будівельного цеху;
Власову Олександру Павлівну, провідного юрисконсульта юридичного відділу.
2. За багаторічну сумлінну працю, високий рівень професійної майстерності та з нагоди Дня енергетика висловити Подяку голови районної державної адміністрації та голови районної ради наступним працівникам:

Садовій Ірині Олександрівні, диспетчеру Дергачівського району електричних мереж;
Брегану Віталію Сергійовичу, електромонтеру оперативно-виїзної бригади 4 групи кваліфікації Дергачівського району електричних мереж;
Яровій Аллі Михайлівні, інженеру Дергачівського району електричних мереж Харківських розподільних електричних мереж Акціонерної компанії «Харківобленерго»;
Солодовнікову Сергію Вячеславовичу, електромонтеру оперативно-виїзної бригади V групи кваліфікації Дергачівського району електричних мереж Харківських розподільних електричних мереж Акціонерної компанії «Харківобленерго»;
Грузинській Аллі Володимирівні, економісту ІІ категорії Дергачівського районного відділення енергозбуту «Харківенергозбут» Акціонерної компанії «Харківобленерго»;
Дражиній Валентині Миколаївні, контролеру з контролю та обліку електричної енергії І групи кваліфікації Дергачівського районного відділення енергозбуту «Харківенергозбут» Акціонерної компанії «Харківобленерго»;
Гузенку Костянтину Анатолійовичу, заступнику начальника служби підстанцій Харківського високовольтного району електричних мереж Харківських високовольтних електричних мереж Акціонерної компанії «Харківобленерго».
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