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№ 641/87
Про нагородження  відзнаками 

Дергачівської районної державної 
адміністрації та Дергачівської 
районної ради

1. За багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання трудових обов’язків, вагомий особистий  внесок у розвиток енергетичної галузі та з нагоди Дня енергетика нагородити  Почесною грамотою районної державної адміністрації та районної ради наступних працівників ПрАТ «Харківська                ТЕЦ-5»:    

Сав'яка Віктора Васильовича, машиніста енергоблоку № 3 котлотурбінного цеху (експлуатаційне обслуговування устаткування);
Іванченка Сергія Олександровича, слюсаря з  ремонту устаткування котельних цехів котлотурбінного цеху (ремонтне обслуговування устаткування);
Мамедова Раміса Бахатдіновича, начальника зміни електричного цеху;

Шелепова Олега Миколайовича, старшого майстера I групи цеху теплової автоматики та вимірювань;

Пивовар Ганну Анатоліївну, апаратника хімводоочищення електростанції хімічного цеху;

Коровіна Андрія Михайловича, водія автотранспортних засобів транспортного цеху;

Тімченко Надію Іванівну, маляра ремонтно – будівельного цеху;

Воробей Михайла Михайловича, машиніста насосних установок фільтрувально насосної станції дільниці  теплопостачання, гідротехнічних споруд та підземних комунікацій;

Сітченко Валентину Олександрівну, машиніста крана дільниці з механічної обробки та вантажопідйомних механізмів.

Русанову Катерину Юріївну, провідного інженера планово – економічного відділу.
2. За багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання трудових обов’язків, вагомий особистий  внесок у розвиток енергетичної галузі та з нагоди Дня енергетика висловити подяку голови Дергачівської районної державної адміністрації та голови Дергачівської районної ради:
Діхтяру Володимиру Владиславовичу, начальнику служби релейного  захисту та автоматики Харківського високовольтного району електричних мереж Харківських високовольтних електричних мереж Акціонерної компанії «Харківобленерго»;

Маміній Аллі Дмитрівні, контролеру з контролю та обліку електроенергії III групи кваліфікації Дергачівського районного відділення енергозбуту «Харківенергозбуту» Акціонерної компанії «Харківобленерго»;


Брегану Віталію Сергійовичу, електромонтеру оперативно – виїзної бригади IV групи кваліфікації Дергачівського району електричних мереж Харківських розподільних електричних мереж Акціонерної компанії  «Харківобленерго»;

Лисенку Сергію Васильовичу, водію автотранспортних засобів Дергачівського  району електричних мереж Харківських розподільчих електричних мереж Акціонерної компанії «Харківобленерго».

	Голова районної 
державної адміністрації

                                 К.С ЖИДКОВ 
	Голова 

районної ради

                                Г.Ю. ЛАЗАРЄВ








