Інформація про  виконання бюджету району за січень – вересень 2017 року
Фінансове управління районної державної адміністрації виконуючи вимоги статей 78 і 111 Бюджетного кодексу України повідомляє, що за січень - вересень 2017 року доходна частина загального фонду бюджету району (без урахування трансфертів та  спеціального фонду) виконана на 111 %. До доходів загального фонду  надійшло коштів в  сумі 191,6 млн.грн., при плані 172,7 млн.грн. 
Надходження поточного року у порівнянні з минулим роком  збільшились на 33 % , або  на 48,0 млн.грн..
Залишився  не виконаний  план по  акцизному  податку  88%, недоодержано  до  плану   2833,4 тис. грн.  та  державному  миту 30%, недоодержано 142 тис. грн.

Причиною невиконання планових показників :

 по акцизному  податку була   відсутність надходжень в серпні  та  вересні місяці поточного  року  зпричинених  відсутністю затвердженого   порядку  для  здійснення  розрахунку  суми сплати  акцизного податку з  ввезених та  вироблений  підакцизних  товарів ( паливо ) в  другому  півріччі ;

по держаному  миту спричинене  передачею  деяких  функцій по  оформленню  документів  адміністративному центру з  надання послуг.

За 9  місяців поточного  року  за  рахунок  перевиконання  доходної частини  бюджетів  місцевими  радами  будо проведено  збільшення  дохідної   частини бюджетів  на 20,9  млн.грн.  

Доходи районного  бюджету виконані  на  112 %, фактичні  надходження склали  110,1 млн.грн. 

Основним джерелом наповнення  районного  бюджету є податок на  доходи

фізичних  осіб, виконання якого  за  9 місяців  склало 112 %. Фактичні  надходження  збільшились  у порівнянні  з відповідним  періодом минулого на  50,4% .
          Але на  збільшення надходжень продовжують впливати платники ( юридичні  особи )  податку  на  доходи, які  сплачують  заробітну  плату нижче  мінімального  розміру  встановленогоь  законодавством. В  загальній  сумі надходжень  по  податку  на  доходи фізичних  осіб,  18,6 %  платників, які  сплатили  заробітну  плату  нижче 3200 грн. встановлену  законодавством. 
План  доходів  бюджетів  місцевих  рад  забезпечений  на 110%. Планові показники по доходах виконали всі ради. 

Доходи місцевих  рад (без урахування  районного  бюджету)  на  одного  жителя за  дев”ять  місяців  поточного  року складають 858,1 грн. проти 738,7 грн. в   2016 році. Проведений  аналіз показав, що найменшу  суму  доходів  на  1 жителя  одержали ради: селищні -  Прудянська – 225 грн., Слатинська - 325 грн.; сільські- Безруківська  – 262 грн., Полівська – 344 грн., Протопопівська – 425 грн.,  Руськолозівська  – 466 грн., Токарівська - 378 грн.  Більше  середньо районного показника (858 грн.) одержали Черкаськолозівська сільська  рада – 1900 грн., Дергачівська міська  рада - 1299 грн. та  Малоданилівська селищна  рада – 1046 грн.          
Починаючи  з 2015 року  основними  джерелами  наповнення  бюджету місцевих  рад є податок  на  майно (це плата  за  землю та  податок  на  майно відмінний  від  земельної  ділянки), єдиний  податок  та  акцизний  податок з  реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної  торгівлі підакцизних  товарів.

План  по  платі  за  землю виконаний  на  109 %, фактично  надійшло 13827,2 тис.грн.. Виконання планових показників по  платі  за  землю  забезпечено всіма радами, окрім : Дергачівської  міської недоодержано 88,7 тис.грн.  та  К-Лопанської  селищної ради  недоодержано 139,4 тис.грн.. 

Планові показники по акцизному  податку  з  реалізації  суб’єктами господарювання  роздрібної  торгівлі підакцизних  товарів виконані на  88 %.

 Не виконані планові показники по 8 радах (Дергачівська, Вільшанська, М-Данилівська, Солоницівська, селищні, Полівська, Проходівська, Руськолозівська , Черкаськолозівська сільські). Це  всі  ради  на територіїї, яких  розміцені  заправочні  станції. 
Доходи  спеціального фонду (  без урахування  трансфертів ) за 9 місяців 2017 року (без урахування трансфертів) виконана на  109%. Фактично надійшло коштів в сумі  14,0 млн.грн., в  тому  числі : до  бюджету  розвитку  -  2,7млн.грн.

        Станом на 01.10.2017 року податковий борг до місцевого бюджету становить 6677,7 тис.грн., що менше  на 473,1 тис.грн. в порівнянні з початком  року. (Станом на 01.01.2017 року 7150,8 тис.грн.). Зменшено податковий борг за рахунок податку  на  майно (транспортний податок) на  суму 135,4 тис.грн.    

В районі створена і працює комісія по збільшенню надходжень до районного бюджету. За січень - вересень  2017 року відбулося  7 засідань комісії за участю представників податкової інспекції, управління праці та  соціального захисту населення.
Станом на 1 жовтня 2017 року відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ району. Проведені поточні розрахунки по оплаті за спожиті енергоносії.
       З метою забезпечення виконання доходної частини бюджету в 2017 році та одержання додаткового фінансового ресурсу фінансове управління райдержадміністрації постійно проводить  роботу по моніторингу тенденцій з наповнення доходної частини бюджету, здійснює заходи, щодо збільшення надходжень до місцевих бюджетів та приділяє особливу увагу усуненню виявлених недоліків у роботі. 
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