ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ДЕРГАЧІВСЬКОГО  РАЙОНУ

ЗА 2017 РІК
      Фінансове управління районної державної адміністрації виконуючи вимоги статей 78 і 111 Бюджетного кодексу України повідомляє, що за січень - грудень 2017 року доходна частина загального фонду бюджету району (без урахування трансфертів) виконана на 108 %. Фактично надійшло доходів в сумі 277743,4 тис.грн., при плані 257980,1 тис.грн. До бюджету району додатково до плану надійшло коштів в сумі 19763,3 тис..грн.

        Планові показники доходної частини виконані по бюджетах усіх рад.

     Аналіз проведений  з  урахуванням  виконання  доходної  частини бюджетів М –Данилівській  та Ч-Лозівській  рад.

      Найбільший приріст доходів загального фонду у порівнянні з відповідним періодом минулого року отримано до бюджетів Дергачівської міської ради 114% (+4087,5тис.грн.),  М – Данилівській 120%(+2213,5 тис.грн. ),   Пересічанської 146% (+2498,4 тис.грн.), Солоницівської 119% (+3368,4тис.грн) селищних рад  та по  Ч-Лозівській 118% (+2223,9 тис.грн) сільській раді.

       В 2017 році  продовжилась  позитивна динаміка надходжень  до доходів загального фонду, в  порівнянні з  аналогічним періодом 2016 року. Надходження  збільшились на 76,3 млн.грн.

         Податок на доходи з фізичних осіб є основним податком за рахунок якого формується доходна частина бюджету району. Питома вага в загальній сумі надходжень складає 56,7% .Фактично в 2017 році до бюджету надійшло 157487,8 тис.грн., або 106 % виконання уточненого плану. Надходження поточного року збільшились на 53545,9 тис.грн. в порівнянні з відповідним показником минулого року.

        В 2017 році до бюджетів місцевих  рад  надійшло коштів в сумі 36019,1 тис.грн. від акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів та  акцизного  податку  від  виробленого  та  ввезеного  на  територію України  палива. У порівнянні з аналогічним періодом 2016 року надходження збільшилися на 11318,2 тис.грн.

           Податку на нерухоме майно (  з урахуванням  земельного податку)  до місцевих бюджетів району в 2017 році надійшов в сумі78423,0 тис.грн., що становить 110,5% до уточнених показників.

          Проводяться заходи щодо дотримання норм законодавства стосовно повного та своєчасного проведення розрахунків з власниками земельних ділянок сільськогосподарського призначення сільськогосподарські підприємства району. За 2017 рік сільськогосподарські підприємства на 100%

           В 2017 році до загального фонду бюджетів надійшло коштів від єдиного податку в сумі 42202,6 тис.грн., або 111% до уточнених показників

           В районі створена і працює комісія по збільшенню надходжень до районного бюджету. За січень - грудень 2017 року відбулося 10 засідань комісії за участю представників податкової інспекції, управління праці та соціального захисту населення.

          З метою забезпечення виконання доходної частини бюджету в 2017 році та одержання додаткового фінансового ресурсу фінансове управління райдержадміністрації постійно проводило роботу по моніторингу тенденцій з наповнення доходної частини бюджету, здійснювало заходи, щодо збільшення надходжень до місцевих бюджетів та приділяючи особливу увагу усуненню виявлених недоліків у роботі.
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