Інформація про  виконання бюджету району за січень – березень  2017 року
Фінансове управління районної державної адміністрації виконуючи вимоги статей 78 і 111 Бюджетного кодексу України повідомляє, що за січень - березень  2017 року доходна частина загального фонду бюджету  району (без урахування трансфертів) виконана на 141 %. Фактично надійшло доходів в сумі 58781,3 тис.грн., при плані 41688,3 тис.грн.

 Доходи поточного року збільшились на 18,0 млн.грн. в порівнянні з відповідним  показником  минулого  року у співставних умовах. 

Планові показники доходної частини виконані по бюджетах усіх рад. Найбільший приріст доходів загального фонду у порівнянні з відповідним періодом минулого року отримано до бюджетів: Козачолопанської на 163% (+648,3 тис.грн), Пересічанської на 178% (+862,0 тис.грн.), Солоницівської на  129% (+1117,5тис.грн) та Ч-Лозівської  ради на 134% (+786,7 тис.грн).

Приріст доходів  досягнутий  за  рахунок  зростання  надходжень по  податку  на  доходи  фізичних осіб, який є основним податком за рахунок якого формується доходна частина бюджету району. Питома вага в загальній сумі надходжень складає 56,6% . Фактично за І квартал 2017 року  до бюджету надійшло 31892,6 тис.грн.., або 147 % виконання уточненого плану. Надходження поточного року збільшились на 11666,5 тис.грн. в порівнянні з відповідним показником минулого року.

За І квартал поточного  року  до бюджету району надійшло коштів в сумі 8695,6 тис.грн. від акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року надходження збільшилися на 2995,4 тис.грн.

До бюджетів місцевих рад з березня місяця поточного року зараховується  акцизний податок з виробленого та ввезеного пального, якого надійшло  в сумі 3267,3 тис.грн.    

Податку на майно відмінного від земельної ділянки надійшло в сумі 1544,0 тис.грн, або 107 % виконання . 

 Податку на майно (плати за землю ) надійшло 5881,8 тис.грн., що на     8,6 %, або на  466,4 тис.грн. більше минулого року.    
Станом на 01.04.2017 року податковий борг до місцевого бюджету становить 6316,3 тис.грн., що менше  на 834,5 тис.грн. в порівнянні з початком  року. (Станом на 01.01.2017 року 7150,8 тис.грн.). Зменшено податковий  борг за  рахунок  податку  на  майно  656,8 тис.грн. та  єдиного податку на  96,8 тис.грн.    

В районі створена і працює комісія по збільшенню надходжень до районного бюджету. За січень-березнь  2017 року відбулося 1 засідання комісії за участю представників податкової інспекції, управління праці та  соціального захисту населення райдержадміністрації.

Станом на 01 квітня  поточного  року заборгованість із заробітної плати має одне  підприємство Дергачівське  районне відділення  енергозбут             АК „ Харківобленерго” в сумі 1124,2 тис.грн.            

При формуванні бюджету району на 2017 рік в повному обсязі забезпечено виконання вимог статті 77 Бюджетного Кодексу України в частині врахування в першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених чинним  законодавством умов оплати праці, розміру мінімальної заробітної плати та проведення розрахунків за електричну та  теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами.         

Станом на 01.04.2017 року відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ району. Проведені поточні розрахунки по оплаті за спожиті енергоносії.

          З метою забезпечення виконання доходної частини бюджету в 2017 році та одержання додаткового фінансового ресурсу фінансове управління райдержадміністрації постійно проводило роботу по моніторингу тенденцій з наповнення доходної частини бюджету, здійснювало заходи, щодо збільшення надходжень до місцевих бюджетів та приділяючи особливу увагу усуненню виявлених недоліків у роботі.
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