Дитячо-юнацькі спортивні школи Дергачівського району
Дергачівська ДЮСШ освіти була відкрита в 1977 році, школа комплексна має сім відділень: волейболу, гімнастики художньої, лижних гонок, футболу, карате - до, спортивної акробатики, спортивного орієнтування.

Статут Дергачівської дитячо-юнацької спортивної школи Дергачівської районної ради Харківської області був затверджений у 2011 році. Фінансування ДЮСШ відбувається через орган освіти. У навчальному закладі  працює 34 працівника, на постійній основі 12 ( з них тренерів-викладачів - 8, директор, заступник з НТР, секретар, лікар), 22 тренерів-викладачів за сумісництвом. Пріоритетним напрямком навчально-виховної роботи є заходи щодо збільшення охоплення позашкільною освітою дітей та учнівської молоді району. В своїй роботі школа використовує спортивні споруди загальноосвітніх закладів району.
Тренерська рада спортивної школи протягом всього навчального року веде цілеспрямовану роботу по вихованню та навчанню учнів. Тренерський колектив в основному володіє вміннями та навичками, заняття проводяться на належному методичному рівні, до систематичних занять залучаються пільговий контингент.

Налагоджена плідна співпраця з 18 навчальними закладами району, у яких педагогічні працівники ДЮСШ згідно з розкладом роботи проводять заняття, 71 група  працює на базі навчальних закладів району. 
ДЮСШ «Колос» відкрита в 1998 році. Фінансується з районного бюджету та субвенцій селищних рад. В ДЮСШ займаються учні на 6 відділеннях з видів спорту: бокс, волейбол, футбол, гирьовий спорт, теніс, шашки. Всього в ДЮСШ займається 488 учнів. З учнями працюють 17 тренерів-викладачів, з яких штатних – 9, працюючих за сумісництвом - 8. В ДЮСШ є групи спеціалізованої базової підготовки. За звітний період учні приймали участь у змаганнях різного рівня. Виділимо найбільш яскраві. 

Кожне півріччя учні проходять медичне обстеження, кожен місяць в ДЮСШ проводять засідання педагогічної ради, вирішують проблеми в колективі та планують свої пріоритети в педагогічній роботі. Розглядають питання про техніку безпеки та попередження травматизму, про участь у різноманітних змаганнях, про підвищення якості тренувань, про перейняття досвіду тренувань у кращих тренерів. З учнями проводять різноманітні вечори, турпоходи,зустрічі з відомими вихованцями ДЮСШ.

Дергачівська ДЮСШ з кінного спорту заснована 1996 року та працює на базі ХДЗВА. У школі працюють п’ять тренерів-викладачів (з них чотири штатних), які мають вищу освіту, є діючими спортсменами, мають перспективу зростання як на тренерському, так і на спортивному терні. За рік тренерським колективом розроблено 4 методичні рекомендації, в наукових збірниках надруковано 8 статей. В ДЮСШ працює 10 груп, в яких займається 65 учнів. Протягом року систематично здійснювався контроль за тренерсько-педагогічною діяльністю викладачів школи, проводилися відкриті заняття, заняття в присутності директора. Вивчався програмний матеріал по роках навчання, розроблялися річні плани й графіки розподілення навчальних годин для існуючих навчальних груп. Узагальнювався та поширювався досвід роботи провідних тренерів та спортсменів. З метою популяризації здорового способу життя за сезон було проведено 22 показових виступи на території Харківської області. 
Колектив школи приймає постійну та активну участь у культурно-спортивних заходах районного, обласного, Всеукраїнського та міжнародного значення – «Жива вода», районні заходи до Дня працівника фізичної культури та спорту, «Весілля в Малинівці», районні заходи до Дня захисту дітей та інш. 
