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Дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» Дергачівського району Харківськоі обласної організації ВФСТ «Колос» АПК України

Поштова адреса: 62300 Харківська область, 
м.Дергачі, пл. Перемоги 2 

Тел. 3-10-94

ДЮСШ «Колос» відкрита в 1998 році. Фінансується з районного бюджету та субвенцій селищних рад.

Директор – Фурман Андрій Миколайович, рік народження – 25.01.1975 р., освіта – вища, працює з 1998 р.

Головний бухгалтер – Токар   Катерина  Єгорівна, рік народження –24.04.1953 р., освіта –середня-технічна, працює з 2016 р.

В ДЮСШ займаються учні на 6 відділеннях з видів спорту: бокс, волейбол, футбол, гирьовий спорт, теніс, шашки.

Всього в ДЮСШ займається 488 учнів.

З учнями працюють 17 тренерів-викладачів, з яких штатних – 10, працюючих за сумісництвом  -7.

В ДЮСШ є  групи спеціалізованої базової підготовки. 

За звітний період учні приймали участь у різноманітних змаганнях. Виділимо найбільш яскраві. 

Відділення боксу
На відділенні працює 4 тренери-викладачі, які займаються зі 107 учнями, з яких І-го розряду – 1 учень та 2 – МСУ. Кандидати зб. України  – Муслімов Рамазан , Коц Максим .

В цьому році на чемпіонаті України серед дорослих до 22 років Муслімов Р. посів І місце, а в кубку України також посів ІІ місце. На чемпіонаті України серед дорослих ІІІ місце. Овганесян С. на чемпіонаті України серед дорослих до 22 років посів 3 місце. Манукян А. на чемпіонаті України серед юнаків став бронзовим призером. Неодноразово наші учні ставали переможцями та призерами Харківської області. Найкращі тренери –МС  Родітєлєв В.І. та Веряскін К.І.

Волейбол

На відділенні займається 26 учнів. Традиційно спортсменки команди «ХДЗВА – Фельдман – екопарк» прийняли участь у Чемпіонаті України з волейболу вища аматорська ліга та студентська ліга. У запеклій боротьбі дівчата вибороли перемогу у волейбольних команд таких вищих навчальних закладах, як    Харківський   національний   педагогічний університет         ім.. Г. Сковороди та Харківський університет повітряних сил ім.. Кожедуба посівши І місце. Кращий тренер – Марміль А.С. 

Футбол

На відділенні працює 8 тренерів-викладачів з різними віковими групами, в яких займається 299 учнів. 
Учні ДЮСШ досягли наступних результатів:

- в складі команди ХДЗВА: 3 місце в чемпіонаті України серед ВУЗів АПК України

- в складі команди «Енергетик» (смт. Солоницівка) - 3 місце у зимовому чемпіонаті Харківської обл., 4 місце  у чемпіонаті Харківської обл. серед дорослих.

- команда ДЮСШ   2003 р.н. приймали  участь у фінальних  обласних змаганнях «Шкіряний м’яч» де посіла 3 місце.

В першості м. Харкова приймають участь команди у 9-ти вікових категоріях, починаючи з 2008 р.н. по 2001 р.н.  За останні роки учні ДЮСШ неодноразово ставали переможцями та призерами Всеукраїнських сільських ігор, Всеукраїнських спартакіад ВУЗів, чемпіонатів області як серед дорослих так юнацьких та молодіжних команд. ДЮСШ за допомогою команд «Енергетик» (смт. Солоницівка) та «Академія» (ХДЗВА) виховало гравців для професійних команд України, Росії, Молдови, Білорусі з футболу та футзалу. Це перш за все учасник чемпіонатів Світу та Європи, кращий бомбардир чемпіонату України 2001 р., гравець зб. Команди України – МСМК  Шищенко Сергій. Гравець зб. Команди України,кращий воротар чемпіонату Росії 2010р., учасник  Ліги Чемпіонів в складі команди «Спартак» (м. Москва) – Дикань Андрій. Член зб. команди України, призер чемпіонатів України та Росії з фут-залу – Дейкунов Олег . Член юнацьких зб. команди України  - Максюк Олег, чемпіон України серед школярів – Титаренко Сергій. Гравці професійних команд – Субота Ю., Сєріков В., Безрук С., Криворучко О. та інші.

Велика кількість гравців передана в академію харківського «Металіста», ФК «Геліос», «Арсенал» та УФК.

Найкращі тренери – ЗПФК та спорту Грудина В.М., МС  Назаров Є.М., Циганко Д.О.

Гирьовий спорт

Тренер – МС   Галашко О.І. 

На відділенні займається 10 учнів.

Вихованці ДЮСШ в цьому році ставали переможцями та призерами чемпіонату області. Жигалова Марія приймала участь  у Чемпіонаті Європи серед юнаків та дівчат з гирьового спорту, які відбулися у м. Даугапілс (Латвія), зайнявши І місце.
Шашки

Міжнародний гросмейстер, заслужений тренер України  -  Бойко С.М.

Вихованці Бойко С.М. ставали переможцями та призерами чемпіонатів Світу та Європи. Нажаль вже більш досвідчені майстри закінчили ДЮСШ,але їм на зміну вже йде нове покоління чемпіонів. Вихованці секції шашок достойно представляють район на змаганнях різного рівня: у особисто-командному Кубку України з шашок (шашки – 64, класична, швидка, блискавична гра) – посівши призові місця; у Чемпіонаті України з шашок - 64 серед  кадетів ( до 16 років) захищали вихованці ДЮСШ «Колос» учні Малоданилівського ліцею, кандидат в майстри спорту Лисенко Ігор отримавши ІІІ місце, першорозрядниці Супрунова Ксенія отримавши три срібні медалі з класичних шашок,  з швидкої та блискавичної гри та Люліна Юлія отримавши ІІІ місце. Приймали участь у Чемпіонаті Харківської області серед юнаків і дівчат по шашках - 64. Серед юніорів кандидат в майстри спорту Лисенко Ігор посів друге місце,  Супрунова Ксенія – ІІ місце,  серед міні кадетів друге місце зайняли  Федорчак Андрій, Люліна Юлія та Найденко Софія серед міні кадетів. Супрунова Ксенія виграла фінал Чемпіонату України серед чоловіків та жінок, ввійшла в збірну команду України. Зараз на відділенні займається 16 учнів, серед яких І розряду – 3 уч., КМС – 3 уч.  Чемпіонами Харківської обл. стали Лисенко І. та Лопіна В., Люліна Ю. та Супрунова К. входить до резерву зб. команди України. Учні приймають участь у чемпіонаті України та області, де збирають потрібний їм опит.

Кожне півріччя учні проходять медичне обстеження, кожен місяць в ДЮСШ проводять засідання педагогічної ради, вирішують проблеми в колективі та планують свої пріоритети в педагогічній роботі. Розглядають питання про техніку безпеки та попередження травматизму, про участь у різноманітних змаганнях, про підвищення якості тренувань, про перейняття досвіду тренувань у кращих тренерів. З учнями проводять різноманітні вечори, турпоходи,зустрічі з відомими вихованцями ДЮСШ.

Директор ДЮСШ «Колос»                                                  

Дергачівського району                                                                 А.М. Фурман  

