
Про підсумки економічного і соціального розвитку Дергачівського  району та хід виконання пріоритетних напрямків роботи райдержадміністрації за  І півріччя 2017 року
За статистичними даними за січень-травень 2017 року промисловими підприємствами району реалізовано промислової продукції на 3 млрд. 968 млн. 238 тис. грн., що склало 6,1% 

Зовнішньоторговельний оборот району за січень-травень 2017 року склав                                      45 млн.741,2 тис. дол. США.

За 5 місяців 2017 року експортні поставки склали 16 млн. 298,1 тис. дол. США, імпортні надходження становлять 29 млн. 443,1тис. дол. США.

Основними партнерами були Білорусь, Італія, Китай, Молдова, Франція, Німеччина та інші країни. 
Дергачівська райдержадміністрація приймала участь в програмі «Спеціальна ініціатива «Україна» (GIZ). Станом на 01.07.2017 року  було придбано навчально-комп’ютерний комплекс в кількості 10 комп’ютерів та відео проектор для Дергачівської гімназії №3 Дергачівської районної ради Харківської області.

Відділом економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації було надано 21 субпроект, які пройшли попередній відбір  та направлені на розгляд до Мінрегіону (м. Київ) і  запропоновані для участі в спільному з Європейським інвестиційним банком проекті «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України».

З них по 2 траншу пройшли 10 субпроектів, а саме:

- Капітальний ремонт аварійної частини будівлі Полівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

- Капітальний ремонт аварійної частини будівлі Великопроходівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

- Капітальний ремонт системи опалення ДНЗ «Світанок» за адресою: смт. Вільшани, вул. Центральна, 5;

- Реконструкція (шляхом розширення корпусу будівлі дитячого навчального закладу для розміщення спортивної зали) ДНЗ №1 "Калинка" за адресою: м. Дергачі, вул.1-го Травня, Дергачівського району Харківської області;

- Капітальний ремонт приміщення сільського клубу за адресою: с. Руська Лозова, вул. Лермонтова, 7 а;

- Капітальний ремонт покрівлі та утеплення  стін з заміною вікон на енергозберігаючі будівлі за адресою м. Дергачі, вул. 1 Травня, 23;

- Реконструкція Полівського сільського клубу;

- Капітальний ремонт будівлі (В-1) амбулаторії загальної практики сімейної медицини м. Дергачі, вул. 1 Травня, буд. 25 (з метою впровадження програми енергозбереження та вдосконалення напряму сімейної медицини);

- Капітальний ремонт фасаду будівлі  (утеплення ) дитячий навчальний заклад  «Берізка»,  сел. Березівське, вул. Паркова, 4;
- Капітальний ремонт фасаду будівлі  (утеплення ) дитячий навчальний заклад   «Сонечко»,  смт. Пересічне, вул. Шота Гогоришвилі, 1.

За січень-червень 2017 року доходна частина загального фонду бюджету району   з   урахуванням   трансфертів  та  спецфонду   становила  408,2  млн. грн. ( за січень-червень 2016 року 288,8 млн. грн.), темп росту 141,3%,  доходна частина загального фонду бюджету району без урахування трансфертів та спецфонду за січень-червень 2017 року становила 123,2 млн. грн. (за січень-червень 2016 року 88,2 млн. грн.), темп росту 139,7%. Видаткова частина зведеного бюджету  району  з урахуванням трансфертів та спеціального фонду  за січень-червень 2017   року     становила    372,5 млн. грн. (за  січень-червень 2016 року 253,9 млн. грн.), темп росту 146,7%.  
Сільськогосподарськими  підприємствами  району проведено посів ярих зернових та зернобобових культур на площі 7,3 тис. га в оптимальні агротехнічні строки.
Посіяно цукрового буряку на площі 450 га (113 % до прогнозу), соняшнику на площі 6,3 тис. га (108 %).  Озимого ріпаку збереглось після перезимівлі 1042 га або 95 % від посіяних площ. Всього до збирання підлягає 8,4 тис. га ранніх зернових та зернобобових культур (на 0,4 тис.га більше, ніж в 2016 році), в тому числі 7,1 тис.га озимих зернових (на 1,1 тис.га більше показника минулого року).
Станом на 27.07.2017 року ранніх зернових та зернобобових культур обмолочено 5133 га (59 % до площі збирання), намолочено 21693 тон зерна при середній урожайності 42,3 ц/га. В тому числі: озимої пшениці обмолочено 4212 га (58%), середня урожайність 44,8 ц/га; ячменю 636 га (70 %), середня урожайність 31,7 ц/га; гороху 285 га (100 %), середня урожайность 27,8 ц/га. Крім того, озимого ріпаку обмолочено 1032 га (99 %), намолочено 3279 т при середній урожайності 31,8ц/га.

Станом на 01.07.2017 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 649 голів великої рогатої худоби, в тому числі 253 голів корів. Поголів’я свиней склало 630 голів За 6 місяців поточного року надоєно 336 тон молока, реалізовано 40 тон м’яса.  
Продовжується робота по оновленню матеріально-технічної бази господарств. Підприємствами агропромислового комплексу за 6 місяців 2017року придбано 19 одиниць нової сільськогосподарської техніки на суму 29,4 млн. грн. 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за 6 місяців 2017 року склала 5060 грн., що на 48 % вище ніж в аналогічному періоді минулого року. 

Житлово-комунальне господарство району представлене 11 підприємствами житлово-комунального господарства, 15 об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, 2 приватними підприємствами. У комунальній власності місцевих рад знаходитися 355 багатоквартирних житлових будинків, 93 км водопровідних і 66 км каналізаційних мереж.

З метою якісної організації та проведення заходів з підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери до опалювального періоду 2017-2018 років, райдержадміністрацією було розроблено план заходів з підготовки до опалювального періоду, затверджено склад районного штабу, розроблено графік засідань штабу. 

Станом на 01.07.2017 року підготовка господарського комплексу Дергачівського району до осінньо-зимового періоду 2017-2018 років становить 38%, що відповідає середньообласному показнику. 
Виконуються ремонти 2 опалювальних систем, промивання опалювальних систем 106 будинків, ремонт систем холодного водопостачання 7 одиниць, ремонт покрівель 21 будинку смт. Козача Лопань та смт. Солоницівка, на 6 з яких вже проводяться роботи. На ці роботи за рахунок всіх джерел фінансування планується витратити 4 млн. 220 тис. грн., вже витрачено 1 млн. 806 тис. грн.

Органами місцевого самоврядування спільно з керівниками житлово-комунальних підприємств з 1 червня почата робота з підписання договорів із спеціалізованими організаціями на виконання робіт по очищенню вентиляційних і димових каналів.
Для успішної організації підготовки до опалювального періоду є забезпечення своєчасних розрахунків споживачів за спожиті енергоносії.

Середній рівень розрахунків всіх споживачів району за всі енергоресурси і житлово-комунальні послуги на 01.07.17 р. з початку року складає   89  %.
На житлово-комунальних підприємствах району відсутня заборгованість по заробітній платі.
З метою якісної підготовки дорожнього господарства комунальної власності до роботи в зимових умовах заплановано провести поточний ремонт 7,1 тис. м2 і капітальний ремонт 3,6 тис.м2 доріг комунальної власності на загальну суму 3573,00 тис. грн. Станом на 12 липня 2017 року виконано поточний ремонт доріг на суму 928,5 тис. грн. (50%), капітальний – 875,16 тис. грн. (51 %).

З районного бюджету на ремонт доріг обласного значення Службі автодоріг як співфінансування  виділені кошти в розмірі 1 млн. 350 тис. грн., в тому числі  1000,00 тис.грн. на ремонт автодороги «Дергачі-Козача Лопань», 150,00 тис.грн - під’їзду до с. Куряжанка, 200,00 тис.грн - автодороги «Дергачi-Дворiчний Кут».
На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від            31.03.2010 року № 777-р «Деякі питання проведення щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою територій населених пунктів», розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 11.03.2016 № 75 «Про проведення в Харківській області щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою», листа Мінрегіону України від 25.02.2014 № 7/21-2226 стосовно проведення щорічної всеукраїнської акції «Благоустрій України» та з метою поліпшення та забезпечення належного санітарно-екологічного стану територій населених пунктів, в районі проводився екологічний двомісячник з благоустрою території  в рамках якого традиційно відзначався День благоустрою, проводились всеукраїнські акції  «До чистих джерел»,  «За чисте довкілля» та інші.

З початку проведення двомісячника в районі було виявлено і ліквідовано 159 стихійних сміттєзвалищ, вивезено 9,01 тис.м3 негабаритного сміття.

Очищені від сміття 22 тис.м2 берегів водоймищ, упорядковано 199 дитячих та 37 спортивних  майданчиків, що становить 100%.

Проводилася робота по наведенню відповідного санітарного стану на закріплених за підприємствами, установами, підприємницькими структурами територіях. На заходи з благоустрою використані кошти в розмірі                      123,00 тис.грн.

Хід проведення санітарно-екологічного двомісячника висвітлювався в районній газеті «Вісті Дергачівщини». Проводилися наради та бесіди щодо приведення до належного санітарного стану територій району за участю органів місцевого самоврядування, комунальних підприємств та служб району. 

На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 11.03.2016 № 75 «Про проведення в Харківській області щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою»,                   8 квітня 2017 року на території району був проведений день благоустрою.

В акції приймали участь органи місцевого самоврядування, підприємства, організації, установи, учнівська молодь, комунальні підприємства, мешканці району, громадські об’єднання тощо. Було ліквідовано 75 звалищ побутових відходів, приведено у належний санітарний стан прибудинкові території, парки, сквери, було висаджено 1610 дерев, 600 кущів та упорядковано 142,15 тис.м2 квітників.

За ініціативою голови Дергачівської районної державної адміністрації апарат, структурні підрозділи райдержадміністрації, фінансове управління та Управління праці та соціального захисту населення здійснили упорядкування території на Національному меморіальному комплексі «Висота маршала І.С.Конєва». 

Підтримали акцію й фахівці департаментів ХОДА. Співробітники апарату та структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації здійснили упорядкування території Меморіального комплексу пам’яті жертв голодомору, розташованого на території району в с. Черкаська Лозова.
До участі у щорічній всеукраїнській акції «За чисте довкілля» було залучено 63 особи, що перебувають на обліку в центрі зайнятості.
У районі вчасно здійснюються виплати державних соціальних допомог, фінансування субсидій на житлово-комунальні послуги, придбання скрапленого газу, твердого палива та інші.

За І півріччя  2017 року в районі призначено субсидію на відшкодування витрат по житлово-комунальним послугам за новим порядком 16250 сім’ям.

Державну допомогу сім’ям з дітьми за звітній період 2017 рік отримувало 4069 сімей, яким  було нараховано до виплати 26300,1 тис. грн., державну соціальну допомогу  малозабезпеченим сім’ям отримувало 264 сімей  на суму – 3465,6 тис.грн.   

Заборгованість з виплати  по вищезазначеним державним соціальним допомогам за звітний період 2017  рік відсутня.

Станом на 01.07.2017 звернулося за призначенням щомісячної адресної допомоги 2607 сімей з початку дії постанови (з 01.10.14). Призначено грошову допомогу 3582 сім’ям. За звітний  період грошову допомогу припинено 224 сім’ям у зв’язку зі зняттям з обліку осіб, які переміщуються та 17 сім’ям було відмовлено.
Забезпечено санаторно-курортними путівками 76 осіб, в тому числі 8 інвалідів Великої Вітчизняної війни, 53 інвалідів загального захворювання, 3 осіби загиблого (померлого) учасника війни, 5 учасників бойових дій, , 3 учасників другої Світової війни, та 4 особи що  супроводжують,  оздоровлено 3 чоловіка, які мають статут постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи ІІ категорії, та 2 - по І категорії. Всього 5 чоловік.

У районі 35845 пенсіонерів. Середній розмір пенсій становить 1691,51 грн. Заборгованість по пенсійним виплатам відсутня. План надходження власних доходів на 01 липня 2017 року виконано на 107,3% і складає 983,2 тис. грн.

Протягом  січня-червня 2017 року на обліку в Дергачівському районному центрі зайнятості перебувало 1514 осіб з числа незайнятого населення. Протягом 6 місяців 2017 року районним центром зайнятості працевлаштовано 799 особи на підприємства району та м. Харкова, це на 198 осіб більше, ніж у звітному періоді минулого року. 750 безробітних отримували допомогу по безробіттю, на це з Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття витрачено 3961,6 тис. грн., середній розмір допомоги по безробіттю у червні склав 1791,63 грн. Рівень зареєстрованого безробіття у порівнянні із звітним періодом минулого року  знизився з 0,62% до 0,59 %.

В районі функціонує територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дергачівської районної державної адміністрації. Станом на 01.07.2017 року відділенням було обслуговано 553 особи (з них цілеспрямовано 3 внутрішньо переміщених осіб, як категорії, що потребує особливу увагу).
Надано перукарських та комунально-господарських послуг 224 громадянам.

Відділення адресної допомоги надає соціально-побутові послуги на платній та безоплатній основі.

По відділенню організації надання адресної натуральної та грошової допомоги надали платних послуг (перукарські) 198 та безкоштовно 173.

Відділення денного перебування створене для забезпечення організації та надання на безоплатній основі соціально - побутових послуг, соціально-педагогічних, психологічних, інформаційних та інших послуг особам похилого віку, інвалідам (яким виповнилось 18 років і старші), особам, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
В територіальному центрі діють Університет третього віку (в тому числі факультети з вивчення іноземної мови та комп’ютерний), 3 гуртки, заняття з фізичної реабілітації, ЛФК, іпотерапія, безкоштовна юридична допомога, проводяться екскурсійні поїздки по визначним місцям Харківської області, працює бібліотека для підопічних відділення.

З початку 2017 року відновились заняття з іпотерапії, а з червня 2017 року розпочав свою діяльність танцювальний гурток.

У районі мешкає понад 16 тисяч (15 167) дітей. На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації станом на 30 червня 2017 року перебуває 229 дітей, в тому числі 64 дитини, які опинилися у складних життєвих обставинах, та 164 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. 
З початку року службою у справах дітей райдержадміністрації взято на облік  14 дітей, яким надано статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування.

Враховуючи пріоритетність сімейних форм виховання протягом І півріччя 2017 року під опіку, піклування влаштовано 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  Всього в сім’ях опікунів та піклувальників проживає 98 дітей, з них 21 дитина проживає в сім’ях опікунів, піклувальників за межами району. Також на території нашого району в сім’ях опікунів та піклувальників проживає 23 дитини-сироти та дитини, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку служб у справах дітей інших районів.

В районі створено та функціонує 20 прийомних сімей, в які влаштовано на спільне проживання і виховання 24 дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, та 2 особи з їх числа.

Також на території Дергачівського району функціонує прийомна сім’я Короті С.А. та Короті Л.П., які перемістилися з району проведення антитерористичної операції та в якій виховується двоє прийомних дітей і одна підопічна дитина.

На території району функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу Зубенко О.В. та Зубенко Р.В. до якого влаштовано 6 дітей, позбавлених батьківського піклування, з однієї сім’ї. Окрім цих дітей в родині виховується одна рідна дитина та 1 підопічна  дитина. Всього в сім’ї виховується 8 дітей. 

Поза межами району до прийомних сімей та до дитячого будинку сімейного типу влаштовано 26 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Спеціалісти служби у справах дітей райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді згідно з графіком обстежують умови проживання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в прийомних сім’ях та сім’ях опікунів, піклувальників. За І півріччя  поточного року було перевірено умови утримання та виховання  79 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Із загальної кількості дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей та мають статус дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, 63 дитини можуть бути усиновлені громадянами України або іноземними громадянами. На обліку служби у справах дітей станом 
на 30 червня 2017 року перебуває 4 кандидати в усиновлювачі.
Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Згідно з даними реєстру право користування житлом мають 24 дитини-сироти та 110 дітей, позбавлених батьківського піклування. Право власності на житло мають 8 дітей-сиріт  та 3 дітей, позбавлених батьківського піклування. Крім цього, на обліку нерухомого майна в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває житло 3 дітей, які перебувають на обліку служб у справах дітей інших районів. 
Житло не закріплене за за 6 дітьми-сиротами та 13 дітьми, позбавленими батьківського піклування. З них 11 дітей не мають житла і потребують постановки на квартирний облік. На квартирному обліку згідно з рішеннями виконкомів міської, селищних (сільських) рад перебуває 3 дитини-сироти та 9 дітей, позбавлених батьківського піклування.
Служба у справах дітей райдержадміністрації проводить роботу з відділом державної реєстрації районної державної адміністрації Харківської області щодо реєстрації обтяження нерухомого майна закріпленого за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування (з внесенням до Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна). 
На жаль своєчасне взяття дітей на квартирний облік не вирішує питання забезпечення житлом цих дітей. 
Згідно із законодавством повноваження щодо забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа дітей житлом є виключною компетенцією місцевої влади за місцем походження дитини. На цей час житловий фонд органами місцевого самоврядування не формується, будівництво житла не ведеться, вільних житлових приміщень, які належать до комунальної власності місцевих рад немає. У зв’язку з цим забезпечить дітей вищевказаної категорії та осіб з їх числа соціальним та впорядкованим житлом як того вимагає чинне законодавство неможливо. 

Випадків порушення житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування протягом звітного періоду на території району не виявлено. 
Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно ведеться робота щодо своєчасного виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, їх обліку, систематичної перевірки умов їх утримання та виховання, проведення профілактичної та виховної роботи у закладах освіти. З початку року перевірено стан виховної роботи в 11 школах та позашкільних закладах району. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації спільно з відділенням кримінальної міліції у справах дітей проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці». З початку 2017 року було проведено 24 рейди, здійснено 56 обстежень сімей, діти з яких перебувають на обліку служби. 
За цей період районним центром соціальних служб для сім’ї дітей та молоді направлено 20 клопотаннь щодо здійснення соціального супроводу сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
До відділу поліції у справах дітей за 6 місяців 2017 року направлено 22 клопотання про вжиття заходів реагування до батьків, які не виконують своїх батьківських обов’язків, ставлять під загрозу життя та здоров’я своїх дітей. За даними правоохоронних органів складено протоколи щодо притягнення до адміністративної відповідальності за статтею 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення 15 батьків.
З 65 дітей які виховуються у 38 сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, 11 дітей зазнали жорстокого поводження та насильства, і 1 дитина відноситься до категорії тих, що залишають місця постійного проживання, відносно яких здійснюється соціальний супровід районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Службою у справах дітей райдержадміністрації до суду передано 7 позовних заяв про позбавлення батьківських прав 10 батьків у відношенні 10 дітей. Прийнято 16 рішень про позбавлення батьківських прав 8 батьків у відношенні до 7 дітей.
14 травня службою у справах дітей було проведено засідання «Батьківського клубу» присвяченого до Дня Сім'ї та Дня матері.

1 червня 2017 року службою у справах дітей райдержадміністрації в районі було проведено районний захід «Подорож в країну мрій” присвячений  до Міжнародного  Дня захисту дітей, в якому прийняло участь 700 дітей різних категорій. Під час заходу діти брали активну участь у святковій програмі»,  відпочивали. Для цього були створені ігрові майданчики, де кожен учасник міг продемонструвати свої таланти та виграти цікаві призи. Служба у справах дітей райдержадміністрації спільно з районною державною адміністрацією та спонсорами ТОВ «Чигринов», ТОВ «Бісквіт шоколад», колективом «Фельдьман екопарк»,  ТОВ  «СВАТ», «Хладопром», підготували цікаву програму  з  солодкими напоями, солодощами, подарунками. Також діти отримали можливість прийняти участь в  «Шоу мильних пузирів» та інтерактивному пізнавальному шоу від якого діти отримали величезне задоволення. 

З метою поширення серед громадськості інформації щодо сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ці питання були висвітлені  в районній газеті «Вісті Дергачівщини» та на офіційному сайті Дергачівської районної державної адміністрації в підготовлених службою у справах дітей статтях «Не той батько-мати, хто народив, а той хто вигодував та добра навчив» та «Чужих дітей на землі не буває».  Також в підготовлених службою у справах дітей статтях були висвітлені заходи, присвячені до Дня Сім'ї та Дня матері.
Під програму економічного та соціального розвитку Дергачівського району службі у справах дітей райдержадміністрації було виділено 27 500 грн. На даний час службою у справах дітей районної державної адміністрації використано суму в обсязі 7 959, 80 грн., відповідно до проведених службою у справах дітей заходів.
За І півріччя 2017 року сектором містобудування, архітектури та цивільного захисту надано: 132 будівельних паспортів забудови земельних ділянок, 135 висновків щодо погодження проектів землеустрою, 18 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, 11 паспортів прив’язки тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності.

За І півріччя 2017 року затверджено 3 детальні плани територій на території Солоницівської, Пересічанської селищних ради, та Черкасько-Лозівської сільської ради (за межами населених пунктів) та 2 детальних плани в межах населеного пункту на території Дергачівської міської та Салтинської селищної рад. 

Надано 9 розпоряджень про розроблення детальних планів на території Черкасько-Лозівської та Токарівської сільських рад, Пересічанської, Солоницівської та Малоданилівської селищних рад, Дергачівської міської ради (за межами населених пунктів). 


Сектор приймав участь у засіданнях архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури Харківської облдержадміністрації, на якій ухвалено 5 детальних планів по Дергачівському району. 

Сектор містобудування, архітектури та цивільного захисту продовжує організацію проведення відкритого архітектурно-містобудівного конкурсу на оновлення  громадського простору – реконструкцію площі Перемоги в м. Дергачі.

Продовжує свою роботу робоча група з питань введення житла в експлуатацію на території Дергачівського району.
Плановий показник введення житла в експлуатацію на 2017 рік становить 17000 квадратних метрів. За І півріччя 2017 року (станом на 14.06.2016) введено в експлуатацію 20 житлових будинків площею 3122,9 квадратних метрів, що становить 18,4 % від річного планового показника введення житла в експлуатацію.

Річний план фінансування комунального закладу охорони здоров’я  районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня»  складає 54979,3 тис. грн.
Виконано за 6 місяців 2017 року – 25853,8 тис. грн., що становить  47 % від річного плану.

Для безкоштовного лікування медикаментами хворих на хронічні захворювання витрачено – 118,6 тис. грн. 

Щодо забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет використано 995,6 тис.грн.

Вартість 1л/дня по медикаментам становить 36 грн. 01 коп.; вартість 1 відвідування амбулаторно-поліклінічного відділення – 3 грн. 41 коп.; вартість на 1 хворого пільгового контингенту становить 1362 грн. 11 коп.; вартість 1 л/дня по харчуванню становить 26 грн. 87 коп.

Надійшло позабюджетних коштів на суму – 520,9 тис. грн. (від медичних платних послуг, від оренди, від реалізації брухту, гуманітарна допомога (бензин, медикаменти, стоматологічні матеріали, м’який інвентар та інше).

Виконаний за рахунок коштів місцевого бюджету капітальний ремонт покрівлі будівлі головного корпусу лікарні ім..П.М.Агеєнка смт Вільшани на суму 244,7 тис.грн. 
Виділені кошти з обласного бюджету на капітальний ремонт внутрішніх приміщень клініко-діагностичної лабораторії та рентгенкабінету поліклініки смт. Солоницівка в сумі 1392,00 тис.грн. Проведено тендер на роботи по капітальному ремонту покрівлі, зовнішніх стін та частини внутрішніх приміщень будівлі поліклініки комунального закладу охорони здоров’я  районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня” на суму 1545,6 тис.грн. Проводиться тендер на придбання флюорографу для полік комунального закладу охорони здоров’я  районного територіального медичного об’єднання «Дергачівська центральна районна лікарня» на суму 2 млн. грн. Придбано апарат ультразвукової діагностики на суму 2030 тис. грн.

 У звітному періоді  комунальним закладом охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району» для забезпечення лікування хворих пільговими медикаментами витрачено кошти в сумі 99,0 тис.грн. По реімбурсації виділено на рік 1,0 млн грн, в тому числі на січень-червень 333,3 тис. грн, із них повністю відшкодовано населенню.

Придбано медичного обладнання на суму 212,840 тис. грн та медикаменти на 159,190 тис. грн.

Придбано 2 автомобіля на суму 592,8 тис. грн.

Придбано комп’ютерну техніку для забезпечення автоматизованого робочого місця в кількості 6 штук на суму – 64,992 тис.грн.
Для забезпечення надання населенню первинної медичної допомоги проведено процедуру закупівлі бензину на суму 524,748 тис. грн, із них придбано на 280,905  тис.грн.
Мережа загальноосвітніх навчальних закладів задовольняє освітні потреби населення району і є оптимальною: 16 дошкільних навчальних закладів, 5 загальноосвітніх шкіл І – ІІІ ступенів, 2 гімназії, 2 ліцеї, 1 колегіум, 1 вечірня (змінна) школа,  15 навчально – виховних комплексів, 2 позашкільних – Будинок дитячої та юнацької творчості та Дергачівська дитячо - юнацька спортивна школа. 
1 вересня за парти сіли 963 першокласники. Загальна кількість учнів  у 2016/2017 н.р. в цілому по району становить загальною чисельністю - 8103 (369 класів-комплектів), в тому числі учнів 1 класів – 963 (41 клас-комплект), 10 класів – 346(16 класів-комплектів), 11 класів – 354 (21 клас-комплект).  У вечірній (змінній) школі прогнозована мережа складає 201учень. Вона зросла вже на кінець попереднього року. І передусім за рахунок розростання вечірньої (змінної) школи (одинадцятий клас якої, приміром, налічував 53 учні). На кінець навчального року без виїзду із зони окупованих Луганської та Донецької областей при вечірній школі отримували освіту 12 учнів. 

Дошкільна освіта організована  на базі 16 дошкільних навчальних закладів (10 – у міській місцевості, 6–у сільській) та 14 – у складі навчально-виховних комплексів (5–у міській місцевості, 9–у сільській). Усі 29 закладів – комунальної форми власності.

На сьогодні здобувають дошкільну освіту 2784 дітей, з них: у міській місцевості – 2123, у сільській – 661), які виховуються в 134 групах (у 2014 році -132 групи). Порівняно з початком 2015 року на 3% зріс показник охоплення дітей віком від 3-х до 6 (7) років, що були охоплені різними формами дошкільної освіти і наразі становить 89,6 %. Крім того, охоплено соціально-педагогічним патронатом 359 дітей. І це добре. І показник 89,6% наводить на думку, що ситуація не є критичною. Особливо, якщо порівняти з показником 74% по Україні. Однак, за даними статистики, на кінець 2016 року чисельність дітей у ДНЗ району  в розрахунку на 100 місць складає 104 особи (місто – 108, село – 9,9). Необхідно взяти до уваги, що ці 10,4% - це майже 2000 дітей віком до 6 років, які чекають на місця в дошкільних закладах і мають право на отримання якісної дошкільної підготовки, елементарного догляду, поки їх батьки працюватиме для їх утримання.

Оскільки спостерігається активна динаміка щодо збільшення кількості дітей дошкільного віку, нагальною залишається потреба в додаткових місцях, а значить у розвитку мережі в районі дошкільних навчальних закладів, дошкільних підрозділів тощо. 
Педагоги Дергачівщини беруть активну участь у становленні та розвитку національної системи освіти. 
У червні 2017 року на базі усіх ЗНЗ району можна було відстежити роботу 25 літніх мовних таборів, з яких 23 спеціалізувалися на англійській мові, 1 табір заявив про себе як  англо-німецькомовний (Вільшанська ЗОШ), 1 –  як англо-франкомовний (Солоницівський колегіум). Літньо мовні табори були організовані з метою заохочення учнів до вивчення іноземних мов за умов створення відповідного мовного середовища. Поєднати навчання із захоплюючим відпочинком 631 учню допомагали 64 учителі та 5 волонтерів з числа студентів вищих навчальних закладів м. Харкова. Об’єднання дітей у мовні загони на базі оздоровчих таборів, а це – 185 учнів 1-4-х класів, було здійснено з урахуванням інтересів та бажання маленьких кемперів Солоницівського НВК «Перлина», Слатинського НВК, Токарівського НВК, Полівського НВК, Дергачівського НВК №1. 446 учнів 5-8 та 10-х класів зголосилися попрацювати у літньо мовних таборах з різною метою: одні - покращити рівень володіння іноземною мовою, інші - подолати мовний бар’єр та набути досвід комунікативного спілкування, навчитися працювати в колективі та показати свої таланти.

До початку табірної зміни кураторами (вчителями англійської мови) були складені плани роботи, а учням була запропонована насичена та цікава програма:

- щоденні спортивні ранки з елементами йоги та танцю,

- інтерактивні пізнавальні та рухливі ігри («Puzzles», «Salade de fruits», «One, two, three», «Alias», «Ukrainian hat», «Reality&Expectations» та ін.),

- розвиваючі майстер-класи,

- веселі квести («Trouve les trésors!», «Vegetable salad», «A lost of the clothes» та ін.),

- інсценізації пісень, гуморесок, казок англійською, французькою та німецькою мовами,

- перегляд фільмів та мультфільмів «The secret Life of Pets», «Shrek», «The Lion King» та інші, їх обговорення,

- конкурси «I draw my friend», «Designing wallpapers», «We are your children, Ukraine!», «Mister Camp and Miss Camp» та ін.,

- створено чимало учнівських проектів про відомих людей, цікаві місця, культуру, традиції та звичаї Великобританії, Японії,

- екскурсії «Tour around the English-speaking world», «Trip to Marshal Konev Height», «Seven wonders of Kharkiv», «Сhocolate factory excursion», до «Фельдман екопарку» «All about animals».

Аналізуючи відгуки вчителів, батьків, спостерігаючи результативність злагодженої роботи учнів, вчителів, вихователів, адміністрацій, можемо стверджувати, що учні усіх навчальних закладів району мають велике бажання вчити іноземні мови. Особливо в позаурочний час, без оцінок та в дружній, невимушеній атмосфері. Цікавим та змістовним відпочинок дітей створювали вчителі англійської мови – справжні фахівці своєї справи. Приємно, що до цієї напруженої роботи долучалися колеги, які викладають інші навчальні предмети, класні керівники, батьки.

Вважаємо перспективним продовжити роботу щодо організації та проведення літніх мовних таборів на базі ЗНЗ району, модернізувавши форми роботи відповідно до запитів дітей та творчого підходу вчителів.

У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2016/2017 навчальному році маємо 19 призових місць (І місце –1, ІІ місце –4, ІІІ місце – 14). І місце виборов учень Козачолопанського НВК Шабатура Федір, трудове навчання, 9 клас, вчитель Бабенко Михайло Миколайович, спеціаліст вищої категорії. 

У 2017 році випускників 11-х класів 335 та 57 випускників Дергачівської вечірньої (змінної) школи. Випускників  9-х класів – 682 учні. Нагороджено золотими медалями 9 випускників, срібними – 5 випускників, 9 випускників не підтвердили високий рівень знань та не нагороджені медалями. Мають медалістів Дергачівський НВК «ЗШ – ДЗ» (1 золота), Дергачівський ліцей №2 (1 золота), Дергачівська гімназія №3 (2 срібні), Малоданилівський ліцей (1 срібна), Солоницівський колегіум (4 золоті та 1 срібна), Вільшанська ЗОШ (2 золоті), Подвірський НВК (1 срібна), Протопопівський НВК (1 золота).

За результатами ДПА у формі ЗНО середній бал по району становить:

з української мови – 6,45; з математики – 5,7; з історії України – 6,24; з англійської мови – 6,3.  Найкращі результати показали: 

Блажко Вікторія, Солоницівський колегіум, укр. мова -11; історія України – 11; англійська мова 12 балів – золота медаль.

Сердюков Владислав, Протопопівський НВК, укр. мова – 11, історія України – 11; математика 12 балів – золота медаль.
«Сприяння освіті» – проект щодо впровадження ЛЕГО – технологій з використанням ЛЕГО-конструктора (партнери проекту: МОН України та фонд LEGO Foundation, Королівство Данія)

«Освіта для сталого розвитку в дії» – проект з екологічного, економічного й соціального виховання дошкільників (партнери проекту: МОН України – Швеція):

- Солоницівський дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок ) «Веселі чоловічки» комбінованого типу  Солоницівської селищної ради  Дергачівського району Харківської області;

- Малоданилівський дошкільний навчальний  заклад (ясла-садок) «Дзвіночок» комбінованого типу   Малоданилівської селищної ради Дергачівського району Харківської області.

 «Вчимося жити разом» – проект щодо адаптації тимчасово переміщених дітей та їх батьків  (партнери проекту: МОН України, представництво дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ),ГО «Дитячий фонд «Здоров’я через освіту», Європейський Союз «Діти миру»):

- Дергачівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 «Калинка» комбінованого типу Дергачівської міської ради  Дергачівського району Харківської області;

- Дергачівський  дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  № 3 «Сонечко» комбінованого типу Дергачівської міської ради  Дергачівського району Харківської області;

- Вільшанський дошкільний навчальний заклад «Світанок» -(ясла-садок) комбінованого типу Вільшанської селищної ради Дергачівського району Харківської області;

- Солоницівський дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок ) «Веселі чоловічки» комбінованого типу  Солоницівської селищної ради  Дергачівського району Харківської області;

- Пересічанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Сонечко» комбінованого типу  Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області.

«Садочок − простір дружній до дитини» – проект щодо соціального та психологічного розвитку дитини (партнери проекту: Всеукраїнський фонд «Крок за кроком», Національний університет «Києво-Могилянська академія», ООН (ЮНІСЕФ) в Україні:

- Дергачівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 «Калинка» комбінованого типу  Дергачівської міської ради  Дергачівського району Харківської області;

- Дергачівський  дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  № 3 «Сонечко» комбінованого типу Дергачівської міської ради  Дергачівського району Харківської області;

- Вільшанський дошкільний навчальний заклад «Світанок» -
(ясла-садок) комбінованого типу Вільшанської селищної ради Дергачівського району Харківської області;

- Солоницівський дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок ) «Веселі чоловічки» комбінованого типу  Солоницівської селищної ради  Дергачівського району Харківської області;

- Пересічанський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Сонечко» комбінованого типу  Пересічанської селищної ради Дергачівського району Харківської області;

- Південний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)  «Малятко» Полівської  сільської  ради Дергачівського району  Харківської області;

- Слатинський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний заклад» Дергачівського району Харківської області.

Практичний курс «Основи мнемотехніки» в умовах Міжнародного проекту «Освіта ХХІ століття: зміни в контексті розвитку інформаційного суспільства» з метою навчання застосування прийомів мнемотехніки в навчально – виховному процесі вихователів.

Тема семінару «Мнемотехніка – новітня технологія ефективного засвоєння інформації в умовах сучасної освіти»

(Чепурний Г. А., президент Асоціації розвитку творчої особистості «ВАРТО», керівник Центру освітніх технологій «Школа ейдотехніки», д.пед.н.), у якому взяли участь 33 педагогічних працівника ДНЗ та НВК. Для покращення знань та впровадження технології до ТТК області направлені 5 ДНЗ та НВК (Малоданилівський ДНЗ «Дзвіночок», Дергачівський ДНЗ «Лелеченька», Козачолопанський ДНЗ «Сонях», Солоницівський ДНЗ «Веселка», Подірський НВК).  

Протягом двох років впроваджував проект «Освіта для сталого розвитку в дії» в навчально-виховний процес закладу. (Козачолопанський ДНЗ «Сонях»).

Сутністю такого напряму освіти, як освіта для сталого розвитку, є формування у дітей нових звичок і моделей поведінки, пов’язаних з гармонізацією їхніх стосунків з навколишнім світом, здоров’ям та способом життя. Проект реалізується благодійною організацією «Вчителі за демократію і партнерство» (Україна) та «Глобальний план дій» (Швеція), за підтримки Агенції з питань розвитку співпраці SIDA (Міністерство закордонних справ Швеції).

Учасники заходу дійшли висновку, що впровадження освіти для сталого розвитку у ДНЗ є необхідною умовою для збалансованого розвитку сучасної дитини.
В 2017 році фінансування освіти району складалося з коштів державного, обласного, місцевого бюджетів, та залучених (позабюджетних) коштів.

У 1 півріччі 2017 року були виконані роботи по заміні віконних блоків на пластикові у  Солоницівській гімназії № 3  на суму 1 466, 124 тис. грн та у Слатинському НВК на суму 1 128, 730 тис. грн. з місцевого бюджету.

Рішенням  XV сесії Дергачівської районної ради VIІ скликання від 14 лютого 2017 року № 322-28сесії Дергачівської районної ради були виділені кошти на:

- капітальний  ремонт спортивної зали Солоницівської ЗОШ №2 на загальну суму 500,0 тис. грн.;

- встановлення огорожі Черкаськолозівської ЗОШ – 120 тис. грн;

- капітальний ремонт спортивної зали Дергачівського ліцею №2 на загальну суму 350,0 тис. грн.;

- капітальний ремонт покрівлі Солоницівської гімназії №3  на загальну суму 700,0 тис.грн.;

- капітальний ремонт системи опалення Малоданилівського ліцею на загальну суму 800,0 тис.грн.;

- капітальний ремонт актової зали Русько-Лозівського НВК на загальну суму 500,0 тис.грн.;

- капітальний ремонт підлоги II поверху Вільшанської ЗОШ на загальну суму 400,0 тис.грн.;

- капітальний ремонт покрівлі Дергачівського НВК «ЗШ-ДЗ» (на прибудові) на загальну суму 700,0 тис.грн;

-коригування та розробку робочого проекту на реконструкцію Дергачівської школи-інтернату I «З любов’ю до дітей»

Вищезазначені заходи були виконані за кошти місцевого  бюджету.

Рішенням XVI сесії  Дергачівської  районної ради VIІ скликання від 14 березня 2017 року Дергачівської районної ради були виділені кошти:

- капітальний ремонт приміщення Дергачівського ліцею №2 на загальну суму 200,0 тис. грн. (місцевий бюджет)

- капітальний ремонт свердловини Козачолопанського НВК на загальну суму 230,0 тис.грн. (місцевий бюджет).

На поточні ремонти навчальних закладів було 865 тис. 750 грн. виділено з місцевого бюджету, а саме:

- поточний ремонт покрівлі Малоданилівського ліцею  - 50,43 тис. грн.;

-поточний ремонт коридору Дергачівської гімназії №3 –  43,76 тис.грн.;

- поточний      ремонт    приміщення    Дергачівської гімназії     №3 – 63,50 тис.грн.;

- поточний ремонт Дергачівського ліцею – 50 тис. грн.;

-  поточний    ремонт       приміщення Солоницівської ЗОШ    №2    –    69,92 тис. грн.;

- поточний    ремонт    покрівлі      Солоницівської ЗОШ    №2    –    69,92 тис. грн.;

- поточний ремонт демонтаж павільйонів Солоницівського НВК «Перлина»  – 31,94 тис. грн;

- поточний ремонт покрівлі Солоницівського   НВК      «Перлина»   - 84,38 тис. грн.;

- поточний ремонт покрівлі Подвірського НВК – 87,37 тис. грн.;

- поточний     ремонт    приміщення   Дворічнокутянської    ЗОШ –    145,81 тис.грн;

- поточний ремонт очищення ділянок фікальної каналізації та відстійника 157 тис. грн.

Рішенням XVIII сесії Дергачівської районної ради VIІ скликання від 13 червня 2017 року № 404-14 з місцевого бюджету були виділені кошти на:

- капітальний ремонт покрівлі в Солоницівському НВК «Перлина» - 800,0 тис.грн;

- капітальний ремонт покрівлі в Подвірському НВК – 450,0 тис.грн.;

- капітальний ремонт вікон спортивної зали Солоницівської ЗОш №2 – 120 тис. грн.;

За рахунок місцевого бюджету для Великопроходівського НВК придбали шкільний автобус на загальну суму 1450 тис. грн. За рахунок місцевого бюджету придбали 11 шт компютерів для Дергачівського ліцею №2.

Для 16 – х навчальних закладів за рахунок місцевого бюджету придбали в шкільні бібліотеки 16 комп'ютерів.

У межах  заходів обласної Програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014-2018 роки були виділені кошти у сумі 379 тис. 500 грн. для забезпечення дошкільних навчальних закладів відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації сучасним обладнанням (меблями, твердим інвентарем, у тому числі оснащенням харчоблоків  технічним та технологічним устаткуванням :

 - придбання 2 – електричних плит для Великопроходівського НВК  на суму 41 тис. 450 грн. з обласного бюджету;

- придбання електричної плити для Слатинського НВК на суму 20 тис. грн. та холодильника на суму 13 тис.160  грн. з обласного бюджету;

- придбання електричної плити, варочного котла на 250 л., шафи холодильної для Пересічанського НВК на суму 124 тис. 350 грн.з обласного бюджету.

У межах  заходів обласної Програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2014-2018 роки були виділені кошти 1201,923 тис. грн. на оснащення обладнанням (апаратура, прилади, пристрої, пристосування тощо) та меблями навчальних кабінетів хімії та фізики 5-ти загальноосвітніх навчальних закладів району.

- придбання кабінету хімії та меблів до нього у Русько– Лозівський навчально – виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

- на придбання кабінету фізики та меблів до нього у Черкаськолозівській загальноосвітній школі I–III ступенів Дергачівської районної ради Харківської області; 

- на придбання кабінету хімії та меблів до нього у Пересічанський навчально – виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

- на придбання кабінету фізики та меблів до нього у Слатинський навчально - виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

 - на придбання кабінету фізики та меблів до нього у Безруківський навчально - виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний заклад» Дергачівської районної ради Харківської області;

Субвенцією з   державного бюджету (розпорядження Кабінетів міністрів України від 11.05.2017 р № 310-р були виділені кошти у сумі 1579, 20 тис. грн.:

- Реконструкція спортивного майданчика Дергачівського ліцею № 2 Дергачівського району Харківської області область на суму 259,9 тис.грн. ;

 - Реконструкція спортивного майданчика Подвірського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа I—III ступенів дошкільний заклад” Дергачівського району Харківської області 259,9 тис.грн.;

- Реконструкція окремих приміщень будівлі “Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад” Русько-Лозівського НВК з метою збільшення потужностей дошкільного підрозділу на суму 239,9 тис. грн.;

- Капітальний ремонт актової зали Вільшанської загальноосвітньої школи I—III ступенів Дергачівської районної ради Харківської області на суму 99,9 тис.грн.

- Капітальний ремонт спортивної зали Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської області на суму 99,9 тис.грн.;

- Капітальний ремонт спортивної зали Дергачівського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад” Дергачівської районної ради Харківської області на суму 99,9 тис.грн.;

- Реконструкція спортивного майданчику “Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад” Русько-Лозівського НВК на суму 259,9 тис. грн.;

 - Реконструкція спортивного майданчику Малоданилівського ліцею Дергачівського району Харківської області на суму 259,9 тис.грн.

- Капітальний ремонт спортивної зали Пересічанського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад” Дергачівської районної ради Харківської області на суму 100 тис.грн;
Переможцями міні-проекту  розвитку територіальних громад «РАЗОМ В МАЙБУТНЄ» стали Русько-Лозівський навчально-виховний комплекс Дергачівської районної ради Харківської області «Утеплення приміщення актової зали»  на  загалну суму 199 387, 00 (99 693, 50 з обласного бюджету, 89 724, 15 з районного бюджету, 9969, 35 – кошти конкурсанта.

Мережа закладів культури залишилася без змін : 46 закладів (16 клубних закладів, 28 бібліотек централізованої бібліотечної системи  та 2 дитячі музичні школи).

За 6 місяців було проведено такі фестивалі та конкурси: I – й хореографічний фестиваль малих форм «Assemble», районний фестиваль «Дзвени піснями рідний край», районний молодіжний конкурс «Слобожаночка Дергачівщини – 2017», районний відкритий фестиваль – конкурс виконавців на народних інструментах, районний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Книгоманія», районний фестиваль духовності «Різдвяні пісне співи», відкритий фестиваль – конкурс дитячої та юнацької творчості «Музи і діти», районний фестиваль аматорів театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна, Міжнародній фестиваль-конкурс естрадної пісні «Жива вода», відкритий фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва «В ритмі планети», районний фестиваль джазової музики «Українська Джаз весна»,  районний фестиваль театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна», щорічна церемонія вручення «Гордість культури», відкритий фестиваль ретро  музики «Меломанія».
 Постійно проводилися культурно-мистецькі заходи, спрямовані на збереження, відродження та розповсюдження надбань традиційної  культури району. 

 За 6 місяців 2017 року покращена матеріально – технічна база закладів культури, всього було використано 123,5 тис. грн. (меблі, сценічні костюми, музичні інструменти). Проведено поточні ремонти на суму – 79, 4 тис. грн.
 За 6 місяців 2017 року до бібліотечного фонду централізованої бібліотечної системи району надійшло літератури ( в тому числі і дитячої) 4757 примірника на суму 16 409 гривень.

Одним із основних завдань, над яким працював сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації було проведення оздоровчої кампанії. На придбання 36 путівок до дитячого закладу санаторного типу «Березівські мінеральні води» для дітей пільгових категорій було виділено із районного бюджету 198 тис грн. 

Протягом звітного періоду сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із районною організацією Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос», комунальним підприємством  «Дергачівський районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»», дитячо-юнацькою спортивною школою району проводилися спортивні заходи: Відкрита Першість Дергачівського району  з волейболу, Чемпіонат України  з шашок – 64 серед молоді та юнаків, Чемпіонат Європи з боксу, Кубок Дергачівського району  з волейболу серед жінок та дівчат, зональні змагання з фут залу (чоловіки), Чемпіонат Європи з карате за версією WUKF, участь команд Дергачіввського району у фінальних  змаганнях Обласної Спартакіади серед районів та міст обласного значення  з волейболу жінки та чоловіки, з шашок, з гирьового спорту,  з пляжного волейболу серед чоловіків та жінок, чемпіонат України з гирьового спорту серед школярів, обласні (зональні)  змагання з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч», ІІ етап VI Всеукраїнської спартакіади серед депутатів, обласні змагання з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч», півфінал Чемпіонату України з шашок серед чоловіків та жінок , Всеукраїнські фінальні змагання на призи клубу «Шкіряний м’яч» , Чемпіонат Європи з боксу серед дорослих.
Хід виконання 

пріоритетних напрямків роботи райдержадміністрації 

за  І півріччя 2017 року
у  сфері  життєзабезпечення:
- виготовлена проектно-кошторисна документація за рахунок коштів місцевого бюджету на будівництво очисних споруд в с. Черкаська Лозова Проведена експертиза проекту відповідно кошторису яка складає 7,6 млн.грн.;

- станом на 01 липня 2017 року проведено ремонт 2 покрівель багатоквартирних житлових будинків на території Козачолопанської селищної ради здійснено 30% передплату по останньому об’єкту. Всього витрачено 627,9 тис. грн. або 66% від запланованої суми;

- за рахунок коштів місцевих бюджетів, місцевого фонду охорони навколишнього природного середовища та інших коштів незаборонених законодавством органами місцевого самоврядування за потребою здійснюються заходи з придбання сміттєбаків на території району;
- з районного бюджету на ремонт доріг обласного значення Службі автодоріг, як співфінансування, виділені кошти в розмірі 1 млн. 350 тис. грн., в тому числі  1000,00 тис.грн. на ремонт автодороги «Дергачі-Козача Лопань», 150,00 тис.грн - під’їзду до с. Куряжанка, 200,00 тис.грн - автодороги «Дергачi-Дворiчний Кут».
- в лютому 2017 року в с Черкаська Лозова, створено ОСББ "Наша мрія",яке взяло участь в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» та отримало субвенцію з обласного бюджету - 50%, що становить 98,6 тис. грн. на ремонт покрівлі.
в галузі «медицина»:
- придбано ультрозвукову діагностичну систему DC-70  на суму 2 млн. 25 тис. 940 грн.
в галузі «культура»:

- проведено укріплення стін фасаду та ремонт даху будівлі клубу в смт. Прудянка на суму 199 тис.грн за рахунок коштів співфінансування міні проектів переможців обласного конкурсу розвитку територіальних громад «Разом в мвйбетнє»;


- відремонтований дах в  будівлі клубу  с. Польова. на суму 49,0 тис.грн.;

- оновленна оргтехніка, забезпечено музичними інструментами та сценічним обладнанням заклади культури району на суму 1139,3 тис. грн.;

- придбано автобус на суму 975,0 тис.грн.

Перший заступник голови 

райдержадміністрації                                                               І.Б. ГАПЛЄВСЬКА
Булгакова 33073

