Інформація
про проведення особистого прийому громадян 
06 вересня 2017 року


06 вересня 2017 року голова районної державної адміністрації           К.С. Жидков провів особистий прийом громадян. 

До керівника району зверталися мешканці м. Дергачі, смт Вільшани, смт Козача Лопань, смт Слатине, с. Черкаська Лозова, с. Караван.
Більшість звернень стосувалися соціальних, правових та житлово-комунальних питань, зокрема: щодо сприяння ремонту газового лічильника мешканки смт Козача Лопань; щодо вирішення конфлікту між сусідами, пов’язаного з порушенням санітарних норм і правил при облаштуванні вигрібної ями в с. Караван; сприяння у вирішенні сімейного конфлікту мешканця м. Дергачі; щодо ліквідації несанкціонованого сміттєзвалища неподалік будинку по вул. Маяковського м. Дергачі та своєчасне підвезення питної води; про оформлення будинку та присадибної ділянки в м. Дергачі; про забезпечення безкоштовним соціальним житлом мешканки с. Черкаська Лозова, як переселенця з Луганської області із зони АТО. 

Також до голови районної державної адміністрації Костянтина Жидкова звернулися активісти батьківського колективу 2-А класу Дергачівської гімназії № 3 з питання сприяння у вирішенні конфліктної ситуації, яка виникла між батьками, щодо ремонту класної кімнати, яка закріплена за вчителем гімназії №3 Свічкар В.І.

Вирішення всіх питань, озвучених в ході прийому, керівник району взяв під особистий контроль.
Начальник загального відділу апарату 

районної державної адміністрації                                                      В.М.Ярова

