Інформація про виконання бюджету району за І півріччя
 2018 року
         Виконання  доходної  частини зведеного бюджету  району  по  доходах загального фонду (без урахування трансфертів) за І  півріччя 2018 року   забезпечено   на  119,2%.   При   уточненому  плані   в  сумі  113306,1  тис. грн.  фактично  надійшло коштів  в сумі  135111,5 тис. грн., що  більше  в  порівнянні  з  відповідним  періодом   минулого року  на   9,7  % ,  або  на   11,9 млн.грн..

Районний бюджет отримав доходів в сумі 88663,9 тис. грн., або 122 % від запланованих на звітний період та 55 % від запланованих на рік.     

Видатки загального фонду зведеного бюджету Дергачівського району за 1 півріччя 2018 року проводилися відповідно затвердженого розпису і були виконані в обсязі  416187,7тис.грн., що відповідає 87,4 % звітного періоду та 51 % від запланованого на рік обсягу. При цьому показник виконання плану звітного періоду районного бюджету становить 361374,8 тис. грн.

Станом на 1.07.2018 року в районі немає  заборгованості по заробітній платі працівникам бюджетних установ. Проведені поточні розрахунки за енергоносії та комунальні послуги.

За 1 півріччя 2018 року кошти бюджету спрямовувалися в першу чергу на фінансування  захищених статей витрат. На виплату  заробітної плати з нарахуваннями, соціальні виплати населенню, харчування, оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги, трансферти та програмні заходи було спрямовано 363984,9 тис. грн., що за питомою вагою у загальному обсязі фінансування становить  87,5 %.  

В структурі видатків загального фонду зведеного бюджету району найбільшу питому вагу мають видатки на соцзахист та соцзабезпечення –41,1%, на освіту – 29 %, , на охорону здоров’я – 11,5 %. На фінансування  органів управління  було використано  3,8  % всіх проведених видатків,  на культуру – 2,4  %,  житлово-комунальне господарство – 3,0 %. 

Відсоток виконання плану звітного періоду за видатками загального фонду по програмі освіта становить 83,4  %, або 120652,4 тис. грн..  

На фінансування дошкільних установ  з бюджетів місцевих рад та за рахунок субвенції із районного бюджету було спрямовано 18677,4 тис. грн. 
Фінансування загальної середньої освіти за 1 півріччя 2018 року склало 93811,1 тис. грн., в тому числі  за рахунок коштів освітньої субвенції із державного бюджету – 55930,2 тис. грн.   

Найбільшу питому вагу у загальному обсязі видатків по “Освіті” займає заробітна плата з нарахуваннями – 98730,9 тис. грн., або 81,8 %.

За результатами 1 півріччя поточного року на охорону здоров’я використано 90,4 відсотків від передбаченого на звітний період обсягу, або 47850,7 тис. грн. в тому числі проведено видатків за рахунок коштів медичної субвенції із державного бюджету в сумі 33969,0 тис. грн.   
По програмі “Культура” при  плані на звітний період 12422,8тис.грн. видатки склали 10192,7  тис. грн. або 82,0 %. 
В звітному періоді по програмі “Фізкультура і спорт” виконання склало 2693,3 тис. грн. (88,9 % від плану звітного періоду). 
За 1 півріччя поточного року на фінансування соціального захисту та соціального забезпечення  використано з урахуванням субвенції із державного бюджету 171215,4 тис. грн., або 94,1 %. В тому числі за рахунок субвенції було профінансовано:

- 101875,2 тис. грн. на відшкодування наданих населенню субсидій на ЖКП, тверде паливо, скраплений газ, та 18185,6 тис. грн. на оплату пільг  з ЖКП та інших пільг;
- на допомогу сім’ям з дітьми та малозабезпеченим сім’ям, допомогу інвалідам з дитинства та дітям інвалідам, допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, державної соціальної допомоги на догляд -  43498,1 тис. грн.. 
-  на виплату державної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 1081,9 тис. грн.

Видатки районного бюджету  на утримання терцентру склали 2645,0 тис. грн. (89,0 %  плану на 6 місяців). 

Утримання центру соціальних служб для молоді було профінансовані в сумі 585,9  тис. грн., або на 100 % від планових призначень. На інші програми соціального захисту  дітей  спрямовано 42,4 тис. грн 
За рахунок коштів районного бюджету була надана фінансова підтримка районним організаціям ветеранів в сумі 563,4 тис.грн.. 

Виділено коштів грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, хворим у сумі 79,4 тис.грн.

На виконання заходів з організації громадських робіт з бюджетів місцевих рад було спрямовано 118,6 тис. грн. Надано матеріальної допомоги малозабезпеченим жителям району, учасникам АТО, чорнобильцям  та проведено інших заходів з соціального захисту населення в І півріччі на  загальну суму 2539,9 тис. грн.

Із передбачених 5469,1 тис. грн на виконання програм щодо економічного та  соціального розвитку району було фактично використано у 1 півріччі  3330,7 тис. грн. 
За І півріччя 2018 року на фінансування житлово–комунального  господарства  використано 12386,9  тис. грн., або 70 % до плану на звітний період. 

Перераховано субвенцій місцевим бюджетам у загальній сумі  30740,2 тис. грн.(85,6 % від плану) та державному бюджету на виконання програм соціально-культурного розвитку 792,2 тис. грн. 
За рахунок коштів спеціального фонду бюджету проведено видатків  за І півріччя на загальну суму 48706,1 тис.грн. (районний бюджет 29265,1 тис.грн.), з них за рахунок залишку коштів субвенції із державного бюджету  на соціально-економічний розвиток окремих територій – 3223,2 тис. грн.         (51 % від передбачених).
